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Столиця України - м. Київ 
 
 

 
Адреса:  Київська міська державна адміністрація 

   01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 
   Код:044  Тел./факс 202-76-41 

Контактний центр:  телефон - 1551(зі стаціонарного),     
   (044) 205-73-37 (з мобільного) 

  е-пошта:  kmda@kma.gov.ua, zvernen@kma.gov.ua,       
   info@1551.gov.ua 
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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО М. КИЇВ 
 
Місто Київ відповідно до Конституції України є столицею України.  
 
Дата утворення: кінець V – початок VI століття 

Площа: 83,6 тис. га, 0,14% від території України 

Географічні дані: Місто розташоване в центрі східної Європи на 
берегах р. Дніпро.  
З півночі на південь місто простягнулося на 42,1 км, 
із заходу на схід – на 41,9 км. 
Найбільша ріка – Дніпро: ширина в межах м.Києва – 
400-600 м; глибина 6-12 м.  
Малі річки - Сирець, Глибочиця, Скоморох, 
Дарниця, Либідь, Віта, Совка, Нивка. 
Найбільші озера: Вирлиця, Радунка, Тельбін. 
Малі озера: Біле, Василькове, Лукове, Синякове, 
Вузьке, Довге, Сонячне, Синє. 

 
 
Адміністративно-територіальні одиниці: 
 
Кількість районів:  10 адміністративних районів у м.Києві 
 
 
Чисельність наявного населення  
(станом на 01.01.2016)  

 
2906,6 

 
тис. осіб 

від населення України1  6,8 % 
в тому числі:   
міське 2906,6 тис. осіб 

 

1Дані попередні. Без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і 
м. Севастополя. Без частини зони проведення антитерористичної операції 
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Коротка історична довідка 
 
Київ, столиця України, є одним з найдавніших європейських міст. Найбільше 

українське місто розташоване на обох берегах головної української річки - Дніпро, в 
географічному центрі історичного розселення українців.  

Поселення людей на теренах сучасного Києва відомі ще з доби пізнього палеоліту, 
тобто близько 10-15 тисяч років тому. Прадавні кияни мали стосунки зі скіфами й 
античними державами Північного Причорномор'я, а також зі східними провінціями 
Римської імперії. Вважається, що власне Київ, вже як місто з такою назвою, виникло 
наприкінці V – на початку VI століття, або понад 1500 років тому. 

За свідченням давньоруського літописця Нестора, автора «Повісті временних літ», 
Київ заснували три брати Кий, Щек і Хорив та сестра їхня Либідь. На честь старшого 
брата місто одержало назву Київ, а осідком князя Кия була Замкова гора над Подолом. 

Перша датована згадка про місто належить до 862 року, коли у Києві князювали 
Аскольд і Дір. Відтоді Київ стає місцем, куди з усієї Русі збиралися купецькі флотилії та 
військові загони, спрямовані на Візантію. Близько 882 р. Київ підступно захопив 
новгородський князь Олег. Він вперше об'єднав північну та південну Русь в єдиній 
державі та проголосив Київ її столицею – «матір’ю городів руських». Місто на той час 
складалося з двох окремих частин – Гори з князівськими та боярськими дворами та 
Подолу, що був торговельно-ремісничим осередком міста. Міську структуру доповнювала 
київська околиця з селами, позаміськими дворами можновладців, сільськогосподарськими 
угіддями городян.  

Подальшій розбудові міста сприяло зручне геополітичне розташування на перетині 
важливих торговельних шляхів зокрема, шляху «з варяг у греки», шляхів між Сходом і 
Заходом. Свідчення про роль Києва тієї доби містяться у творах арабських географів та 
письменників візантійського імператора.  

Зростання величі й міжнародного авторитету Київська Русь досягла за часів 
князювання Володимира Святославовича (980-1015 рр.). Тоді ж у Києві споруджено 
церкву Різдва Богородиці-Десятинну – перший мурований храм. Син Володимира Ярослав 
Мудрий значно розширив Київ, побудував Софіївський собор, Золоті ворота, 
Георгіївський та Іринінський монастирі, оточив місто високим земляним валом з 
мурованими брамами, саме в цей час засновано Печерський монастир - Успенську лавру, 
що стала однією з головних святинь православного світу.  

Київ Х-ХІІІ століть був великим європейським містом, з десятками мурованих 
храмів, палаців, розвиненими ремеслами й торгівлею, міжнародними зв’язками, 
династично-родинними зв’язками київських князів і європейських дворів. Але місто дуже 
потерпало від міжусобиць власних можновладців та від нашестя кочовиків. 1240 року 
Київ зруйнували орди хана Батия, і життя в ньому на деякий час завмерло. Згодом центр 
міста змістився з Гори на Поділ, де зосередилося ремісничо-торговельне життя киян.  

Подальша політична криза призвела до підпорядкування Києва володимирським, 
потім литовським князям. Та, незважаючи на чуже панування, Київ не втрачав своїх 
давніх культурних, ремісничих і торговельних традицій, залишаючись значним центром, 
довкола якого розвивалась українська нація.  
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Після скасування у 1394 р. Київського князівства місто стало центром воєводства 
(1471 р.), користувалося Магдебурзьким правом, тобто самоврядуванням, підтвердженим 
у 1494 р. Посилення соціальних та національно-релігійних утисків з боку Речі Посполитої 
після уній спричинило до масового спротиву українських земель та Києва. У 1615 р. 
створено Київське братство, до якого записався з усім Військом Запорізьким гетьман 
Петро Конашевич-Сагайдачний. Братська школа, об'єднавшись з лаврською, стала 
академією.  

З початком визвольної війни 1648-1654 рр. кияни беруть активну участь у боротьбі, і 
Київ стає важливим ідейно-політичним центром України. Цьому згодом дуже посприяло 
гетьманування Івана Мазепи, який давав великі кошти на розвиток української культури, 
на розбудову Києва. Так само меценатами були й полковники Війська Запорізького, які 
будували церкви, дзвіниці, трапезні. Славилися лаврська друкарня та іконописна 
майстерня, магістратське училище й музична школа. 

Царський уряд, дбаючи про зміцнення Російської імперії, зводив у Києві фортеці, 
арсенали, казарми. Значній розбудові Києва посприяло переведення з Дубна у 1719 р. 
контрактових ярмарків. Розвиток цукроваріння, торгівля й збут цукру та збіжжя, 
спорудження залізниці та початок пароплавства на Дніпрі дали величезний поштовх 
розвитку економіки міста.  

Впродовж XIX століття чисельність населення збільшується з 30 тис. (1800 р.) до 
260 тис. (1900 р.) та до 626 тис. (1914 р.). На зламі ХІХ-ХХ ст. місто охоплюють так звані 
«будівельні лихоманки», під час яких було зведено сотні багатоповерхових житлових 
будинків, десятки громадських споруд, перший в імперії та другий в Європі електричний 
трамвай, - Київ набуває всіх ознак європейського міста. Саме тоді архітектурно 
сформувався історичний центр Києва.  

Після падіння російського самодержавства у Києві утворено Центральну раду, він 
став центром визвольних змагань, які тривали впродовж 1917-1920 рр. Із встановленням 
радянської влади Київ і кияни зазнали всіляких утисків, навіть столицею УРСР до 1934 р. 
був Харків. З відновленням статусу столичного міста Київ знову досить енергійно 
розбудовується, але поряд з будівництвом нових споруд почалося масове знищення 
історичної спадщини, передусім пам'яток української культури та її свідомих носіїв.  

Вже в самий перший день Другої світової війни, 22 червня 1941 року, м.Київ було 
піддано масованому бомбардуванню німецькою авіацією. Починаючи з вересня 1941 р. і 
до листопада 1943 р. - впродовж 778 днів, Київ був окупований ворогом. Катування, 
вбивства, знущання стали головними ознаками німецького «нового порядку». Жертвами 
окупантів стали близько 200 тисяч мешканців м.Києва.  

Урочище Бабин Яр стало місцем масового знищення військовополонених та мирних 
жителів, особливо євреїв. Тут, за період окупації німці розстріляли понад 100 тис. осіб. 
Також на теренах Києва були знищені десятки тисяч полонених воїнів Червоної Армії у 
спеціально влаштованих концтаборах: у двох Дарницьких, Сирецькому, на території 
Києво-Печерської лаври, на вулицях Інститутській і Керосинній та інших. 

За мужність і героїзм, виявлені киянами у боротьбі з фашистськими загарбниками, 
столиці України – м. Києву 8 травня 1965 року присвоєно почесне звання «Місто-герой». 

В ході Другої світової війни місто також зазнало величезних матеріальних втрат - 
практично повністю було зруйновано його центральну частину.  
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Неймовірних зусиль і трудової звитяги потребувала повоєнна відбудова Києва. В 
кінці 40 рр. підприємства столиці радянської України вийшли на довоєнний рівень 
промислового виробництва. У 50 рр. завершилася відбудова Хрещатика, у 1960 р. було 
відкрито першу лінію київського метрополітену, почалося масове житлове будівництво, а 
Київ знову набув рис красивого та ошатного міста. В 1956 р. чисельність населення 
досягла 1 млн. жит. Сталися деякі послаблення і в політичному режимові: на хвилі 
«хрущовської відлиги» почали з’являтися молоді талановиті митці, громадські діячі, учені 
(В.Симоненко, І.Драч, Л.Танюк, А.Горська, І.Миколайчук). Втім після нетривалої 
лібералізації режиму у 70 рр. настав час брежнєвського застою та «закручування гайок», 
що врешті-решт призвело до остаточної деградації існуючої системи та її руйнації.  

Із здобуттям Україною незалежності Київ став духовним, культурним і політичним 
центром незалежної європейської держави та по праву вважається одним з найкрасивіших 
міст Європи. 

У ХХІ столітті Київ неодноразово ставав центром акцій протесту, спрямованих на 
відродження нації, політичні та суспільні зміни. Наприкінці 2000 р. – початку 2001 р. Київ 
був центром політичної акції «Україна без Кучми». З листопада 2004 р. до січня 2005 р. в 
місті відбувалися масові протести проти фальсифікації президентських виборів, які 
отримали назву «Помаранчева революція». З листопада 2013 р. по лютий 2014 р. Київ став 
центром Революції гідності. 

 

Заповідники 

Багатий природно-заповідний фонд м. Києва представлений парками, зонами 
відпочинку біля води та на території міських лісів, парками-пам’ятками садово-паркового 
мистецтва загальнодержавного та місцевого значення.  

На території міста розташований Національний природний парк «Голосіївський», 
який є бюджетною, природоохоронною, рекреаційною, культурно-освітньою, науково-
дослідною установою загальнодержавного значення і входить до складу природно-
заповідного фонду України, охороняється як національне надбання, щодо якого 
встановлюється особливий режим охорони, відтворення та використання. Територія 

національного природного парку 
«Голосіївський» знаходиться в 
південній частині м. Києва, на захід 
від Дніпра на крайній півночі 
лісостепової фізико-географічної 
зони. 

Північна частина парку 
включає урочища з переважанням 
широколистяних лісів, таких як 
Голосіївський ліс (разом з 
прилеглим до нього Голосіївським 
парком ім. М. Рильського), 
урочищами Теремки і Бичок. 
Південна частина парку – це піщана 
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надзаплавна тераса Дніпра, вкрита переважно сосновими та сосново-дубовими лісами.  
Парк створено з метою збереження, відтворення та раціонального використання 

особливо цінних природних комплексів та об’єктів північної частини Лісостепу, що мають 
важливе природоохоронне, наукове, естетичне, освітнє, рекреаційне та оздоровче 
значення, а також для поліпшення екологічного стану міста Києва. 

У Голосіївському лісі знаходиться дві системи балок – Дідорівська у його північно-
західній частині і Китаївська у східній частині. По днищах головних балок протікають 
струмки, на яких створено каскади ставків. В деревостані Голосіївського лісу 
переважають граб звичайний і дуб звичайний.  

Голосіївський парк ім. Максима Рильського – це територія, яка за своїми 
природними умовами дуже близька до Голосіївського лісу. Однак вона значно більше 
трансформована. Великі площі в цьому місці займають штучні насадження дерев 
неприродного флористичного складу. Тут також є каскад ставків (Горіховатський каскад) 
і ділянка вільхового лісу на днищі балки. 

Урочище Теремки являє собою вирівняну, без ярів і балок, плакорну територію. 
Переважає лісова рослинність. Сухіші ділянки зайняті здебільшого грабово-дубовим 
лісом. Характерною для цього лісового масиву є черешня. Є ділянки з домінуванням липи. 
Як і в Голосіївському лісі, в Теремках є багато старих дерев. В трав’яному ярусі 
переважають розрив-трава дрібноквіткова, цирцея звичайна, медунка темна. 

Урочище Бичок знаходиться в заплаві Дніпра. В ньому переважає лісова 
рослинність. В деревостані найчастіше домінує дуб звичайний, характерною є домішка 
в’язів гладенького та граболистого, тополь чорної та білої. Багато ожини. 

В складі рослинного 
покриву парку виявлено чимало 
рідкісних видів, які 
охороняються на різних рівнях - 
міжнародному, державному та 
регіональному. На території 
парку виявлено 1 вид рослин з 
Європейського Червоного 
списку, 5 видів з Додатку І 
Бернської конвенції, 17 видів з 
другого видання Червоної книги 
України, 23 види із списку видів, 
що охороняються у м. Києві.  

Із червонокнижних 
хребетних тварин у парку зареєстровані мідянка, сірий сорокопуд (зимує), кутора мала, 
широковух європейський, горностай, борсук, видра річкова.  

Унікальним явищем на південній околиці міста є ботанічний заказник 
загальнодержавного значення «Лісники» (оголошений у 1989 році) на порівняно 
невеликій території у межах лісового масиву Конча-Заспа. Тут збереглися фрагменти 
унікальних за мальовничістю лісових ландшафтів із залишками старих дібров, віком 
понад 350 років, які ще недавно були поширені в південній частині правобережжя Києва 
та в заплаві Дніпра.  
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Лісопаркові території розташовані в межах трьох лісопаркових господарств 
(Дарницького, Святошинського, Конча-Заспівського). Лугопаркові території і луги з 
близьким до них характером використання та рекреаційними навантаженнями розміщені в 
урочищі Жуків острів та в районі курорту Конча-Заспа.  

У місті розташовано три ботанічні сади загальнодержавного значення: Національний 
ботанічний сад ім. М.Гришка, ботанічний сад ім. акад. О.В. Фоміна, ботанічний сад 
Національного університету біоресурсів і природокористування України та 2 
дендропарки, у яких культивуються цінні представники флори з усіх куточків Землі. В 
м. Києві створено 4 регіональних ландшафтних парки, які є природоохоронними 
установами багатофункціонального призначення.  

Характеризуючи заповідний фонд міста важливо відзначити, що в ньому присутні 
також невеликі за площею об’єкти цільового призначення (заказники, пам’ятки природи).  

Розгалужена мережа міських та районних парків, скверів, бульварів, озеленених 
вулиць і площ, насаджень обмеженого користування та спеціального призначення за 
рахунок «зелених клинів» щільно пов’язана з насадженнями лісопаркового поясу, а далі, 
за межами міста, - з периферійною частиною зеленої зони м.Києва.  

Київ має один із найбільших у країні історико-культурний потенціал. Визначними 
об’єктами містобудівної спадщини Києва є його історичні парки, сади і сквери. І хоч вони 
на даному етапі охороняються як об’єкти природно-заповідного фонду, вони залишаються 
творами містобудівного по своїй суті садово-паркового мистецтва, важливими 
елементами структури, середовища і пейзажів міста. Так, дніпровські парки не лише 
посідають важливе місце в центрі Києва і виконують рекреаційні функції, вони - окраса 
міста, важливіша складова його образу. Історичні парки за своїм задумом і втіленням є 
органічною складовою міста. Вони як і суто містобудівні утворення мають цінні 
розпланування і композицію та поєднані з видатними архітектурними об’єктами, малими 
архітектурними формами і творами монументального мистецтва.  

Столиця України багата на архітектурні дива та справжні священні місця. На 
території міста створені: Державний історико-архітектурний заповідник «Стародавній 
Київ»; Державний історико-меморіальний заповідник «Лук’янівське кладовище»; 
Національний історико-меморіальний заповідник «Бабин Яр»; Національний Києво-
Печерський історико-культурний заповідник, Національний історико-меморіальний 
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заповідник «Биківнянські могили»; Національний заповідник «Софія Київська»; 
Національний історико-архітектурний музей «Київська фортеця»; Національний музей 
народної архітектури та побуту України. Собор Святої Софії з прилеглими 
монастирськими спорудами та ансамбль Києво-Печерської лаври включені до Списку 
всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.  

 
 
 
Перелік територій та об'єктів природно-заповідного фонду 
загальнодержавного та місцевого значення, розташованих у межах м. Києва 
(станом на 01.01.2016) 1 

 

Назва об’єкта природно-заповідного фонду 
Кількість 

об’єктів, од. 
Площа об’єкта, 

га 
Території та об'єкти природно-заповідного фонду загальнодержавного значення 

Національні природні парки 1 8474,72 
Національний природний парк «Голосіївський»  8474,72 

Пам’ятки природи 1 30 
Романівське болото  30 

Зоопарки 1 33,66 
Київський зоопарк  33,66 

Парки-пам'ятки садово-паркового мистецтва 6 871,6 
Володимирська гірка  16,9 
Маріїнський  14,6 
Сирецький гай  194 
Парк «Нивки» (східна частина)  46,1 
Святошинський лісопарк  240 
Пуща-Водицький лісопарк  360 

Всього загальнодержавного значення: 9 9409,98 
Території та об'єкти природно-заповідного фонду місцевого значення 

Регіональні ландшафтні парки 2 1310 
«Партизанська Слава»  95 
«Дніпровські острови»  1215 

Заказники 13 3379,6 
Рибне  4 
Березовий гай   2 
Біла діброва  3 
Межигірське  5 
Дачне  6 
«Межигірсько-Пуща-Водицький»  2130 
оз. Вербне  31 
Жуків острів  123,4 
Бобровня   32 
«Пуща-Водиця»  563,2 
Річка Любка   163 
Муромець-Лопуховате  217 
«Пляхова»  100 

Пам’ятки природи 38 121,6 
Парки-пам’ятки садово-паркового мистецтва 12 183,4 

Парк «Слава»  19,4 
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Назва об’єкта природно-заповідного фонду 
Кількість 

об’єктів, од. 
Площа об’єкта, 

га 
Аскольдова Могила  23,5 
Березовий гай  7,8 
Кирилівський гай  34,5 
Парк по вул.Кобзарській  7,3 
Хрещатий  18,8 
«Нивки» західна частина  16,5 
ім. Пушкіна  23 
Міський сад  10,5 
ім. Т.Шевченка  5,5 
Наводницький парк  10,2 
Парк «Юність»  6,44 

Всього місцевого значення: 65 4994,6 
Всього ПЗФ 74 14404,6 
* Інформація Управління екології та природних ресурсів Департаменту міського благоустрою та 
збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) 
 
 
Структура земельного фонду1 
(станом на 01.01.2016) 
Територія, всього 83,6 тис. га 
у тому числі:   
Сільськогосподарські угіддя 4,4 тис. га 
- із них: рілля 0,5 тис. га 
Ліси й інші лісовкриті площі 35,1 тис. га 
Забудовані землі 37,0 тис. га 
Землі водного фонду 6,84 тис. га 
Інші землі - тис. га 
1 Інформація Головного управління Держгеокадастру у м.Києві 
 
 
 
Питома вага м.Києва в економіці України 
(за 2015 рік) 

 

Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) без ПДВ та 
акцизу, млн грн1 8,3% 

Роздрібний товарооборот підприємств1  20,7% 
1Без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м.Севастополя та 
частини зони проведення антитерористичної операції 
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ПРОМИСЛОВІСТЬ 
 
Структура обсягів реалізованої промислової продукції за основними видами 
діяльності1 у 2015 році  
 Питома вага, % 
Промисловість 100,0 
Добувна та переробна промисловість; постачання електроенергії, 
газу, пари та кондиційованого повітря 98,2 
Добувна та переробна промисловість 76,4 
Добувна промисловість і розроблення кар’єрів 0,2 
Переробна промисловість 76,2 
з неї   

виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів 44,1 
текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі 
шкіри та інших матеріалів 1,1 
виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та 
поліграфічна діяльність  4,7 
виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення – 
виробництво хімічних речовин і хімічної продукції 1,0 
виробництво основних фармацевтичних продуктів і 
фармацевтичних препаратів 8,0 
виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої 
мінеральної продукції 7,8 
металургійне виробництво, виробництво готових металевих 
виробів, крім виробництва машин і устатковання  2,6 
машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання 4,9 

Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря 21,8 
Водопостачання; каналізація, поводження з відходами 1,8 
1 Короткострокові дані щодо обсягу реалізованої промислової продукції розроблено на підставі 
місячної звітності. Дані за видами промислової діяльності сформовані за функціональним 
принципом (по однорідних продуктах) (з урахуванням уточнень підприємств станом на кінець 
лютого 2016 р.). Дані з офіційного веб-сайту Головного управління статистики у м.Києві 
 
 
Промислове виробництво 
 2012 

рік 
2013 
рік 

2014 
рік 

2015 
рік 

Індекси промислової продукції, відсотків до 
попереднього року 

95,9  89,9 85,9 94,6 

 
Кількість підприємств за їх розмірами у 2014 році1 
 

Усього, 
од. 

У тому числі 
великі 

підприємства 
середні 

підприємства 
малі 

підприємства 
Усього2 87405 128 3595 83682 
у тому числі     
промисловість 7630 34 535 7061 
1 Дані Головного управління статистики у м.Києві 
2 Дані наведено без урахування результатів діяльності банків, бюджетних установ та з 
урахуванням зміни підприємствами основного виду економічної діяльності у 2014 році 
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Валовий регіональний продукт  
(у фактичних цінах) 

2011 рік 2012 рік1 2013 рік2 

у розрахунку на одну особу, грн. 79729 97429 109402 
1 Розрахунки здійснено відповідно до «Методологічних положень оновленої версії системи 
національних рахунків 2008 року» 
2 Дані експрес-випуску Головного управління статистики у м.Києві від 31.03.2015 № 68 
3 Дані за 2014 р. будуть оприлюднені у квітні 2016 р. Головним управлінням статистики у м.Києві 
згідно з Планом-графіком оновлення матеріалів розділу «Статистична інформація» на 2016 рік 
 
Фінансовий стан підприємств 2014 рік1 

Частка збиткових підприємств  39,8% 
1 Дані з офіційного веб-сайту Головного управління статистики у м.Києві. Згідно з Планом-
графіком оновлення матеріалів розділу «Статистична інформація» на 2016 рік інформація за 
2015 р. буде оприлюднена 24 червня 2016 р.  
2 Дані наведено без урахування результатів діяльності банків і бюджетних установ і з урахуванням 
зміни підприємствами основного виду економічної діяльності у 2014 р. 
3 Дані вилучено з метою забезпечення виконання Закону України "Про державну статистику" 
щодо конфіденційності інформації" 

 

Фінансові та кредитні установи1 

№ 
з/п 

Назва банку 
Зареєстрований 

статутний 
капітал, грн.2 

Юридична адреса 
Кількість 

філій 

 м. Київ     
1. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО 
«УКРСОЦБАНК» 

2 468 022 837 м. Київ,  
вул. Ковпака, 29 

35 

2. Публічне акціонерне 
товариство «Державний 
ощадний банк України» 

18 302 480 000 м. Київ,  
вул. Госпітальна, 12-г 

218 

3. Публічне акціонерне 
товариство «Державний 
експортно-імпортний банк 
України» 

16 689 041 858 м. Київ,  
вул. Горького, 127 

8 

4. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«ФІДОБАНК» 

2 316 188 819 м. Київ,  
вул. Червоноармійська, 
10 

13 

5. Публічне акціонерне 
товариство 
«ФІНЕКСБАНК» 

122 474 000 м. Київ,  
вул. М. Грінченка, 4, 
літера Б 

2 

6. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «НЕОС 
БАНК» 

700 643 600 м. Київ,  
вул. Митрополита 
Василя Липківського, 45 

1 

7. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«ТАСКОМБАНК» 

220 000 000 м. Київ,  
вул. Симона Петлюри, 30 

15 

8. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК 
ФАМІЛЬНИЙ» 

66 600 055 м. Київ,  
просп. 40-річчя Жовтня, 
26-а 

1 

9. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 176 000 000 м. Київ,  0 
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№ 
з/п 

Назва банку 
Зареєстрований 

статутний 
капітал, грн.2 

Юридична адреса 
Кількість 

філій 

ТОВАРИСТВО «ФІНАНС 
БАНК» 

вул. Панельна, 5 

10. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК 
АЛЬЯНС» 

64 778 900 м. Київ,  
просп. Московський, 8, 
корпус 16-а 

0 

11. Публічне акціонерне 
товариство «Райффайзен 
Банк Аваль» 

3 002 774 908 м. Київ,  
вул. Лєскова, 9 

42 

12. Публічне акціонерне 
товариство «Акціонерний 
комерційний промислово-
інвестиційний банк» 

8 217 092 410 м. Київ,  
пров. Шевченка, 12 

21 

13. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ВТБ 
БАНК» 

5 415 784 405 м. Київ,  
бульв. Тараса Шевченка / 
вул. Пушкінська, 8/26 

12 

14. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БТА 
БАНК» 

1 500 000 000 м. Київ,  
вул. Жилянська, 75 

3 

15. Публічне акціонерне 
товариство «Банк 
«Український капітал» 

85 320 000 м. Київ,  
просп. Перемоги, 67 

4 

16. Публічне акціонерне 
товариство комерційний 
банк «ПРАВЕКС-БАНК» 

949 170 000 м. Київ,  
вул. Кловський Узвіз, 9/2 

47 

17. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «КРЕДІ 
АГРІКОЛЬ БАНК» 

1 222 928 760 м. Київ,  
вул. Пушкінська, 42/4 

25 

18. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «АЛЬФА-
БАНК» 

4 639 120 959 м. Київ,  
вул. Десятинна, 4/6 

27 

19. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 
«ХРЕЩАТИК» 

828 828 000 м. Київ,  
вул. Хрещатик, 8-а 

44 

20. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
АКЦІОНЕРНИЙ 
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 
«АРКАДА» 
 

220 445 042 м. Київ,  
вул. Ольгинська, 3 

1 

21. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК 
КРЕДИТ ДНІПРО» 

585 000 000 м. Київ,  
вул. Мечникова, 3 

12 

22. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
АКЦІОНЕРНИЙ БАНК 
«УКРГАЗБАНК» 

10 000 000 000 м. Київ,  
вул. Єреванська, 1 

21 

23. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК 
НАРОДНИЙ КАПІТАЛ» 

80 055 590 м. Київ,  
бульв. І.Лепсе, 4 

21 
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№ 
з/п 

Назва банку 
Зареєстрований 

статутний 
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24. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«ДІАМАНТБАНК» 

210 000 000 м. Київ, Контрактова 
площа, 10-а 

32 

25. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «КСГ 
БАНК» 

153 000 000 м. Київ,  
вул. Прорізна, 6 

1 

26. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ЮНЕКС 
БАНК» 

292 000 000 м. Київ,  
вул. Почайнинська, 38 

9 

27. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«УНІВЕРСАЛ БАНК» 

1 162 671 970 м. Київ,  
вул. Автозаводська, 
54/19 

0 

28. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ПІРЕУС 
БАНК МКБ» 

1 627 792 220 м. Київ,  
вул. Іллінська,8 

7 

29. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«АКЦІОНЕРНИЙ БАНК 
«ЕКСПРЕС-БАНК» 

248 767 757 м. Київ, просп. 
Повітрофлотський, 25 

8 

30. Публічне акціонерне 
товариство «Банк 
«КЛІРИНГОВИЙ ДІМ» 

439 692 500 м. Київ,  
вул. Борисоглібська, 5, 
літера А 

0 

31. Публічне акціонерне 
товариство «ІНГ Банк 
Україна» 

731 298 045 м. Київ,  
вул. Спаська, 30-а 

0 

32. Публічне акціонерне 
товариство «ОТП Банк» 

2 868 190 522 м. Київ,  
вул. Жилянська, 43 

19 

33. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«СІТІБАНК» 

66 500 000 м. Київ,  
вул. Димитрова, 16-г 

0 

34. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«ПРОКРЕДИТ БАНК» 

298 333 224 м. Київ,  
просп. Перемоги, 107-а 

14 

35. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«ДОЧІРНІЙ БАНК 
СБЕРБАНКУ РОСІЇ» 

3 392 460 500 м. Київ,  
вул. Володимирська, 46 

37 

36. Публічне акціонерне 
товариство «ПРАЙМ-
БАНК» 

61 100 000 м. Київ,  
вул. Михайлівська, 6-а 
(поштова адреса) 

- 

37. Публічне акціонерне 
товариство «АРТЕМ-
БАНК» 

86 000 000 м. Київ,  
вул. Артема, 103 

4 

38. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«ФОРТУНА-БАНК» 

265 000 000 м. Київ,  
вул. Боричів Тік, 35-в 

0 

39. Публічне акціонерне 
товариство «Акціонерний 
комерційний банк «Траст-
капітал» 

63 367 500 м. Київ,  
вул. Підвисоцького, 7 

1 
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40. Публічне акціонерне 
товариство «Український 
банк реконструкції та 
розвитку» 

117 999 500 м. Київ,  
вул. Олексія Терьохіна,4 

0 

41. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«УКРАЇНСЬКИЙ 
БУДІВЕЛЬНО-
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК» 

120 004 636 м. Київ,  
бульв. Лесі  
Українки, 30-в 

0 

42. Публічне акціонерне 
товариство «Платинум 
Банк» 

380 567 201 м. Київ,  
вул. Амосова, 12 

13 

43. Публічне акціонерне 
товариство комерційний 
банк «ЄВРОБАНК» 

126 670 000 м. Київ,  
бульв. Тараса 
Шевченка, 35 

3 

44. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК 
ІНВЕСТИЦІЙ ТА 
ЗАОЩАДЖЕНЬ» 

250 000 000 м. Київ,  
вул. Мельникова, 83-д 

4 

45. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БМ 
БАНК» 

776 397 350 м. Київ,  
бульв. Тараса Шевченка, 
37/122 

3 

46. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК 
ФОРВАРД» 

283 000 000 м. Київ,  
вул. Саксаганського, 105 

9 

47. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК 
БОГУСЛАВ» 

180 000 000 м. Київ, вул. 
Нижньоюрківська, 81 

6 

48. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «КРЕДИТ 
ЄВРОПА БАНК» 

252 500 000 м. Київ,  
вул. Володимирська, 101 

1 

49. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «КРЕДИТ 
ОПТИМА БАНК» 

63 000 000 м. Київ,  
вул. Дмитрівська, 69 

0 

50. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО БАНК 
«ТРАСТ» 

69 000 000 м. Київ,  
вул. С.Струтинського,8 

2 

51. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 
«ГЛОБУС» 

160 000 000 м. Київ,  
пров. Куренівський, 19/5 

7 

52. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«МІЖНАРОДНИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК» 

121 423 500 м. Київ,  
вул. Лаврська, 16 

9 

53. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 
«АКОРДБАНК» 

96 400 000 м. Київ,  
вул. Стеценка, 6 

3 

54. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 350 000 000 м. Київ,  3 



19 

№ 
з/п 

Назва банку 
Зареєстрований 

статутний 
капітал, грн.2 

Юридична адреса 
Кількість 

філій 

ТОВАРИСТВО «БАНК 
3/4» 

вул. Фрунзе, 25 

55. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ВЕРНУМ 
БАНК» 

169 500 000 м. Київ, просп.Гагаріна 
Юрія, 17-в 

5 

56. Публічне акціонерне 
товариство «АПЕКС-
БАНК» 

205 000 000 м. Київ,  
вул. Печерська, 2/16 

0 

57. Публічне акціонерне 
товариство «Дойче Банк 
ДБУ» 

228 666 102 м. Київ,  
вул. Лаврська, 20 

0 

58. Публічне акціонерне 
товариство «Комерційний 
Банк «Центр» 

120 000 000 м. Київ, просп. Науки, 
54-б (поштова адреса:  
вул. Р.Окіпної, 8-а) 

0 

59. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«СМАРТБАНК» 

300 000 000 м. Київ,  
вул. Лук'янівська, 1, 
літера А 

0 

60. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «СЕБ 
КОРПОРАТИВНИЙ 
БАНК» 

250 000 000 м.Київ,  
вул. Михайлівська, 7 

0 

61. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК 
СІЧ» 

120 000 000 м. Київ,  
вул. Володимирська,63 

10 

62. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ДІВІ 
БАНК» 

590 000 000 м. Київ, вул. Ігорівська / 
Набережно-
Хрещатицька, 13/5, літ. А 

2 

63. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 
«ФІНАНСОВИЙ 
ПАРТНЕР» 

125 000 000 м.Київ,  
вул. Лук’янівська, 1 

1 

64. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «АЛЬПАРІ 
БАНК» 

122 000 000 м.Київ,  
вул. Тарасівська,19 

0 

65. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК 
«ЮНІСОН» 

335 145 500 м.Київ, 
просп.Науки,30-а 

7 

66. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК 
МИХАЙЛІВСЬКИЙ» 

500 000 000 м.Київ, 
пров. Рильський, 10-12/3 

7 

67. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК 
АВАНГАРД» 

122 000 000 м.Київ, 
вул.Шолуденка,3 

0 

68. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«ІНВЕСТИЦІЙНО-
ТРАСТОВИЙ БАНК» 

129 000 000 м.Київ, 
вул.Володимирська,49-а 

0 

69. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 

153 100 000 м.Київ, 
вул. Тропініна,7-г 

0 
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«РОЗРАХУНКОВИЙ 
ЦЕНТР З 
ОБСЛУГОВУВАННЯ 
ДОГОВОРІВ НА 
ФІНАНСОВИХ РИНКАХ» 

70. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«ДЕРЖАВНИЙ 
ЗЕМЕЛЬНИЙ БАНК» 

120 000 000 м.Київ, 
вул. Генерала Вітрука,12 

0 

71. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БАНК 
«ПОРТАЛ» 

125 000 000 м.Київ, 
просп. Перемоги,5-а 

0 

72. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ВЕКТОР 
БАНК» 

121 000 000 м.Київ, 
вул. Тарасівська, 9 

0 

73. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«ПЕРЕХІДНИЙ БАНК 
«КРИСТАЛБАНК» 

1 522 500 м.Київ, 
вул. Кудрявський узвіз, 2 

4 

74. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«АГРОКОМБАНК» 

- м. Київ вул. Ділова, 9а - 

75. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «АП 
БАНК» 

- м. Київ вул. 
Дегтярівська, буд. 27-Т 
(літера А) 

- 

76. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«ЄВРОПРОМБАНК» 

- м. Київ вулиця 
Саксаганського, будинок 
3 літ. "А" 

 

0 

77. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ГЕФЕСТ» 

- м. Київ вулиця Порика 
Василя, будинок 13 

0 

78. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«КРЕДИТВЕСТ БАНК» 

- м. Київ вул. Леонтовича, 
4, літера "А, А1" 

1 

79. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«ПЕРЕХІДНИЙ БАНК 
«РВС БАНК» 

- м. Київ вулиця 
Введенська, будинок 
29/58 

11 

80. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ПУМБ» 

- м. Київ вул. Андріївська, 
4 

- 

1 Офіційний список банків м. Києва за даними Національного банку України. Офіційне інтернет 
представництво (режим доступу bank.gov.ua 
2 Дані станом на 01.01.2015 року. Дані на 01.01.2016 року відсутні 
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Виконання бюджетів1 
(за 2015 рік) 
Доходи місцевих бюджетів на 1 особу, грн. 7630,30 
Податкові надходження на 1 особу, грн. 5375,67 
Частка простроченої заборгованості, %:  

дебіторської 12,19 
кредиторської 17,29 

1 Інформація Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації). 
 
 
Іноземні інвестиції   
Обсяг прямих іноземних інвестицій на одну особу наростаючим 
підсумком з початку інвестування станом на 31.12.2015, дол. США1 7913,4 
1 Попередні дані. 
 
 
Зовнішньоекономічна діяльність 

Темп приросту (зниження) експорту товарів за 2015 рік1 

до попереднього року, % -23,8 
Обсяг експорту товарів на одну особу за 2015 рік1, дол. США 3018,1 
Сальдо зовнішньої торгівлі товарами за 2015 рік1, дол. США -5748,5 
1 Попередні дані. 
 
 
Митниці1 

 Кількість Чисельність працюючих 
Митні пости 5 460 
1 Інформація Київської міської митниці ДФС. 
У зоні діяльності Київської міської митниці ДФС функціонує міжнародний пункт пропуску для 
авіаційного сполучення (92 особи) та пункт контролю на залізничному транспорті (29 осіб) 
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СПОЖИВЧИЙ РИНОК 
(станом на 01.01.2016) 

 
Кількість підприємств торгівлі, всього1 9634 один. 

з них:   

магазинів 6415 один. 

підприємств ресторанного господарства 3219 один. 

Зареєстрованих ринків 1 96 один. 

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств на одну 
особу (у середньому за 2015 рік) 2 2852,3 грн. 
1 Дані Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

  2 Дані Головного управління статистики у м.Києві 
 
 

ТРАНСПОРТНИЙ КОМПЛЕКС І ЗВ’ЯЗОК 

(станом на 01.01.2016) 
 

Залізничний транспорт1    
Наявність підприємств 1 один. 
Кількість залізничних станцій  10 один. 
Авіаційний транспорт2   
Наявність: авіакомпаній 21 один. 

аеропортів 1 один. 
Автомобільний транспорт   
Кількість автотранспортних підприємств, 
всього2 2433 один. 

в тому числі виконують перевезення:   
пасажирські 42 один. 
вантажні 200 один. 

Наявність автомобільних доріг1:   
загальнодержавного значення 29,8 км 
регіонального значення 31,0 км 
місцевого значення 982 км 

Річковий транспорт2   
підприємства вантажні, пасажирські 4 один. 

Порти: річкових 1 один. 
1 Дані Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) станом на 01.01.2015 
Примітка: В таблицю включені авіакомпанії, які мають діючий сертифікат експлуатанта, 
залізничні станції, розташовані в межах м.Києва, та зареєстроване в м.Києві підприємство 
залізничного транспорту – ДТГО «Південно-Західна залізниця», підприємства річкового 
транспорту, що мають ліцензію на здійснення перевезень та зареєстровані в м.Києві. 
2 Дані Головного управління статистики у м. Києві 
3 З урахуванням підприємств, які відносяться до змішаного типу (здійснюють пасажирські та 
вантажні перевезення) 
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Зв’язок загального користування   
Телефонні апарати основні1 1212,6 тис. апаратів 
Забезпеченість основними домашніми 
телефонними апаратами на 100 сімей1 80 один. 
Кількість абонентів мобільного зв’язку1  6677,2 тис. абонентів 

Поштові заклади2  
Кількість поштових відділень КМФ УДППЗ 
«Укрпошта», що надають послуги поштового 
зв’язку 

 
172 відділень 

1 Дані Головного управління статистики у м. Києві 
2 Дані з офіційного веб-сайту УДППЗ «Укрпошта» 
 

Підприємства поліграфії1 

 

№ 
з/п 

Назва підприємства Адреса, телефон 
Чисельність 

осіб 
1.  ТОВ «Аванпост та партнери» 

 
м. Київ,  
вул. Плещеєва, 10  
тел.259-55-33 

12 

2.  ТОВ «Євро Сувенір» м. Київ,  
вул.Гайдара, 52 
тел.201-18-10 

20 

3.  ПрАТ  “Бліц-Інформ”  м. Київ-156, 
вул. Кіото,25 
585-65-71 

875 

4.  ТОВ “Новий друк”   м. Київ-94, 
вул. Магнітогорська,1 
537-24-00 

308 

5.  НВПП “Печать”  м. Київ-02660, 
вул. Віскозна,8 
583-03-45 

25 

6.  ТОВ «Друкарня-БізнесПоліграф» м. Київ-02660, 
вул. Віскозна,8 
503-00-45 

39 

7.  ТОВ «Укрспецполіграфія»  м. Київ-02660, 
вул. Магнітогорська-1е, 537-26-
27 

80 

8.  ТОВ “Укрполіграфмедіа”  м. Київ,  
вул. Кирилівська, буд.104-а  
тел.205-43-23  

154 
 

9.  ТОВ «Рейнбоу Діджитал»  
 

м. Київ,  
вул. Щекавицька, буд.46  
тел.502-54-23  

17 
 

10.  КТ «Забєліна-Фільковська Тетяна 
Сергіївна і компанія «М. Київська 
нотна фабрика»  

м. Київ,  
вул. Кирилівська, буд.51-а  
тел.482-45-89  

12 
 

11.  ТОВ «Система - Інвест»  м. Київ,  
вул. Кирилівська, буд.59  
тел.501-52-09  

61 
 

12.  ТОВ «Акріда прінт»  м. Київ,  16 
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№ 
з/п 

Назва підприємства Адреса, телефон 
Чисельність 

осіб 
 вул. Кирилівська, буд.31-б, оф. 

9  
тел.501-75-65  

 

13.  ТОВ «Друкарня Вольф»  м. Київ,  
вул. Сирецька, буд.28/2  
тел.467-58-85  

123 
 

14.  ТОВ «ГРАНД АФІШ УКРАЇНА» 
 

м. Київ, 
 пров. Карельський, 8,  
тел. 390-74-93 

96 

15.  ТОВ «МЕТРО МЕДІА ПРІНТ» м. Київ, вул.Червоногвардійська, 
27, тел.224-55-84 

6 
 

16.  ТОВ «ТИПОГРАФІЯ ГЛОСС» м. Київ,  
бульв. Верховної Ради, 21-А, 
к.78,  
тел.(050) 4696720 

18 

17.  ПАТ «Віпол» 
 

м. Київ,  
вул. Волинська, 60 

97 

18.  Дочірнє підприємство  ВПЦ «Такі 
справи» 

м. Київ,  
Кудрявський узвіз, 4, кв. 43 

дані 
відсутні 

19.  ТОВ «Видавничий будинок 
«Аванпост-прим» 

м. Київ,  
вул. Сурікова, 3, корп. 3 

113 

20.  ТОВ «Рема-Прінт» 
  

м. Київ,  
вул. Олексіївська, 4, кв. 38 

42 

21.  Приватне підприємство 
«Арніка-2» 

м. Київ,  
вул. Мішина, 25 

19 

22.  ТОВ «Старт-98» 
 

м. Київ,  
вул. Сурікова, 3, корп. 37 

45 

23.  ТОВ «Видавничий центр реклами»  м. Київ-03680,  
бульв. І. Лепсе, 6 

дані 
відсутні 

24.  ПрАТ «Сьогодні Мультімедіа» 
 

м. Київ,  
вул. Борщагівська, 152-б 

250 

25.  ТОВ «Флексо Прінт Плюс» м. Київ,  
просп. Повітрофлотський 94-а 

128 

26.  ТОВ «Фабрика Папірус» м. Київ, 
вул. Гарматна, 39-А 

132 

27.  ТОВ «Завод паковань «РОТЕКС» м. Київ,  
вул. Машинобудівна, 46 

95 

28.  ПП видавництво «Фенікс» м. Київ,  
вул. Шутова, 13б 

23 
 

29.  ТОВ «Колорит» 
 

м. Київ,  
бульв. І. Лепсе, 6 

112 

30.  ТОВ «Перфект Стайл» м. Київ,  
вул. Машинобудівна, 46 

дані 
відсутні 

31.  ТОВ НВП «Олавтекс» 
  

м. Київ,  
бульв. І.Лепсе, 34 

31 

32.  ТОВ «Ньютон Продакшн» 
 

м. Київ,  
вул. Василенка, 7-а 

19 

33.  ТОВ «ВТО «Типографія від «А» до «Я» м. Київ,  
вул. Борщагівська, 143-Б 

дані 
відсутні 
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№ 
з/п 

Назва підприємства Адреса, телефон 
Чисельність 

осіб 
34.  Будинок звукозапису та друку 

УТОС 
м. Київ, 
пров. Шевченка,4, 
тел. 228-14-07 

26 

35.  ТОВ «Поліграфіст» м. Київ, 
вул. Воровського, 33, 
тел. 369-39-01 

86 
 

36.  Державне видавництво «Преса 
України» 

м. Київ,  
вул. Перемоги, 50, 
тел. 454-85-42 

473 
 

37.  ДП «Поліграфічний комбінат 
«Україна» 

м. Київ,  
вул. Дегтярівська, 38-44, 
тел.: 481-03-08 

972 
 

38.  ТОВ ПК «Інтерекспресдрук» м. Київ, 
вул. Сім’ ї Сосніних, 3, 
тел. 407-15-03 

20 
 

39.  ТОВ «Євростар» м. Київ, 
вул. Желябова, 2-А, 
тел. 455-50-04 

6 
 

40.  ТОВ «Мега Поліграф» м. Київ,  
вул. Алма-Атинська, 2/1  
тел. 451-86-70 

117 

41.  ТОВ НВП «Поліграфсервіс» м. Київ,  
вул.Коцюбинського, 4, корп.25 
тел. 234-78-54 

26 
 

42.  ПП «Рябина» м. Київ, 
вул. Андрющенко, 6, 
тел. 236-75-75 

32 
 

43.  ТОВ «Поліграфіст-школа» м. Київ,  
вул. Воровського, 3, 
тел. 369-39-05 

25 
 

44.  ТОВ «Стиль SV» м. Київ, 
вул. Б. Хмельницького,10, кв. 
31, тел. 234-22-40 

7 

45.  ПП «Васіліск» м. Київ, 
вул. Мельникова, 12, 
тел. 456-50-25 

23 

46.  ПП «Торгсервис» м. Київ,  
вул. Багговутівська, 8/10, 
тел. 574-15-27 

7 

47.  ДП «М. Київська військово-
картографічна фабрика» 

м. Київ,  
вул. Шолуденка, 27-б 
тел. 2363-61-48 

39 

48.  ТОВ «Агрополіграфсервіс» м. Київ, вул. Мельникова, 12 
тел. 536-10-20 

15 

49.  ТОВ Видавництво «Логос» м. Київ,  
вул. Б. Хмельницького, 10, к.31 
тел. 234-85-91 

39 

50.  ТОВ «Інпрес» м. Київ,  
вул. Золотоустівська, 46, оф. 7 
тел. 234-78-68 

28 
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№ 
з/п 

Назва підприємства Адреса, телефон 
Чисельність 

осіб 
51.  ТОВ «Альпака Дизайн» м. Київ,  

вул. Гоголівська, 2А, оф. 3 
тел. 482-34-41 

5 

52.  ТОВ «Девалта» м. Київ,  
вул. Героїв Дніпра, 27, к.1 
тел. 253-32-99 

30 

53.  ТОВ «Верекон» м. Київ,  
вул. Є. Потьє, 12 
тел. 237-14-15 

31 

54.  ТОВ «Mera-Прінт Плюс» м. Київ, 
вул. Ольжича, 29 
тел. 097-938-09-92 

2 

55.  ТОВ «Восьмий колір» м. Київ,  
вул. Плодова, 1  
тел. 592-90-80 

39 

56.  ТОВ «Аміда Плюс» м. Київ,  
вул. Тургенєвська, 38 
тел. 228-33-26 

94 

57.  ТОВ «Робітнича газета» м. Київ,  
просп. Перемоги, 50 
тел. 456-68-85 

20 

58.  ТОВ Видавничий дім «САМ» м. Київ,  
вул. Червоноармійська, 8 
тел. 235-94-79 

35 

59.  ТОВ «ПЕТРІС-ПРІНТ» м. Київ, 
вул. Грекова, 12а, к. 20 
тел. 494-26-15 

15 

1 Дані районних у м. Києві державних адміністрацій. 
 
 

МАЛЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО 
 
 

Кількість малих підприємств1,2 83682 один. 
Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг)1,2  246589,9 млн грн 
Середньооблікова чисельність зайнятих працівників1,2  390698 осіб 
Середньооблікова чисельність найманих працівників1,2 371299 осіб 
Кількість зареєстрованих підприємців, фізичних осіб у 2015 
році3 18640 один. 
Кількість зареєстрованих підприємців, юридичних осіб у 
2015 році3 20135 один. 
1 Дані за 2014 рік. Відповідно до Плану-графіку оновлення матеріалів розділу «Статистична 
інформація» на 2016 рік Головного управління статистики у м. Києві інформація про мале 
підприємництво за 2015 рік буде оприлюднена не раніше ІІІ декади червня 2016 року 
2 Дані наведено без урахування результатів діяльності банків, бюджетних установ та з 
урахуванням зміни підприємствами основного виду економічної діяльності у 2014 році 
3 Дані Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
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СОЦІАЛЬНА СФЕРА 
 
Соціальний захист1 
(станом на 01.01.2016) 
 

Чисельність пенсіонерів, осіб2 724361 

в тому числі:  

за віком 609996 

по інвалідності 70802 

у разі втрати годувальника 24994 

за вислугою років 12738 

отримують соціальні пенсії 5594 

Міністерства оборони України 32057 

Міністерства внутрішніх справ України 21016 

Служби безпеки України 6206 

Інші відомства 6946 

Довічне грошове утримання суддів 237 
1 Дані Головного управління Пенсійного фонду України в м.Києві  
2 Дані за 2015 рік відповідно до Плану статистичних спостережень будуть оприлюднені 27.06.2016р. 
 
Виплата пенсій, соціальних допомог1 
Місячний фонд 1814,32 млн грн 

Заборгованість з виплати пенсій - грн 

Заборгованість з виплати соціальних допомог - грн 
1 Дані Головного управління Пенсійного фонду України в м.Києві  
 
 

Заробітна плата:   

Середньомісячна зарплата (в розрахунку на одного 
штатного працівника)1 за 2015 рік 6732 грн 

Нарахований фонд оплати праці1 за 2015 рік   

усім працівникам 95110942,5 тис. грн 

штатним працівникам  91449956,5 тис. грн 
1 Дані наведено по юридичних особах та відокремлених підрозділах юридичних осіб із кількістю 
найманих працівників 10 і більше осіб. 
 
Рівень життя (за 2014 рік)1,2 
Доходи, всього 240198 млн грн 

Наявний доход на одну особу  62715,1 грн 

Реальний наявний доход, у % до попереднього року 100,2 % 
1 Дані експрес-випуску Головного управління статистики у м.Києві від 21.01.2016 № 10 
Згідно з Графіком оприлюднення експрес-випусків Головного управління статистики у м.Києві у 
2016 році дані за 2015 р. будуть оприлюднені у травні 2016 року 
2-Розрахунки здійснено відповідно до «Методологічних положень оновленої версії системи 
національних рахунків 2008 року» 
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Заборгованість із виплати заробітної плати1  
(станом на 01.01.2016) 

Всього 74999,4 тис. грн 

Сільське господарство – тис. грн 

Промисловість 6032,3 тис. грн 

Будівництво 2453,6 тис. грн 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних 
засобів і мотоциклів 2325,7 тис. грн 

Транспорт, складське господарство, поштова та 
кур'єрська діяльність 6406,4 тис. грн 

Інформація та телекомунікації 876,6 тис. грн 
Фінансова та страхова діяльність 14444,2 тис. грн 
Операції з нерухомим майном 1492,6 тис. грн 
Професійна, наукова та технічна діяльність 39684,9 тис. грн 
Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного 

обслуговування 38,6 тис. грн 
Державне управління й оборона; обов’язкове соціальне 

страхування 142,0 тис. грн 
Освіта 304,0 тис. грн 
Охорона здоров'я та надання соціальної допомоги 30,3 тис. грн 
Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 103,2 тис. грн 

1 Дані експрес-випуску Головного управління статистики у м.Києві від 01.02.2016 № 17. У цьому 
експрес-випуску дані наведено без урахування найманих працівників статистично малих 
підприємств і у фізичних осіб-підприємців 

 
Сума невиплаченої заробітної плати, тис.грн 

усього 

у т.ч. підприємства (установи, організації) 
економічно активні підприємства-банкрути1 економічно неактивні 

усього 
у % до 

загальної суми 
усього 

у % до 
загальної суми 

усього 
у % до 

загальної суми 

74999,4 65452,1 87,3 6123,3 8,1 3424,0 4,6 
1 Суб’єкти господарювання, щодо яких реалізовуються процедури відновлення 
платоспроможності боржника або визнання його банкрутом. 
 
 
Основні показники ринку праці   
(станом на 01.01.2016) 

 

Економічно активне населення    
у віці 15–70 років 1460,4 тис. осіб 
працездатного віку  1354,4 тис. осіб 

Зайняте населення   
у віці 15–70 років 1357,8 тис. осіб 
працездатного віку 1252,2 тис. осіб 

Рівень зайнятості населення, у % до населення відповідної 
вікової групи 

  

у віці 15–70 років 62,0 % 
працездатного віку 68,3 % 
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Рівень безробіття (за методологією МОП), у % до 
економічно активного населення відповідної вікової групи: 

  

у віці 15–70 років 7,0 % 
працездатного віку 7,5 % 

1 Дані Головного управління статистики у м.Києві  
 
 
 
Демографічні дані 
(за 2015 рік) 

Народилось 35558 осіб 

Померло 30425 осіб 

Природний приріст 5133 осіб 

Щільність населення на 1 кв.км на 01.01.2015 3456 осіб 

Міграційний приріст  13462 осіб 

 
 
 

ГУМАНІТАРНА СФЕРА 
 

Наука1 

(за січень-червень 2015 року) 
Кількість організацій, які виконують наукові та науково-
технічні роботи 294 один. 
Чисельність виконавців наукових та науково-технічних 
робіт 37852 осіб 
1 Відповідно до Плану-графіку оновлення матеріалів розділу «Статистична інформація» на 2016 
рік дані за 2015 рік будуть оприлюднені у ІІІ декаді травня 2016 року 
 
 
Перелік найвизначніших пам’яток1 
(за 2015 рік) 
Кількість пам’яток один. 

історії 1222 

архітектури  1119 

монументального мистецтва 101 

ландшафтні, садово-паркового мистецтва 26 

археології 60 

науки і техніки 31 
1 Дані Головного управління статистики у м.Києві 
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Освіта 
Навчальні заклади на початок 2015/2016 н.р.   

Кількість вищих навчальних закладів III–IV рівнів 
акредитації 1 71 один. 

Кількість студентів 365398 осіб 

Кількість викладачів 35165 осіб 

Кількість вищих навчальних закладів І– ІІ рівнів 
акредитації 1 30 один. 

Кількість студентів 20811 осіб 

Кількість викладачів 2084 осіб 

Кількість професійно-технічних навчальних закладів за 
2015 календарний рік1 26 один. 

Кількість учнів 16100 осіб 

Кількість викладачів 1821 осіб 

Кількість навчально-виховних закладів (інтернатів)1 20 один. 

Кількість учнів 3803 осіб 

Кількість вчителів 931 осіб 

Кількість загальноосвітніх навчальних закладів1 496 один. 

Кількість учнів 266129 осіб 

Кількість вчителів 22333 осіб 

Кількість денних загальноосвітніх навчальних закладів1 485 один. 

Кількість учнів 263044 осіб 
Кількість вчителів (включаючи сумісників) 22052 осіб 

Кількість дошкільних закладів на кінець 2015 року1 620 один. 

Кількість дітей 110044 осіб 

Кількість штатних працівників 11803 осіб 

Кількість дитячих позашкільних установ (будинки 
творчості дітей та юнацтва, школярів, клуби юних 
техніків, екологів, авіалюбителів та ін.) на 01.01.2015 2 41 один. 

Кількість дітей 81124 осіб 

Кількість шкільних бібліотек 472 один. 

Бібліотечний фонд 10542 тис. прим. 
1 Дані Головного управління статистики в м.Києві 
2 Дані Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації)  
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Культура1
  

(за 2014 рік) 

Кількість Один. 
Кількість 

працюючих, осіб 

філармоній 1 …2 

театрів  24 4035 (штат) 

демонстраторів фільмів2  16 178 

бібліотек 143 1778 

закладів культури клубного типу  30 553 

музеїв (включаючи філії)  40 3243 (штат) 

дитячих музичних шкіл на початок 
2015/16н.р. 31 1545 

дитячих шкіл мистецтв на початок 2015/16н.р. 11 882 

дитячих художніх шкіл на початок 2015/16н.р. 9 81 
1 Дані Головного управління статистики у м.Києві 
2 Адміністративні дані 
 
 
Охорона здоров’я1 
(дані за 2014 рік) 
Кількість лікарняних закладів  110 один. 

Кількість лікарняних ліжок 29740 один. 

Кількість лікарняних ліжок у розрахунку на 10 тис. 
населення 104 ліжок 

Кількість лікарських амбулаторно-поліклінічних 
закладів 827 один. 

Кількість лікарів усіх спеціальностей2 23954 осіб 

Кількість середнього медичного персоналу 31915 осіб 

Планова ємність амбулаторно-поліклінічних закладів 84717 відвід. за зміну 

Планова ємність амбулаторно-поліклінічних закладів у 
розрахунку на 10 тис. населення 297 відвід. за зміну 
1 Дані Головного управління статистики у м.Києві 
2 Без зубних лікарів 
 
 
Кількість аптек та аптечних пунктів1  
(на кінець 2014 року) 1052 один. 
Аптечні заклади КП «Фармація»2 98 один. 

1 Дані Головного управління статистики у м.Києві. Без урахування мережі фізичних осіб-
підприємців 
2 Дані Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) 
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Медичні заклади1 

(за 2015 рік) 
Кількість лікувальних закладів, поліклінік, 
амбулаторій, профілакторіїв 132 один. 

Кількість ліжок 17492 місць 

Кількість лікарів 12350 осіб 

Кількість середнього медичного персоналу 19115 осіб 

Кількість санаторіїв-профілакторіїв 12 один. 

в них ліжок 1425 місць 

Забезпеченість лікарняними ліжками у розрахунку на 
10 тис. населення 60,2 ліжок 

Планова потужність амбулаторно-поліклінічних 
закладів 62121 відвід. за зміну 

Планова потужність амбулаторно-поліклінічних 
закладів у розрахунку на 10 тис. населення 213,7 відвід. за зміну 

Забезпеченість лікарями на 10 тис. населення 42,6 осіб 
1 Дані Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) 
 
Видатні історичні постаті1  
 

Прізвище,  
ім’я, по-батькові 

Професія, посада, фах 

Економіка  
Бродський  
Лазар Ізраїлевич  

Київський підприємець-мільйонер з родини Бродських, 
«цукровий король», визначний благодійник  

Бродський  
Лев Ізраїлевич  

Київський підприємець з родини Бродських, визначний 
благодійник 

Бунге  
Микола Християнович  

Фінансист, економіст та державний діяч, ректор Київського 
університету, управитель київської контори Державного 
банку, Міністр фінансів та голова Комітету міністрів 
Російської імперії 

Дегтерєв  
Михайло Парфентійович  

Підприємець, громадський діяч, благодійник, з роду 
Дегтерєвих 

Марголін  
Авид Семенович  

Підприємець, домовласник, філантроп 

Приліпка Олексій 
Васильович 

Герой України, доктор економічних наук, професор 

Пронюк  
Євген Васильович 

Герой України, голова Всеукраїнського Товариства 
політичних в'язнів і репресованих, діяч українського 
національного руху 

Саблук Петро 
Трохимович 

Герой України, доктор економічних наук, профессор, 
академік Національної академії аграрних наук України  

Симиренко  
Ваcиль Федорович  

Вчений-технолог, підприємець, меценат української культури 
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Прізвище,  
ім’я, по-батькові 

Професія, посада, фах 

Терещенко  
Микола Артемович  

Київський цукрозаводчик-мільйонер, визначний благодійник, 
з роду Терещенків 

Чоколов  
Микола Іванович  

Підприємець, комерційний радник, громадський та міський 
діяч 

Яковишин  
Леонід Григорович 

Герой України, кандидат економічних наук; вчений-агроном, 
директор Товариства «Земля і воля» 

Історія  
Гаджа  
Петро Миронович 

Активіст Євромайдану, посмертно присвоєно звання Героя 
України («Золота Зірка») 

Грушевський  
Михайло Сергійович  

Видатний український вчений-історик, громадсько-
політичний і державний діяч, ідеолог і теоретик української 
національної революції, один з вождів Української революції 
(1917-21), голова Української Центральної Ради 

Кульчицький  
Володимир Станіславович 

Активіст Євромайдану, посмертно присвоєно звання Героя 
України («Золота Зірка») 

Мельничук  
Володимир Валерійович 

Активіст Євромайдану, посмертно присвоєно звання Героя 
України («Золота Зірка») 

Новицький  
Олексій Петрович 

Відомий історик мистецтв, академік 

Плеханов  
Олександр Вікторович 

Активіст Євромайдану, посмертно присвоєно звання Героя 
України («Золота Зірка») 

Пушина 
Феодора Андріївна 

Військовий фельдшер, Герой Радянського Союзу  

Улітін  
Іван Семенович 

Льотчик, Герой Радянського Союзу 
 

Ханенко  
Богдан Іванович  

Відомий в Києві колекціонер-меценат і археолог 

Хвойка  
Вікентій В'ячеславович 

Видатний український археолог – першовідкривач пам'яток 
трипільської, зарубинецької та черняхівської культур, а також 
скіфських та східнослов'янських пам'яток  

Цепун  
Андрій Михайлович 

Активіст Євромайдану, посмертно присвоєно звання Героя 
України («Золота Зірка») 

Шаповал  
Сергій Борисович 

Активіст Євромайдану, посмертно присвоєно звання Героя 
України («Золота Зірка») 

Культура  
Поезія та проза  
Астаф’єв  
Олександр Григорович  

Поет, прозаїк, перекладач, член Спілки письменників 
України, лауреат премій ім. Б.Грінченка, 
ім.М.Коцюбинського 

Багряний 
Іван (Іван Павлович 
Лозов'ягін) 

Український прозаїк, дисидент 

Бажан  Український поет, член СП СРСР (з 1934), академік АН УРСР 
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Прізвище,  
ім’я, по-батькові 

Професія, посада, фах 

Микола Платонович  
Булгаков  
Михайло Опанасович  

Російський письменник, драматург, киянин за походженням 

Василевська  
Ванда Львівна  

Польська письменниця, яка жила й працювала в Україні 

Васильченко (Панасенко) 
Степан Васильович  

Український прозаїк 

Винниченко  
Володимир Кирилович  

Видатний український державний і політичний діяч, голова 
першого українського уряду Генерального Секретаріату, 
відомий письменник і драматург 

Вінграновський  
Микола Степанович  

Український поет, прозаїк, член СП СРСР (з 1962) 

Вороний  
Микола Кіндратович  

Український поет, театрознавець, перекладач, репресований 

Воронько  
Платон Микитович  

Український радянський поет, член СП СРСР (з 1944) 

Гнатюк  
Ніна Юхимівна 

Член Спілки письменників України, поетеса, лауреат премій: 
ім. М.Трублаїні, ім. Т.Мельнічука, ім. П.Тичини,  
ім. О.Островського 

Головко  
Андрій Васильович  

Український прозаїк, член СП СРСР (з 1934), лауреат 
Державної премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка в 1969 р. 

Гончар  
Олесь (Олександр) 
Терентійович  

Український прозаїк, член СП СРСР (з 1946), академік АН 
УРСР (з 1978) 

Гуцало  
Євген Пилипович  

Український прозаїк, поет, член СП СРСР (з 1962), лауреат 
Державної премії Української РСР ім. Т. Шевченка (1985) 

Драй-Хмара  
Михайло Опанасович  

Український поет, перекладач, репресований 

Драч  
Іван Федорович  

Поет, драматург, перекладач, кіносценарист, державний та 
громадський діяч, член СП СРСР (з 1962), лауреат Державної 
премії УРСР ім. Т.Шевченка (1976), лауреат Державної премії 
СРСР (1983), Герой України (2006) 

Еренбург  
Ілля Григорович  

Російський радянський письменник, публіцист 

Забіла  
Наталя Львівна  

Українська поетеса, прозаїк, драматург, член СП СРСР (з 
1934) 

Загребельний  
Павло Архипович  

Український прозаїк, член СП СРСР (з 1953) 

Збанацький  
Юрій Оліферович  

Український прозаїк, драматург, член СП СРСР з 1948 р. 

Земляк  
Василь Сидорович  

Прозаїк, член СП СРСР з 1957 р. 

Зеров  Український поет, літературознавець, репресований 
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Прізвище,  
ім’я, по-батькові 

Професія, посада, фах 

Микола Костянтинович  
Козаченко  
Іван Іванович 

Український поет-лірик, письменник, журналіст,бард 

Копиленко  
Олександр Іванович  

Український прозаїк, член СП СРСР (з 1934) 

Корнійчук  
Олександр Євдокимович  

Український радянський письменник, державний і 
громадський діяч, голова Верховної Ради УРСР (1959-71) 

Косинка (Стрілець)  
Григорій Михайлович  

Український прозаїк, репресований 

Костенко  
Ліна Василівна  

Поетеса, член СП СРСР (з 1958), лауреат Державної премії  
ім. Т.Шевченка (1987), лауреат міжнародної премії Фонду 
Омеляна і Тетяни Антоновичів (1990), лауреат премії  
ім. Ф.Петрарки (1994), лауреат Міжнародної літературно-
мистецької премії ім. О. Теліги (2000) 

Кочерга  
Іван Антонович  

Український драматург, театральний критик, теоретик драми, 
заслужений діяч мистецтв УРСР (1950) 

Литвин  
Микола Степанович 

Заслужений діяч мистецтв України, поет, пісняр, кобзар, 
бандурист 

Лукаш Микола  Лексикограф, літературознавець, перекладач, член СП СРСР 
(з 1956) 

Малишко  
Андрій Cамійлович  

Український поет, член СП СРСР (з 1936) 

Мушкетик  
Юрій Михайлович  

Український письменник, член СП СРСР (з 1954), Герой 
України (2009) 

Некрасов  
Віктор Платонович  

Київський письменник, чия творчість склала епоху у 
російській прозі 

Олійник  
Борис Ілліч  

Український поет, громадський діяч, член СП СРСР (з 1963), 
лауреат Державної премії СРСР (1975) 

Олійник  
Степан Іванович  

Український поет, член СП СРСР (з 1945) 

Остап Вишня  
(Павло Михайлович 
Губенко) 

Прозаїк, гуморист, репресований, член СП СРСР (з 1934) 

Олесь Воля  
(Міщенко Олександр 
Володимирович) 

Член Спілки письменників України, лауреат премії 
ім.О.Гончара, прозаїк 

Лучканина (Страшенко) 
Ольга Іванівна  

Поетеса, драматург, перекладач, член Спілки письменників 
України, лауреат премії ім. В. Симоненка 

Осьмачка Тодось Український поет, дисидент 
Павличко  
Дмитро Васильович  

Поет, критик, перекладач, громадський діяч, член СП СРСР (з 
1954), лауреат Державної премії УРСР ім. Т.Шевченка (1977), 
Герой України (2004) 

Підмогильний  Український прозаїк, критик, репресований, член СП СРСР (з 
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Прізвище,  
ім’я, по-батькові 

Професія, посада, фах 

Валер'ян Петрович  1934) 
Плужник  
Євген Павлович  

Поет, член СП СРСР (з 1934), репресований 

Пчілка Олена  
(Ольга Петрівна 
Драгоманова-Косач)  

Українська письменниця, перекладачка, етнограф, член-
кореспондент (1927) АН УРСР 

Рильський  
Максим Тадейович 

Український поет, перекладач, літературознавець, 
фольклорист, мовознавець, член СП СРСР (з 1934), академік 
АН СРСР (1958) та АН УРСР (1943) 

Скляренко  
Семен Дмитрович  

Український прозаїк, член СП СРСР (з 1934) 

Смолич  
Юрій Корнійович  

Український прозаїк, член СП СРСР (з 1934) 

Сосюра  
Володимир Миколайович  

Український поет, член СП СРСР (з 1934) 

Старицький  
Михайло Петрович 

Український письменник, режисер, громадський діяч 

Стельмах  
Михайло Панасович  

Український прозаїк, поет, драматург, член СП СРСР (з 1940) 

Стус  
Василь Семенович  

Український поет, дисидент, правозахисник, репресований, 
лауреат премії ім. Т.Шевченка (1991, посмертно) 

Теліга  
Олена Іванівна  

Українська поетеса і громадсько-політична діячка 

Тичина  
Павло Григорович  

Український поет, член СП СРСР (з 1934) 

Тулуб  
Зінаїда Павлівна  

Український прозаїк, дисидент, член СП СРСР (з 1934) 

Тютюнник  
Григір (Григорій) 
Михайлович  

Український прозаїк, член СП СРСР (з 1966) 

Хомичевський  
Микола Васильович 
(Борис Teн)  

Український перекладач, репресований, член СП СРСР (з 
1957) 

Яновський  
Юрій Іванович  

Український прозаїк, член СП СРСР (з 1934) 

Грабовський  
Микола Сергійович 

Український поет, член Національної спілки письменників 
України, доктор філософії, професор 

Ткаченко  
Анатолій Олександрович 

Письменник, літературний критик, член Національної спілки 
письменників України, доктор філософії, професор 

Ткаченко  
Всеволод Іванович 

Поет, прозаїк, драматург, член Національної спілки 
письменників України, лауреат Міжнародної французько-
української премії ім. М.Зерова  

Фольварочний  Член Спілки письменників України, заслужений діяч 
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Василь Іванович мистецтв України, поет, директор Будинку письменників 
Астаф’єв  
Олександр Григорович  

Поет, прозаїк, перекладач, член Спілки письменників 
України, лауреат премій: ім. Б. Грінченка, 
ім. М. Коцюбинського 

Говдя  
Тарас Віталійович 

Заслужений журналіст України 

Чілачава  
Рауль Шалвович   
 

Журналіст, поет, перекладач, дипломат, заслужений діяч 
мистецтв України, доктор філологічних наук, професор, 
лауреат премій: ім.В.Винниченка, ім.М.Рильського, 
комсомолу Грузії 

Живопис  
Архипенко  
Олександр Порфирович  

Один з найвидатніших скульпторів-новаторів XX ст., 
представник кубізму, конструктивізму і абстракціонізму 

Базилевич  
Анатолій Дмитрович  

Графік, відомий майстер книжкової ілюстрації, заслужений 
діяч мистецтв України (1969) 

Бойчук  
Михайло Львович  

Визначний український живописець-монументаліст, педагог, 
один з основоположників українського монументального 
мистецтва 

Бражник Олена Заслужений художник України 
Вучетич Євген  Відомий радянський скульптор, член Академії мистецтв 

СРСР (1953), Герой Соціалістичної Праці (1967), лауреат 
Ленінської премії (1970), лауреат Державної премії СРСР 
(1946) 

Гончар  
Іван Макарович  

Український скульптор, живописець, графік, народний 
художник УРСР (1991), лауреат Державної премії 
ім. Т.Шевченка 

Горська  
Алла Олександрівна  

Українська художниця, відомий діяч правозахисного руху в 
Україні 1960-х рр. 

Екстер  
Олександра 
Олександрівна  

Живописець, художниця театру і кіно, педагог. Одна з 
найвизначніших постатей в історії українського авангарду, 
художниця з світовим ім'ям 

Зноба  
Валентин Іванович  

Народний художник України, лауреат премії 
ім. М.Островського 

Жоголь  
Людмила Євгенівна 

Народний художник України, кандидат мистецтвознавства, 
академік Української Академії Архітектури 

Їжакевич  
Іван Сидорович 

Український живописець, письменник, графік, народний 
художник УРСР 

Кавалерідзе  
Іван Петрович  

Відомий український скульптор, кінорежисер, драматург, 
народний артист УРСР (1969) 

Кальченко  
Галина Никифорівна  

Скульптор, народний художник УРСР (1967), лауреат 
Державної премії ім. Т.Шевченка (1974) 

Ковальов  
Олександр 

Скульптор, народний художник СРСР (1979), лауреат 
державних премій СРСР (1950) та УРСР ім. Т.Шевченка 
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Олександрович  (1975) 
Корчинський  
Василь Леонтійович 

Український художник, графік, майстер витинанки, член 
Національної спілки художників України 

Красицький  
Фотій Степанович 

Український живописець і графік  

Лисенко 
Михайло Григорович  

Скульптор, народний художник СРСР (1963), член Академії 
мистецтв СРСР (1970) 

Малевич  
Казимир Северинович  

Видатний український художник, педагог, теоретик 
авангардного мистецтва 

Нарбут  
Георгій Іванович  

Визначний український художник, графік, державний і 
громадський діяч 

Петрицький  
Анатолій Галактіонович  

Визначний живописець, графік, художник театру, народний 
художник СРСР (1944), лауреат Державної премії СРСР 
(1949, 1951) 

Пимоненко  
Микола Корнійович 

Український художник-живописець 

Татлін  
Володимир Євграфович  

Живописець, скульптор, один з творців конструктивізму, 
майстер художнього конструювання, багато зробив для теорії 
та практики світового дизайну, заслужений діяч мистецтв 
РРФСР (1931) 

Тетьора  
Антін Кирилович 

Заслужений художник України 

Салганік  
Хем Єлізарович 

Український кінодраматург, сценарист, заслужений 
працівник культури України, лауреат Державної премії 
України імені Т. Г. Шевченка у складі знімальної групи 
фільму «Чорнобиль: два кольори часу». Кавалер орденів «За 
мужність» та «За заслуги» III ступеня, член Національної 
Спілки кінематографістів 

Світлицький  
Григорій Петрович 

Перший народний художник УРСР (з 1946 року), професор, 
музикант, скрипаль, композитор. 

Яблонська  
Тетяна Нилівна  

Живописець, народний художник України (1960), народний 
художник СРСР (1982), дійсний член Академії мистецтв 
СРСР (1975), дійсний член (академік) Академії мистецтв 
України (1997), лауреат Державної премії СРСР (1950, 1951, 
1979), лауреат Національної премії України ім. Т. Шевченка 
(1998), Герой України (2001) 

Якутович  
Георгій Вячеславович  

Український художник. Народний художник України (1990), 
член Академії мистецтв СРСР (1988), двічі лауреат Державної 
премії УРСР ім. Т.Шевченка (1983, 1991) 

Музика та співи  
Бабич  
Ростислав Олексійович 

Український диригент, педагог, народний артист України 
(1988), лауреат Республіканської комсомольської премії 
ім. М. Островського (1986) 
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Білаш  
Олександр Іванович  

Український композитор, народний артист СРСР (1990), 
лауреат Державної премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1975). 
Почесний громадянин Києва (2001) 

Білинник  
Петро Сергійович  

Співак, ліричний тенор, народний артист СРСР (1954) 

Білецька  
Неоніла Миколаївна 

Народна актриса України, актриса Київського академічного 
театру драми і комедії на лівому березі  

Болгарський  
Дмитро Анатолійович  

Київський музикант (диригент-хормейстер) і вчений, що 
вивчає та популяризує православну хорову музику 

Буймістер  
Валерій Григорович 

Народний артист України, співак 

Венедиктов  
Лев Миколайович  

Хоровий диригент і педагог, народний артист СРСР (1979), 
лауреат Державної премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1976). 
Почесна відзнака Президента України (1992) 

Вериківський  
Микола Іванович  

Композитор, диригент, педагог і громадський діяч, 
заслужений діяч мистецтв УРСР (1944) 

Верьовка  
Григорій Гурович  

Хоровий диригент, композитор, педагог і громадський діяч, 
народний артист УРСР (1960), лауреат Державної премії 
СРСР (1948), лауреат Державної премії УРСР 
ім. Т.Г.Шевченка (1968, посмертно) 

Гаденко  
Мар’ян Ілліч 

Український композитор-пісняр, заслужений артист України, 
народний артист України, кавалер ордена «За заслуги» III та 
ІІ ступенів 

Гайдай  
Зоя Михайлівна 

Співачка (сопрано), педагог, народна артистка СРСР (1944), 
професор (1963), лауреат Державної премії СРСР (1941) 

Глієр  
Рейнгольд Морицович  

Композитор, диригент, педагог і громадський діяч, народний 
артист СРСР (1938), лауреат Державної премії СРСР (1946, 
1948, 1950) 

Гмиря  
Борис Романович  

Співак (бас), народний артист СРСР (1951), лауреат 
Державної премії СРСР (1952) 

Гнатюк  
Дмитро Михайлович 

Співак (баритон), режисер, педагог, громадський діяч, 
народний артист СРСР (1960), Герой Соціалістичної Праці 
(1985), професор (1987), академік Академії творчості (1992), 
Академії мистецтв України (1996), лауреат Державної премії 
України ім. Тараса Шевченка (1973), лауреат Державної 
премії СРСР (1977), народний артист України, Герой України 
(2005) 

Гнєдаш  
Вадим Борисович  

Диригент і педагог, народний артист УРСР (1978) 

Горовиць  
Володимир Самійлович  

Американський піаніст українського походження 

Городовенко  
Нестор Феофанович  

Хоровий диригент і педагог, заслужений артист  
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Гринишин  
Михайло Петрович 

Народний артист України, педагог, композитор 

Гришко  
Михайло Степанович  

Співак (баритон), народний артист СРСР (1950), лауреат 
Державної премії СРСР (1950) 

Гуляєв  
Юрій Олександрович  

Співак (баритон), композитор, народний артист СРСР (1968), 
лауреат Державної премії СРСР (1975) 

Данькевич  
Костянтин Федорович  

Український композитор, народний артист СРСР (1964), 
лауреат Державної премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1978) 

Демуцький  
Порфірій Данилович  

Фольклорист, хоровий диригент, композитор і педагог 

Дичко  
Леся (Людмила) 
Василівна  

Український композитор, народна артистка України (1995), 
лауреат Державної премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1989) 

Донець  
Михайло Іванович  

Співак (бас), фундатор українського оперного театру, 
народний артист України (1930) 

Донець-Тессейр  
Марія Едуардівна  

Співачка (сопрано), педагог, народна артистка України 
(1969), професор (1953) 

Злотник  
Олександр Йосипович 

Ректор Київського інституту музики ім. Р.М.Глієра, 
професор, заслужений діяч мистецтв України, народний 
артист України, український композитор, кавалер 
Міжнародного Ордена Миколи Чудотворця 

Кавун  
Віктор Миколайович 

Заслужений артист України, співак 

Кікоть  
Андрій Іванович 

Видатний український співак (бас), народний артист України 
(1967) 

Ківа  
Олег Пилипович 

Композитор, заслужений діяч мистецтв України, лауреат 
Республіканської комсомольської премії ім. М.Островського, 
член Національної Спілки кінематографістів України, 
народний артист України  

Козак  
Сергій Давидович  

Український співак (баритон), композитор, письменник, 
народний артист УРСР (1960) 

Козицький  
Пилип Омелянович  

Композитор, музикознавець, педагог і громадський діяч, 
заслужений діяч мистецтв УРСР (1943) 

Козловський  
Іван Семенович 

Співак (ліричний тенор), громадський діяч, народний артист 
СРСР (1940), народний артист України (1993), Герой 
Соціалістичної Праці (1980), лауреат Державної премії СРСР 
(1941), лауреат Державної премії України ім. Т.Шевченка 
(1990) 

Кондратюк  
Микола Кіндратович  

Співак (баритон), педагог, народний артист СРСР (1978), 
професор (1979), лауреат Державної премії України 
ім. Тараса Шевченка (1972) 

Косенко  
Віктор Степанович  

Композитор, піаніст і педагог 
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Кочерга  
Анатолій Іванович 

Співак (бас), народний артист СРСР (1983), лауреат 
Державної премії України ім. Тараса Шевченка (1989) 

Крюкова  
Ніла Валеріївна 

Герой України, культурний діяч, Народна артистка УРСР 

Леонтович  
Микола Дмитрович  

Композитор і хоровий диригент 

Литвиненко-Вольгемут  
Марія Іванівна 

Співачка (сопрано), народна артистка СРСР (1936), професор 
(1946), лауреат Державної премії СРСР (1946) 

Лобода Борис Заслужений артист України, працівник Національної 
філармонії України 

Лятошинський  
Борис Миколайович  

Композитор і педагог. Народний артист УРСР (1968), лауреат 
Державної премії СРСР (1946, 1952), лауреат Державної 
премії УРСР ім. Тараса Шевченка (1971, посмертно) 

Майборода  
Георгій Іларіонович  

Композитор, народний артист СРСР (1960), лауреат 
Державної премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1963) 

Майборода  
Платон Іларіонович  

Композитор, народний артист СРСР (1979), лауреат 
Сталінської премії (1950), лауреат Державної премії УРСР 
ім. Т.Г.Шевченка (1962) 

Матвієнко  
Ніна Митрофанівна  

Співачка (сопрано), виконавиця українських народних пісень, 
лідер «фольклорного» напрямку в українській традиційній 
естраді, народна артистка України (1985), лауреат Державної 
премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1988) 

Мейтус  
Юлій Сергійович  

Композитор, народний артист УРСР (1973), лауреат 
Державної премії СРСР (1951), лауреат Державної премії 
УРСР ім. Тараса Шевченка (1991) 

Микиша  
Михайло Венедиктович 

Співак (тенор), педагог і громадській діяч, народний артист 
України (1971), професор (1946) 

Міньківський  
Олександр Захарович  

Хоровий диригент і педагог, народний артист СРСР (1960), 
лауреат Державної премії УРСР ім. Тараса Шевченка (1969) 

Мірошниченко  
Євгенія Семенівна  

Співачка (колоратурне сопрано), педагог, народна артистка 
СРСР (1965), професор (1990), лауреат Державної премії 
України ім. Тараса Шевченка (1972), лауреат Державної 
премії СРСР (1981), Кавалер Ордена Святого Станіслава ІІІ 
ступеня (2001) 

Мокренко  
Анатолій Юрійович  

Співак (баритон), педагог, громадський діяч, народний артист 
СРСР (1976), професор (1985), академік Української 
міжнародної академії оригінальних ідей (1995), лауреат 
Державної премії України ім. Т.Шевченка (1979) 

Павлік  
Віктор Францович 

Заслужений артист України, співак, композитор 

Паторжинський  
Іван Сергійович 

Співак (бас), педагог, громадський діяч, народний артист 
СРСР (1944), професор (1946), лауреат Державної премії 
СРСР (1942) 
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Петриненко  
Діана Гнатівна 

Співачка (лірико-колоратурне сопрано), педагог, народна 
артистка СРСР (1975), професор (1991), кавалер Ордена 
княгині Ольги ІІІ ступеню (2005) 

Петрусенко (Бородавкіна) 
Оксана Андріївна  

Співачка (сопрано), народна артистка України (1939) 

Рахлін  
Натан Григорович 

Диригент, народний артист СРСР (1948), лауреат Державної 
премії СРСР (1952) 

Ревуцький  
Лев (Левко) Миколайович  

Композитор, педагог і громадський діяч, народний артист 
СРСР (1944), академік АН УРСР (1957), Герой Соціалістичної 
Праці (1969), лауреат Державної премії СРСР (1941), лауреат 
Державної премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1966) 

Роменський  
Михайло Даміанович 

Співак (бас), народний артист України (1946), лауреат 
Державної премії СРСР (1949) 

Руденко  
Белла Андріївна  

Співачка (колоратурне сопрано), педагог, народна артистка 
СРСР (1960), професор (1988), лауреат Державної премії 
СРСР (1971) 

Руденко  
Лариса Архипівна 

Співачка (меццо-сопрано), педагог, народна артистка СРСР 
(1960), професор (1978) 

Сильвестров  
Валентин Васильович  

Український композитор, народний артист України (1989), 
лауреат Державної премії ім. Т.Шевченка (1995) 

Симеонов  
Костянтин Арсенович  

Диригент, народний артист СРСР (1962), лауреат Державної 
премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1976) 

Скорик  
Мирослав Михайлович 

Композитор, диригент і педагог, народний артист України 
(1988), доктор мистецтвознавства (1983), лауреат Державної 
премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1987), нагороджений орденом 
«За заслуги» ІІ ступеню (2006) 

Скорульський  
Михайло Адамович 

Композитор, піаніст, диригент і педагог, заслужений діяч 
мистецтв УРСР (1947) 

Собінов  
Леонід Віталійович  

Співак (ліричний тенор), народний артист (1923) 

Солов'яненко  
Анатолій Борисович  

Співак (тенор), громадський діяч, народний артист СРСР 
(1975), лауреат Ленінської премії (1980), лауреат Державної 
премії України ім. Т.Шевченка (1997) 

Сорока  
Олександр Назарович  

Хоровий диригент, народний артист УРСР (1960) 
 

Станкович  
Євген Федорович  

Композитор, народний артист України (1986), лауреат 
Державної премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1977) 

Степовий  
Яків Степанович  

Український композитор, публіцист, музичний діяч 

Стеф'юк  
Марія Юріївна 

Співачка (лірико-колоратурне сопрано), народна артистка 
СРСР (1985), лауреат Державної премії України 
ім. Т.Шевченка (1988), нагороджена орденом княгині Ольги ІІ 
ступеню (2001) 
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Стеценко  
Кирило Григорович 

Український композитор, хоровий диригент, громадський 
діяч, священик 

Тольба  
Веніамін Савелійович 

Диригент і педагог, народний артист УРСР (1957), лауреат 
Державної премії СРСР (1949) 

Третяк  
Василь Якович  

Співак (баритон), народний артист СРСР (1980) 

Турчак  
Стефан Васильович 

Диригент, народний артист СРСР (1977), Герой 
Соціалістичної Праці (1988), лауреат Державної премії УРСР 
ім. Т.Г.Шевченка (1980), лауреат Державної премія 
Грузинської РСР ім. З. Паліашвілі (1973) 

Туфтіна  
Галина Опанасівна 

Співачка (меццо-сопрано), педагог, народна артистка СРСР 
(1980), професор (1989) 

Філіпенко  
Аркадій Дмитрович  

Композитор, народний артист УРСР (1969), лауреат 
Сталінської премії (1949) 

Чавдар  
Єлизавета Іванівна  

Співачка (сопрано), педагог, народна артистка СРСР (1952), 
професор (1979) 

Чембержі 
Михайло Іванович 

Композитор, член Національної Спілки театральних діячів 
України, заслужений діяч мистецтв України, народний артист 
України, професор, член-кореспондент АПН України, 
дійсний член (академік) Академії мистецтв України, Лауреат 
Премії СТД «Київська пектораль», лауреат Премії СТД 
«Тріумф» 

Шамо  
Ігор Наумович  

Композитор, народний артист УРСР (1975), лауреат 
Державної премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1976) 

Штогаренко  
Андрій Якович  

Композитор, педагог і громадський діяч, народний артист 
СРСР (1972), Герой Соціалістичної Праці (1982), лауреат 
Сталінської премії (1946, 1952), лауреат Державної премії 
УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1974) 

Театр та кіно  
Бєлоусов  
Михайло Михайлович 

Актор театру і кіно, народний артист УРСР (1948) 

Білак  
Юрій Миколайович 

Заслужений діяч мистецтв України, художній керівник гурту 
«Веселі музики» 

Биков  
Леонід Федорович  

Кінорежисер, актор театру і кіно, народний артист УРСР 
(1974), заслужений артист РРФСР (1965), лауреат Державної 
премії ім. Т.Г.Шевченка (1977) 

Борисов  
Олег (Альберт) Іванович  

Актор театру і кіно, народний артист СРСР (1978), лауреат 
Державної премії СРСР (1978, 1991), лауреат Державної 
премії України ім. Олександра Довженка (1999, посмертно) 

Борисоглібська  
Ганна Іванівна  

Актриса, народна артистка УРСР (1939) 

Браун  
Володимир 

Кінорежисер, заслужений діяч мистецтв УРСР (1954), лауреат 
Державної премії СРСР (1952) 
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Олександрович  
Брондуков  
Борислав Миколайович  

Кіноактор, народний артист України (1988), лауреат 
Державної премії України ім. Олександра Довженка (1995) 

Буравський  
Микола Олександрович 

Народний артист України, музикознавець, фольклорист, 
художній керівник – директор Київського академічного 
театру українського фольклору «Берегиня» 

Бучма  
Амвросій 
Максиміліанович  

Актор театру і кіно, громадський діяч, народний артист УРСР 
(1940), народний артист СРСР (1944) 

Василько 
Василь Степанович 
(справжнє прізвище 
Міляєв) 

Режисер, актор, педагог, театрознавець, громадський діяч, 
народний артист УРСР (1940), народний артист СРСР (1944) 

Ватуля  
Олексій Михайлович 

Актор театру і кіно, народний артист УРСР (1940) 

Вертинський  
Олександр Миколайович  

Артист естради, автор-виконавець пісень у жанрі російського 
шансону, поет і кіноактор 

Вірський  
Павло Павлович  

Видатний український хореограф, народний артист СРСР 
(1960), лауреат Державної премії СРСР (1950, 1970), лауреат 
Державної премії України ім. Тараса Шевченка (1965) 
 

Войтецький  
Артур Йосипович  

Український кінорежисер, сценарист, заслужений діяч 
мистецтв України (1990) 

Вронський (Надірадзе)  
Вахтанг Іванович  

Видатний український хореограф, народний артист СРСР 
(1962) 

Гаккебуш  
Любов Михайлівна  

Актриса, педагог, народна артистка УРСР (1943) 

Галицький Василь 
Дмитрович 

Заслужений працівник культури України, професор кафедри 
народних інструментів Національної музичної академії 
України ім. П. І.Чайковського  

Герасимчук  
Лідія Павлівна 

Видатна українська балерина, заслужена артистка України 
(1952) 

Гринько  
Микола Григорович  

Актор театру і кіно, народний артист України (1973) 

Данченко  
Сергій Володимирович  

Режисер, громадський діяч, народний артист УРСР, народний 
артист СРСР (1988), академік АМ України (1997), лауреат 
Державної премії СРСР (1980), лауреат Державної премії 
УРСР ім. Тараса Шевченка (1978) 

Демуцький  
Данило Порфирович  

Визначний кінооператор, один із фундаторів української 
операторської школи, заслужений діяч мистецтв Узбецької 
(1944) та Української РСР (1954), лауреат Державної 
(Сталінської) премії 

Денисенко  Кінорежисер, сценарист, педагог, народний артист УРСР 
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Володимир Терентійович  (1983), лауреат Державної премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка 
(1979) 

Добржанська  
Любов Іванівна  

Актриса, народна артиста РСФСР (1954), народна артистка 
СРСР (1965) 

Добровольський  
Віктор Миколайович  

Актор театру і кіно, народний артист УРСР, народний артист 
СРСР (1960), лауреат Державної премії СРСР (1951), лауреат 
Державної премії УРСР ім. Тараса Шевченка (1983) 

Довженко  
Олександр Петрович  

Один з фундаторів українського національного 
кіномистецтва. Найвідоміший українець у світовій екранній 
культурі, кінорежисер, художник, сценарист, письменник. 
Чимало років жив і працював у Києві. Заслужений діяч 
мистецтв УРСР (1939), народний артист РРФСР (1950), 
лауреат Сталінської (1941, 1949) та Ленінської премій (1960) 

Донськой  
Марк Семенович  

Визначний кінорежисер, лауреат Державної премії СРСР 
(1941, 1946, 1948, 1968), народний артист СРСР (1966), Герой 
Соціалістичної Праці (1971) 

Заньковецька  
Марія Костянтинівна 

Актриса, громадська діячка, народна артистка Республіки 
(1923) 

Іванов  
Віктор Михайлович  

Кінорежисер, сценарист, письменник, заслужений діяч 
мистецтв УРСР (1974), лауреат Державної премії України 
ім. Т.Шевченка (1999, посмертно) 

Івченко  
Віктор Іларіонович  

Режисер театру і кіно, народний артист УРСР (1960), лауреат 
Державної премії УРСР ім. Т.Г.Шевченка (1967) 

Калиновська  
Валентина Федорівна 

Видатна українська балерина, народна артистка СРСР (1968) 

Калюта  
Вілен Олександрович  

Кінооператор, заслужений діяч мистецтв України (1995), 
член-кореспондент Академії мистецтв (1996-2000) 

Каплер  
Олексій Якович 

Кінодраматург, актор, кінорежисер, заслужений діяч 
мистецтв РРФСР (1969), лауреат Державної (Сталінської) 
премії (1941) 

Кіссо  
Олександр Генріхович  

Клоун, дресирувальник, цирковий антрепренер, цирковий 
діяч 

Ковтун  
Валерій Петрович 

Видатний український танцівник, хореограф, народний 
артист СРСР (1978), лауреат Державної премії України 
ім. Тараса Шевченка (1986) 

Копержинська  
Нонна Кронидівна  

Актриса театру і кіно, народна артистка УРСР (з 1967) 

Крушельницький  
Мар'ян Михайлович  

Актор театру і кіно, педагог, професор (з 1947), народний 
артист УРСР (1939), народний артист СРСР (1944), лауреат 
Державної премії СРСР (1947, 1948) 

Кузнецов  
Степан Леонідович 

Актор театру і кіно, народний артист (1929) 

Кумаченко  Актриса, народна артистка УРСР, народна артистка СРСР 
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Поліна (Пелагея) 
Володимирівна  

(1960) 

Курбас  
Олександр (Лесь) 
Степанович  

Режисер, актор, теоретик театру, драматург і публіцист, 
перекладач, народний артист УРСР (1925), фундатор 
модерного українського театру ХХ століття 

Кусенко  
Ольга Яківна  

Актриса театру і кіно, громадська діячка, народна артистка 
УРСР (1962), народна артистка СРСР (1967) 

Лавров  
Юрій Сергійович 

Російський актор театру і кіно, народний артист УРСР, 
народний артист СРСР (1960) 

Левандовський  
В'ячеслав В'ячеславович  

Український кінорежисер та художник, один із засновників 
українського анімаційного кіно 

Левчук  
Тимофій Васильович  

Кінорежисер, педагог, громадський діяч, народний артист 
СРСР (1972), лауреат Державної премії України 
ім. Т.Г.Шевченка (1971), професор (1970) 

Лифар  
Серж (Сергій) 
Михайлович  

Один з найвидатніших хореографів і танцівників ХХ ст., 
реформатор балетного мистецтва, президент Всесвітньої Ради 
танцю ЮНЕСКО, лауреат премії «Оскар»(1955), кавалер 
французького ордену Почесного легіону (1982) 

Марджанішвілі  
Коте (Марджанов 
Костянтин 
Олександрович) 

Режисер, театральний діяч, народний артист Грузинської РСР 
(1931) 

Мар'яненко (Петлішенко)  
Іван Олександрович  

Актор, режисер, педагог, громадський діяч, народний артист 
УРСР (1940), народний артист СРСР (1944), лауреат 
Державної премії СРСР (1947) 

Мілютенко  
Дмитро Омелянович  

Актор театру і кіно, громадський діяч, народний артист УРСР 
(1955), народний артист СРСР (1960) 

Миколайчук  
Марія Євгенівна 

Народна артистка України, співачка, акторка 

Мурашко  
Олександр 
Олександрович 

Видатний український художник 

Нятко (Омельченко) 
Поліна Мусіївна  

Актриса театру і кіно, педагог, народна актриса УРСР (1951), 
лауреат Державної премії СРСР (1948, 1950) 

Одинокий  
Юрій Дмитрович 

Заслужений артист України, театральний режисер 

Осика  
Леонід Михайлович  

Український кінорежисер, сценарист, заслужений діяч 
мистецтв України (1988), народний артист України (1998), 
лауреат Національної премії ім. Тараса Шевченка (1997), 
лауреат Національної премії Олександра Довженка (2001) 

Осмяловська  
Катерина Олександрівна  

Актриса, народна артистка України (1951) 

Параджанов Кінорежисер, сценарист, художник, один із лідерів 
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Сергій Йосипович  українського і світового кіно (1960-80), лауреат Державної 
премії України ім. Т.Г.Шевченка (1991, посмертно), народний 
артист України (1990) 

Пономаренко  
Євген Порфирович  

Актор, народний артист Узб. РСР (1944), народний артист 
УРСР (1951), народний артист СРСР (1960), лауреат 
Державної премії УРСР ім. Т.Шевченка (1971) 

Потапова  
Олена Михайлівна  

Видатна українська балерина, народна артистка СРСР (1970) 

Роговцева  
Ада Миколаївна 

Народна артистка СРСР, народна артистка Україні, лауреат 
Державної премії України ім.Т.Г.Шевченко, Герой України 
(2007) 

Романов  
Михайло Федорович  

Російський актор, режисер і театральний діяч, майстер 
художнього слова, народний артист УРСР (1946), народний 
артист СРСР (1951) 

Садовський  
Микола Карпович 
(Тобілевич) 

Актор, режисер і театральний діяч, письменник 

Саксаганський  
Панас Карпович 
(Тобілевич) 

Актор і режисер, театральний діяч дореволюційного і 
радянського театру, народний артист УРСР (1925), народний 
артист СРСР (1936), Герой Соціалістичної Праці (1924) 

Сегаль  
Олександр Наумович  

Артист балету, хореограф, народний артист України (1985) 

Сергієнко  
Петро Трохимович  

Актор, народний артист УРСР (1951) 

Старицька  
Марія Михайлівна  

Актриса, режисер, педагог дореволюційного й радянського 
театру, заслужена артистка УРСР (1930) 

Тимошенко  
Юрій (Георгій) 
Трохимович  

Український артист естради і кіно, народний артист УРСР (з 
1960), лауреат Державної премії СРСР (1950) 

Титаренко  
Валерій Павлович 

Заслужений діяч мистецтв, Народний артист України, 
композитор 

Тобілевич  
Софія Віталіївна  

Драматична актриса, фольклористка,письменниця 

Ужвій  
Наталя Михайлівна  

Актриса, громадська діячка, народна артистка СРСР (1944), 
Герой Соціалістичної Праці (1974) 

Хохлов  
Костянтин Павлович 

Режисер, актор і педагог, народний артист СРСР (1944) 

Черкаський  
Давид Янович 

Український режисер-мультиплікатор, художник-
мультиплікатор, сценарист, заслужений діяч мистецтв 
України, академік Академії телебачення, член-кореспондент 
Академії мистецтв України, народний артист України 

Шикеро (Шекера)  
Анатолій Федорович  

Видатний український хореограф, народний артист України 
(1983), лауреат Національної премії України ім. Тараса 
Шевченка (2000) 
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Шумський (Шомін)  
Юрій Васильович  

Актор театру і кіно, режисер, майстер художнього слова, 
народний артист СРСР (1944) 

Юра  
Гнат Петрович 

Актор, режисер театру і кіно, народний артист УРСР, 
народний артист СРСР (1940), лауреат Державної премії 
СРСР (1949, 1951) 

Юренєва (Шадурська)  
Віра Леонідівна  

Актриса, майстер художнього слова, заслужена артистка 
РРФСР (1935) 

Яковченко  
Микола Федорович  

Актор театру і кіно, народний артист УРСР (1970), 
легендарний комік-буф 

Освітяни та науковці  
Алешо  
Олександр Гаврилович  

Антрополог та етнограф 

Амосов  
Микола Михайлович  

Видатний хірург, основоположник легеневої та серцевої 
хірургії в Україні та Радянському Союзі, академік 
НАНУ(1969), заслужений діяч науки СРСР(1959), Герой 
Соціалістичної Праці (1973), лауреат Державних премій 
України (1978,1988,1997) 

Андерс  
Федір Фердинандович  

Київський інженер-конструктор, творець першого 
вітчизняного дирижабля цивільного призначення 

Андон  
Пилип Іларіонович  

Директор Інституту програмних систем НАНУ, вчений у 
галузі програмування, академік НАН України, доктор фізико-
математичних наук, заслужений діяч науки і техніки України 

Антонов  
Олег Костянтинович  

Видатний авіаконструктор і вчений, академік АН УРСР 
(1967) та СРСР (1981), Герой Соціалістичної Праці (1966), 
лауреат Ленінської премії (1962), лауреат Державної премії 
СРСР (1952), лауреат Державної премії УРСР (1976) 

Бабко  
Анатолій Кирилович  

Хімік-аналітик, академік АН УРСР (1957), заслужений діяч 
науки УРСР(1966) 

Багалій  
Дмитро Іванович  

Відомий український історик, архівознавець, громадський 
діяч, академік АН України 

Балабуєв  
Петро Васильович  

Авіаконструктор, Герой Соціалістичної Праці (1988), Герой 
України (1999), лауреат Державної премії СРСР (1973), 
лауреат Державної премії УРСР (1979), почесний громадянин 
Києва 

Біляшівський  
Микола Федотович  

Визначний український музеєзнавець, мистецтвознавець, 
археолог, громадський діяч, академік ВУАН (1919) 

Боголюбов  
Микола Миколайович  

Видатний вчений, математик і фізик-теоретик, академік АН 
УРСР (1948), АН СРСР (1953), двічі Герой Соціалістичної 
Праці (1969, 1989), лауреат Ленінської (1958) та Державних 
премій СРСР (1947, 1953, 1984) 

Богомолець  
Олександр 
Олександрович  

Видатний вчений-патофізіолог, президент Академії наук 
УРСР (1930-46) 
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Брайчевський  
Михайло Юліанович  

Відомий український історик, археолог, нумізмат, 
києвознавець, доктор історичних наук, професор 

Бродський  
Олександр Ілліч  

Фізико-хімік, академік АН УРСР (1939), заслужений діяч 
науки УРСР (1965), Герой Соціалістичної Праці (1969) 

Вернадський  
Володимир Іванович  

Видатний вчений, геолог і геохімік, перший президент 
Української Академії наук 

Вишневський  
Іван Миколайович 

Директор Інституту ядерних досліджень НАНУ, вчений у 
галузі ядерної фізики та енергетики, академік НАН України, 
заслужений діяч науки Української РСР, лауреат Державної 
премії України в галузі науки і техніки 

Волкович  
Микола Маркіянович  

Хірург, доктор медицини (1889), професор (1903), голова 
Київського хірургічного товариства 

Всехсвятський  
Сергій Костянтинович  

Астроном, професор Київського університету 
ім. Т.Г.Шевченка, фундатор наукової школи 

Глушков  
Віктор Михайлович  

Видатний радянський вчений, математик і кібернетик, 
академік АН УРСР (1961), академік АН СРСР (1964), віце-
президент АН УРСР (1962-82), Герой Соціалістичної Праці 
(1969), лауреат Ленінської премії (1964), лауреат Державних 
премій СРСР (1968, 1977) та УРСР (1970) 

Гриценко  
Володимир Ілліч 
 

Директор Міжнародного науково-навчального центру 
інформаційних технологій та систем НАН та МОН України, 
вчений у галузі інформатики, кандидат технічних наук, 
професор, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат 
Державної премії СРСР, двічі лауреат Державної премії 
України в галузі науки і техніки 

Гришко  
Микола Миколайович  

Вчений-ботанік, засновник Центрального республіканського 
ботанічного саду 

Громашевський  
Лев Васильович  

Визначний вчений-епідеміолог, один з перших академіків 
АМН СРСР(1944), Герой Соціалістичної Праці (1967), 
заслужений діяч науки УРСР (1957) 

Давидов  
Олександр Сергійович  

Фізик-теоретик, академік АН УРСР (1964), Герой 
Соціалістичної Праці (1982), лауреат Ленінської премії 
(1966), лауреат Державної премії УРСР (1969), заслужений 
діяч науки України (1972) 

Делімарський  
Юрій Костянтинович  

Хімік, академік АН УРСР (1957), заслужений діяч науки і 
техніки (1974), лауреат Державної премії УРСР (1988), 
лауреат премії ім. Л.В.Писаржевського (1972), нагороджений 
Золотою медаллю ім. Д.І.Менделєєва (1980) 

Граве  
Дмитро Олександрович  

Визначний математик, перший академік-математик ВУАН 

Добровольський  
Леонід Павлович  

Історик, відомий знавець історії Києва, професор 

Доброхотов  Вчений в галузі металургії, академік АН УРСР (1939), 
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Микола Миколайович  заслужений діяч науки і техніки УРСР (1951) 
Довженок  
Василь Йосипович  

Археолог, дослідник Києва та Київської Русі 

Дроботько  
Віктор Григорович  

Біолог, академік АН УРСР (1948), заслужений діяч науки 
УРСР (1966) 

Думанський  
Антон Володимирович  

Вчений в галузі колоїдної хімії, академік АН УРСР (1945), 
член-кореспондент АН СРСР (1933), заслужений діяч науки 
УРСР (1950), лауреат Великої Менделєєвської премії АН 
СРСР (1932) 

Заболотний  
Данило Кирилович  

Видатний вчений-мікробіолог та епідеміолог, президент 
Академії наук України (1928-29) 

Бондаренко  
Борис Іванович 

Директор інституту газу НАН України, академік НАН 
України, доктор технічних наук, професор 

Каденюк  
Леонід Костянтинович 

Герой України, перший космонавт України, віце-президент 
аерокосмічного товариства України 

Комісаренко  
Сергій Васильович 

Директор інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України, 
академік НАН України та АМН України, лауреат Державної 
премії України в галузі науки і техніки  

Іщенко  
Іван Миколайович  

Хірург, член-кореспондент АН УРСР (1945), заслужений діяч 
науки УРСР (1942), генерал-майор медичної служби (1943) 

Караваєв  
Володимир Панасович  

Видатний зоолог, мандрівник, професор Київського 
університету, засновник і директор Зоологічного музею АН 
УРСР 

Каргер  
Михайло Костянтинович  

Відомий російський археолог і мистецтвознавець, дослідник 
археології і історії Києва 

Кащенко  
Микола Феофанович  

Учений-біолог, один з фундаторів і перших академіків УАН 
(1918) 

Кіпріанов  
Андрій Іванович  

Хімік, академік (1945), віце-президент АН УРСР (1946-48), 
заслужений діяч науки (1957), лауреат Державної премії 
СРСР (1942), лауреат премії ім. Л.В.Писаржевського (1972) 

Кірсанов  
Олександр Васильович  

Хімік, академік АН УРСР (1961), заслужений діяч науки 
УРСР (1964), нагороджений трьома орденами Леніна (1971, 
1976, 1986), Золотою медаллю ім. Д.І.Менделєєва АН СРСР 
(1965), лауреат Ленінської премії (1974) 

Коломійченко  
Олексій Сидорович  

Лікар-отоларинголог, член-кореспондент АН УРСР (1967), 
нагороджений Ленінською премією (1964) 

Комісаренко  
Василь Павлович  

Патофізіолог-ендокринолог, академік АН УРСР (1951), 
заслужений діяч науки УРСР (1960), лауреат премії 
ім. О.О.Богомольця 

Кондратюк (Шаргей)  
Юрій Васильович  

Вчений-винахідник, один з піонерів ракетної техніки та 
космічних польотів 

Кордт  
Веніамін Олександрович  

Фахівець в галузі бібліотечної і архівної справи, історичної 
географії і картографії, завідувач бібліотеки Київського 
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університету, викладач київських вузів 

Кравець  

Людмила Степанівна 

Герой Радянського Союзу, лікар, нагороджена трьома 
орденами Червоної зірки, орденом Героя Радянського Союзу, 
численними медалями «За відвагу» 

Крилов  
Микола Митрофанович  

Математик, академік ВУАН (1922), академік АН СРСР 
(1929), заслужений діяч науки України (1939) 

Кучеренко  
Олександр Васильович 

Військовослужбовець, Герой Радянського Союзу, 
нагороджений орденом Леніна та медаллю «Золота Зірка» 

Лаврентьєв  
Михайло Олексійович  

Видатний вчений, математик і механік, академік АН УРСР 
(1939), АН СРСР (1946), Герой Соціалістичної Праці (1967), 
лауреат Державної СРСР (1946, 1949), Ленінської (1958) та 
ряду інших премій 

Лашкарьов  
Вадим Євгенович  

Фізик, академік АН УРСР (1945), лауреат Державної премії 
АН УРСР (1981, посмертно) 

Лебедєв  
Сергій Олександрович  

Визначний вчений в галузі електронної і обчислювальної 
техніки, Герой Соціалістичної Праці (1956), лауреат 
Ленінської (1966) та Державних премій СРСР (1950, 1969) 

Левицький  
Орест Іванович  

Український історик, правознавець, громадський діяч, 
президент УАН (1922) 

Лейпунський  
Олександр Ілліч  

Фізик-експериментатор, академік АН УРСР (1934), Герой 
Соціалістичної Праці (1963), лауреат Ленінської премії (1960) 

Липський  
Володимир Іполітович  

Видатний вчений-ботанік, президент ВУАН (1922-28) 

Маньковський  
Борис Микитович  

Лікар-невропатолог, академік АМН СРСР (1944), заслужений 
діяч науки УРСР (1943) 

Мезенцева (Віницька)  
Галина Георгіївна  

Археолог, дослідник давнього Києва, професор Київського 
університету ім. Т.Г.Шевченка 

Мельничук  
Дмитро Олексійович 

Ректор Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, Герой України, доктор 
біологічних наук, професор, академік НАН України та НААН 
України, лауреат Державної премії України, заслужений діяч 
науки і техніки України, лауреат Державної премії України в 
галузі науки і техніки, генерал-лейтенант військової 
ветеринарної служби, лауреат премії ім. В.Вернадського 

Мироненко  

Петро Федосійович 

Кавалер 3-х орденів Слави 

Митропольський  
Юрій Олексійович  

Видатний математик, Герой Соціалістичної Праці (1986),  
академік НАН України і Російської АН, член Болонської 
академії наук, лауреат Ленінської та Державних премій, 
директору Інституту математики НАН України 1958-1988 рр., 
учасник Великої Вітчизняної війни, орденоносець, Герой 
України  

Михалевич  Вчений в галузі кібернетики, академік АН УРСР (1973), 
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Володимир Сергійович  заслужений діяч науки і техніки України (1990), лауреат 
Державних премій України (1973) та СРСР (1981) 

Модзалевський  
Вадим Львович  

Історик, архівіст. Багато зробив для становлення архівної 
справи у м. Києві та в Україні 
 

Навашин  
Сергій Гаврилович  

Біолог, академік Російської АН (1918), АН УРСР (1924) та 
АН СРСР (1925), один із засновників цитоембріології рослин, 
порівняльної морфології хромосом та каріосистематики 

Новіков  
Микола Васильович 

Директор інституту надтвердих матеріалів ім.В.М.Бакуля 
НАН України, академік НАН України 

Образцов  
Василь Парменович  

Відомий терапевт, один із засновників вітчизняної 
терапевтичної школи 

Овчаренко  
Федір Данилович  

Хімік, академік АН УРСР (1961), лауреат Державної премії 
УРСР (1969), лауреат премії АН УРСР 
ім. Л.В.Писаржевського (1981), лауреат премії 
ім. П.О.Ребіндера Російської АН (1995) 

Оглоблин  
Олександр Петрович  

Відомий український історик і архівіст 

Оппоков  
Євген Володимирович  

Гідролог, засновник української гідрологічної науки, академік 
ВУАН (з 1929), організатор і перший директор Науково-
дослідного інституту водного господарства України (1926-37) 

Орлов  
Олександр Якович  

Астроном, академік АН УРСР, заслужений діяч науки УРСР 
(1950) 

Палладін 
Олександр 
Володимирович  

Видатний вчений-біохімік, президент АН УРСР (1946-62), 
почесний член багатьох академій наук та зарубіжних 
наукових товариств, Герой Соціалістичної Праці (1955), 
лауреат Ленінської премії (1929) 

Патон  
Борис Євгенович  
 

Вчений в галузі електрозварювання і металургії, Генеральний 
директор НТК «Інституту електрозварювання ім.Є.О.Патона 
НАН України, Президент НАН України (з 1962) та 
Міжнародної асоціації академій наук, академік НАН України, 
іноземний член академій наук ряду країн; лауреат Ленінської 
і Сталінської (Державної) премій, Державної премії України в 
галузі науки і техніки, заслужений діяч науки і техніки УРСР, 
двічі Герой Соціалістичної Праці, Герой України 

Патон  
Євген Оскарович  

Вчений, засновник вітчизняної школи зварювання, фахівець в 
галузі мостобудування, академік АН УРСР (1929), 
заслужений діяч науки УРСР (1940), Герой Соціалістичної 
Праці (1943) 

Долінський  
Анатолій Андрійович 

Директор інституту технічної теплофізики НАН України, 
академік НАН України, доктор технічних наук, професор, 
заслужений діяч науки і техніки України 

Коростильов  Генеральний конструктор – генеральний директор ДККБ 
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Олег Петрович «Луч», лауреат Державної премії України 
Чехун  
Василь Федорович 

Директор Інституту експериментальної патології, онкології та 
радіобіології ім. Р.Є. Кавецького НАН України, вчений у 
галузі експериментальної і клінічної онкології, доктор 
медичних наук, професор, академік НАН України,. 
заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної 
премії України в галузі науки і техніки 

Підгорський  
Валентин Степанович 

Директор Інституту мікробіології і вірусології  
ім. Д.К. Заболотного НАНУ, вчений у галузі мікробіології, 
мікробної біотехнології та мікробіологічних методів захисту 
довкілля, академік НАН України, заслужений діяч науки і 
техніки України, лауреат Державної премії України в галузі 
науки і техніки, доктор біологічних наук, професор 

Петровський  
Микола Неонович  

Історик, член-кореспондент АН УРСР (1945), директор 
Інституту історії АН УРСР (1942-47) 

Плотников  
Володимир 
Олександрович  

Фізико-хімік, академік ВУАН (1920), член-кореспондент АН 
СРСР (1932) 

Поваренних  
Олександр Сергійович  

Мінералог і кристалохімік, академік АН УРСР (1973), лауреат 
Державної премії України (1983) та лауреат премії 
ім. В.І.Вернадського (1973), заслужений діяч науки України 
(1975), член багатьох зарубіжних наукових товариств 

Погребняк  
Петро Степанович  

Еколог, академік АН УРСР (1948), віце-президент АН УРСР 
та голова Ради з вивчення продуктивних сил УРСР (1948-52) 

Полонська-Василенко  
Наталія Дмитрівна  

Відомий український історик, археолог, архівіст 

Реформатський  
Сергій Миколайович  

Визначний вчений-хімік, професор Київського університету, 
один з засновників Київського політехнічного інституту, 
член-кореспондент АН СРСР (1928) 

Сапєгін  
Андрій Опанасович  

Ботанік, генетик, селекціонер, академік ВУАН (1929), віце-
президент АН УРСР (1939-45), заслужений діяч науки 
України (1943) 

Симиренко  
Володимир Левкович  

Видатний український садівничий і селекціонер 

Срезневський  

Борис Ізмайлович  

Метеоролог і кліматолог, організатор метеорологічної служби 
України, ґрунтовних досліджень її клімату, академік ВУАН 
(1920). 

Стражеско  

Микола Дмитрович  

Вчений-терапевт, академік АН УРСР (1934) та АН СРСР 
(1943), АМН СРСР (1944), засновник однієї з провідних 
терапевтичних шкіл, Герой Соціалістичної Праці (1947) 

Сухомел  

Григорій Йосипович 

Відомий академік, вчений у галузі гідравліки і гідромеханіки 

Ткачов  Заслужений лікар України, головний лікар Київської міської 
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Микола Федорович курортної бальнеологічної лікарні профспілок України 

Трефілов  

Віктор Іванович  

Фізик, організатор науки, академік НАН України (1973) та 
АН СРСР (1987), заслужений діяч науки і техніки України 
(1994), лауреат Державних премій СРСР (1988) та УРСР 
(1974), лауреат премії ім. Є.О.Патона (1987) 

Туган-Барановський  

Михайло Іванович 

Вчений-економіст, державний і громадський діяч, академік 
УАН (1918) 

Тутковський  

Павло Аполлонович  

Академік, один з фундаторів Української Академії наук 
(1918) 

Федоров  

Михайло Михайлович  

Вчений в галузі гірничої механіки, академік ВУАН (1929), 
заслужений діяч науки РРФСР (1932) 

Францевич  

Іван Микитович  

Фізико-хімік, матеріалознавець, академік АН УРСР (1961), 
Герой Соціалістичної Праці (1969), лауреат Державних 
премій СРСР (1951) та УРСР (1969), заслужений діяч науки і 
техніки України (1965) 

Фролькіс  

Володимир Веніамінович  

Вчений-геронтолог із світовим ім'ям, академік НАН та АМН 
України, лауреат Державної премії УРСР (1984), 
нагороджений багатьма орденами і медалями 

Холодний  

Микола Григорович  

Ботанік, академік ВУАН (1929), заслужений діяч науки 
України (1944) 

Шалімов  

Олександр Олексійович  

Хірург, академік АН УРСР (1978) і АМН України (1993), 
лауреат Державної премії СРСР (1985) та лауреат премії 
УРСР (1977), Герой Соціалістичної Праці (1982) 

Шмальгаузен  

Іван Іванович  

Зоолог, теоретик в галузі еволюційного вчення, академік 
ВУАН (1922) та АН СРСР (1935), заслужений діяч науки 
України (1935) 

Шовкопляс 

Іван Гаврилович  

Відомий український археолог, бібліограф, музеєзнавець 

Щербань  

Олександр Назарович  

Вчений в галузі гірничої теплофізики, академік АН УРСР 
(1957), заслужений діяч науки і техніки УРСР (1966), лауреат 
Державної премії СРСР (1969) 

Ямпольський  

Стефан Михайлович 

Економіст, академік АН УРСР (1967), заслужений діяч науки 
УРСР (1967) 

Яната  

Олександр Алоїзович  

Ботанік, агроном, організатор наукових установ часів 
Української революції 

Яновський  

Феофіл Гаврилович  

Лікар-терапевт, один із засновників вітчизняної школи 
терапевтів, академік АН України (1927) 

Яснопольський  

Леонід Миколайович  

Економіст, академік ВУАН (1925) 

Діячі спорту  
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Бобрусь (Порадник)  

Людмила Костянтинівна 

Дворазова Олімпійська чемпіонка з гандболу 

Борзов  

Валерій Пилипович  

Спортсмен, спортивний діяч (легка атлетика, біг), заслужений 
майстер спорту СРСР (1970) 

Дерюгіна  
Альбіна Миколаївна 

Заслужений тренер СРСР та України, директор спортивно-
юнацької школи олімпійського резерву з художньої 
гімнастики,  Герой України 

Кличко  

Віталій Володимирович 

Шестиразовий чемпiон свiту з кiкбоксингу, триразовий 
чемпіон України з боксу, срібний призер чемпіонату світу, 
неодноразовий чемпіон Європи серед професіоналів, 
інтерконтинентальний чемпіон за версіями WBO і WBA, 
чемпіон світу в суперважкій ваговій категорії за версіями 
WBO і WBC, Герой України (2004) 

Клочкова  
Яна Олександрівна 

Герой України, українська плавчиня, член Президії Федерації 
плавання України 

Колчинський  

Олександр Леонідович  

Спортсмен, класична (греко-римська) боротьба, заслужений 
майстер спорту СРСР (1976) 

Кочергіна  

Тетяна Іванівна 
Завідувач кафедри фізичного виховання та спорту Київського 
національного університету ім.Т.Шевченка, професор, 
заслужений майстер спорту з гандболу, заслужений 
працівник фізичної культури та спорту, дворазова 
Олімпійська Чемпіонка (Монреаль 1976, Москва 1980), 
чемпіонка та призер Чемпіонатів світу, шестиразова 
володарка Кубка Європейських Чемпіонів, 
чотирнадцятиразовий Чемпіон СРСР, УРСР, у складі 
гандбольної команди «Спартак» Київ занесена до «Книги 
рекордів Гіннеса», головний тренер жіночої збірної команди 
Київського національного університету ім. Т. Шевченка з 
гандболу, головний тренер жіночої збірної ветеранів України 
з гандболу 

Латиніна  

Лариса Семенівна  

Спортсменка, тренер (спортивна гімнастика), заслужений 
майстер спорту (1956), заслужений тренер СРСР (1972) 

Лобановський  

Валерій Васильович  

Спортсмен, тренер (футбол), заслужений тренер СРСР та 
України, найвидатніший вітчизняний футбольний тренер та 
один з найвідоміших фахівців у світі 

Рахлін  

Борис Анфіянович 

Ветеран спорту, володар 13 олімпійських нагород, 
багаторазовий чемпіон світу та Європи зі спортивної 
гімнастики, почесний громадянин Шевченківського району 

Турчин  

Ігор Євдокимович  

Заслужений тренер СРСР 

Цибуленко  

Віктор Сергійович 

Триразовий чемпіон Олімпійських ігор, бронзовий призер 
Олімпійських ігор 1956 року в м. Мельбурн, чемпіон 
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Олімпійських ігор з метання спису 1960 року в м. Римі, 
чемпіон світу серед ветеранів 1994 року м. Бризбен 
(Австралія), п’ятикратний чемпіон СРСР, багаторазовий 
переможець міжнародних змагань, рекордсмен Радянського 
Союзу та України 

1 Інформація взята з компакт-дисків «Київ. Історична енциклопедія»: І випуск – «Події і люди до 
1917 р.» (вийшов у 2000 році); ІІ випуск – «Події і люди від 1917 р. до 2000 р.» (вийшов у 2002 
році). Розробник і видавець: «3-Медіа», Київ. Ці диски містять відомості про 800 історичних 
постатей. Музей історії міста Києва. Крім того, використані дані районних у м.Києві державних 
адміністрацій 
 
 
Релігія1  
(відомості про конфесії, течії, напрямки) 
 
№ 
з/п 

Назва конфесії Дані про керівництво конфесії, тел. 

1. Українська православна церква Митрополит Київський і всієї України 
Онуфрій 
тел. 255-12-03,  255-12-04, тел.: 255-11-35 

2. Українська православна церква – 
Київський патріархат 

Патріарх Київський і всієї Руси - України 
Філарет 
тел. 234-10-96, 234, 30-55 

3. Українська автокефальна православна 
церква   

Митрополит Київський і всієї України  
Макарій 
тел.: 279-02-78,   
278-09-70, 229-62-47 

4. Руська православна старообрядницька 
церква  
(Білокриницька згода) 

Єпископ Київський і всієї України 
Савватій 
тел.: 416-42-28 

5. Українська греко-католицька церква Верховний архієпископ Української греко-
католицької церкви 
Святослав Шевчук 
тел.: 254-56-10, 297-14-04, 279-19-20 

6. Римсько-католицька церква Митрополит Львівської митрополії 
Римсько-католицької церкви,  
Мечислав Мокшицький, 
архієпископ Києво-Житомирської діє цезії 
РКЦ  
Петро Мальчук 
тел.: 278-71-71, 278-16-89 

7. Євангельські християни-баптисти 
 

Антонюк Валерій Степанович 
тел.: 239-04-96, 234, 82-41 

8. Євангельські християни Єпископ Білоножко Анатолій 
Тимофійович, 
тел.: 408-30-81, 408-06-91 

9. Християни віри євангельської –
п’ятидесятники 

Паночко Михайло Степанович 
тел.: 434-56-44, 444-25-80  

10. Церкви Повного Євангелія Гаврилюк Анатолій Петрович 
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 тел.: 527-92-95 
11.  Українська християнська євангельська 

церква 
Архієпископ Падун Леонід Миколайович 
тел.: 576-05-66 

12. Християни євангельської віри Єпископ Райчинець  
Василь Федорович 
тел.: 431-90-77, 452-41-10 

13. Адвентисти сьомого дня Крупський Володимир Аркадійович 
тел.: 467-50-64, 467-50-62 

14. Свідки Єгови Юркевич Роман Кирилович 
тел.: 417-20-45 

15. Новоапостольська церква Манфред Фрьоліх  
412-53-91, 550-80-72 

16. Церква Ісуса Христа  
святих останніх днів  

Манжос Олександр Миколайович 
Тел.: 278-02-76, 278-28-02 

17. Німецька євангелічно-лютеранська 
церква 

Президент синоду  
Сергі Машевські 
тел.: 279-51-23, 253-63-19 

18. Українська лютеранська церква Єпископ Горпинчук  
В’ячеслав Володимирович 
тел.: 235-77-21, 234-08-00 

19.  Вірменська апостольська церква Архієпископ  
Маркос Оганесян 
тел.: 461-91-22, 271-71-71 

20. Іудейські релігійні організації 
 

Ребе Якоб Дов Блайх 
тел.: 463-70-85, 463-70-87; 
Ребе Моше Реувен Асман 
тел.: 246-46-20? 246-46-22; 
Ребе Духовний Олександр Леонідович 
тел.: 501-25-17, 531-91-31 

21. Мусульманські релігійні організації 
 

 

Муфтій Шейх Ахмед Тамім 
тел.: 465-18-78, 465-18-76; 
Хуснутдінов  
Канафія Місбахетдінович 
тел.: 449-65-46 

22. Товариство Свідомості Крішни Чумаченко Артем Еріхович 
тел.: 434-70-28, 244-49-34 

23. Українська асоціація буддистів Фрідман Томас Армінович 
тел.: 8 (03122) 4-26-92 

24. Рідна Українська національна віра Щербина Святослав 
тел.: 279-24-15 
Марченко Михайло Андрійович  
тел.: 275-56-79  

* Інформація Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації). 
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Забезпеченість церков і релігійних організацій м.Києва культовими будівлями 
та приміщеннями, пристосованими під молитовні 1  
(станом на 01.01.2016) 

№ 
з/п 

Назва церков та релігійних 
організацій 

В
сь
ог
о 

Кількість  

К
іл
ьк

іс
ть

 р
ел

іг
ій

ни
х 
ор

га
ні

за
ці

й 
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бе
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 р
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. к
ул

ьт
ов

им
и 
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ді
вл

ям
и 
та

 п
ри

м
іщ

ен
ня

м
и 

, 
%

 

культових споруд 

приміщень, 
пристосова-

них під 
молитовні 

В
сь

ог
о 

У
 в
ла

сн
ос

ті
 

П
ер

ед
ан

і у
 

ко
ри

ст
ув

ан
ня

  

в 
т

.ч
. п

а
м

’я
т
к
и
 

а
р
хі
т
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т
ур
и
 

В
сь
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о 

з 
ни

х 
ор

ен
до

ва
ні

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
1. Українська православна 

церква 91 72 23 49 28 19 19 311 29,3 
2. Українська православна 

церква - Київський патріархат 37 30 9 21 12 7 7 160 23,1 
3. Українська автокефальна 

православна церква  5 3 1 2 2 2 2 31 16,1 
4. Руська православна церква 

закордонна 1     1  2 50,0 
5. Руська православна 

старообрядницька церква 
(Білокриницька згода) 2 1  1  1  2 100,0 

6. Релігійні організації 
Російської істинно-
православної церкви 1     1  5 20,0 

7. Незалежні православні 
громади 1     1 1 1 100,0 

8. Українська греко-католицька 
церква 6 4 2 2 2 2 2 20 30,0 

9. Римсько-католицька церква в 
Україні 4 3 2 1 1 1 1 27 14,8 

10. Всеукраїнський союз 
об’єднань євангельських 
християн-баптистів 8 5 1 4  3 2 68 11,8 

11. Релігійні організації 
міжнародної Ради церков 
євангельських християн-
баптистів 0       5  

12. Інші баптистські релігійні 
організації 7 2 2   5 1 28 25,0 

13. Асоціація місіонерських 
церков євангельських 
християн України 3     3 2 9 33,3 

14. Собор незалежних 
євангельських церков України 1     1  2 50,0 

15. Інші релігійні організації 7 1  1  6 1 71 9,9 
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євангельських християн 
16. Всеукраїнський союз церков 

християн віри євангельської - 
п’ятидесятників 9 3 1 2  6 1 41 22,0 

17. Союз вільних церков християн 
євангельської віри 5     5 2 20 25,0 

18. Релігійні організації центру 
Божої церкви християн віри 
євангельської в Україні (в 
пророцтвах) 2     2  7 28,6 

19. Релігійні організації іудео-
християн 0       2 0 

20. Інші релігійні організації 
християн віри євангельської 5     5 4 46 10,9 

21. Духовний центр родового 
вогнища Рідної православної 
віри 1     1  3 33,3 

22. Релігійний центр об’єднання 
релігійних громад рідновірів 
України 1     1  2 50,0 

23. Інші релігійні організації 
харизматичного типу 7     7 4 46 15,2 

24. Українська уніонна 
конференція церкви 
адвентистів сьомого дня 5 3 3   2 1 24 20,8 

25. Церква адвентистів сьомого 
дня реформаційного руху в 
Україні 1     1 1 1 100 

26. Релігійні організації Свідків 
Єгови в Україні 3     3 2 47 6,4 

27. Релігійні організації Церкви 
Христа 3     3 1 11 27,3 

28. Релігійні організації «Армії 
спасіння» в Україні 1     1  3 33,3 

29. Релігійні організації 
Англіканської церкви 0       1  

30. Релігійні організації 
пресвітеріан 2     2 1 13 15,4 

31. Релігійні організації назарян 1     1  2 50,0 
32. Релігійні організації 

об’єднаної методистської 
церкви України 1     1  3 33,3 

33. Новоапостольська церква в 
Україні 1 1 1     2 50,0 

34. Церква Ісуса Христа святих 
останніх днів 2 1 1   1 1 11 18,2 

35. Окремі протестантські 
релігійні організації 6     6 4 62 9,7 

36. Релігійні організації 
месіанського іудаїзму 2     2 1 5 40,0 
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37. Закарпатська реформатська 
церква 1 1 1     1 100 

38. Німецька євангелічно-
лютеранська церква 1 1  1 1   1 100 

39. Українська лютеранська 
церква 2     2 1 5 40,0 

40. Інші лютеранські церкви 0       2 0 
41. Об’єднання незалежних 

харизматичних християнських 
церков України (повного 
євангелія) 0       1 0,0 

42. Українська християнська 
євангельська церква 0       2 0,0 

43. Релігійні організації церкви 
живого бога 1     1  1 100,0 

44. Духовний центр «Нове 
покоління» християнських 
церков України 1     1  3 33,3 

45. Духовний центр 
«Відродження» 1     1  1 100,0 

46. Об’єднання іудейських 
релігійних організацій 
України 4 4  4 1   8 50,0 

47. Всеукраїнський конгрес 
іудейських релігійних 
організацій 2 2  2 1   4 50,0 

48. Об’єднання хасидів Хабад 
Любавич іудейських 
релігійних організацій 
України 

 
 
 
1 

 
 
 
 

    
 
 
1 

 
 
 
 

 
 
 
2 

 
 
 

50,0 

49. Релігійні організації 
прогресивного іудаїзму 1     1  3 33,3 

50. Інші іудейські релігійні 
організації 2     2 2 5 40,0 

51. Релігійний центр українського 
обєднання будистів школи 
Карма Каг,ю 0       2 0,0 

52. Інші релігійні організації 
буддистів 1     1  9 11,1 

53. Духовне управління 
мусульман України 1 1 1     4 25,0 

54. Духовне управління 
мусульман України «Умма» 1     1 1 2 50,0 

55. Регіональне управління 
незалежних мусульманських 
організацій України 
«Київський муфтіят» 1 1 1     2 50,0 

56. Незалежні громади мусульман  2     2 2 13 15,4 
57. Шиїтські релігійні громади 2     2 1 8 25,0 
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58. Релігійні організації 
Товариства Свідомості 
Крішни 1     1 1 4 25,0 

59. Релігійні організації віри Багаї 0       2 0 
60. Інші нові релігійні організації 

орієнталістського походження 0       3 0 
61. Релігійні організації Рідної 

української національної віри 4     4 3 15 26,7 
62. Релігійні організації церкви 

українських язичників  1     1 1 3 33,3 
63. Інші релігійні організації 

язичників 1     1 1 4 25,0 
64. Українська єпархія 

Вірменської апостольської 
церкви 1 1  1 1   1 100,0 

65. Релігійні організації святої 
апостольської асирійської 
церкви сходу 0       1 0 

66. Окремі етно-конфесійні 
релігійні організації 0       2 0 

67. Релігійні організації 
православної церкви Божої 
Матері «Державна» 1     1  1 100,0 

68. Релігійні організації даосизму 0       2 0 
69. Релігійні організації караїмів 0       2 0 
70. Релігійні організації церкви 

Останнього заповіту 0       1 0,0 
71. Релігійні організації церкви 

Саєнтологія 0       1 0 
Всього: 266 140 49 91 49 126 74 1215 21,9 
1 Дані Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) 
 
Спортивні об’єкти1 
(станом на 01.01.2016) 
 
№ 
з/п 

Перелік спортивних споруд 
Кількість, 

од. 

1 Спортивні споруди, усього  4370 

2 Стадіони з трибунами на 1500 місць і більше  29 

3 Спортивне ядро з легкоатлетичними секторами, що не входять до 
складу стадіонів 

 
5 

4 Площинні спортивні споруди, усього  2311 

 у тому числі:  

 майданчики з тренажерним обладнанням 310 

 тенісні корти  185 

 футбольні поля  150 
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№ 
з/п 

Перелік спортивних споруд 
Кількість, 

од. 

 інші майданчики  1666 

 Із загальної кількості (з рядка 4) з синтетичним покриттям 140 

5 Приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять, усього  1034 

 у тому числі з тренажерним обладнанням  419 

6 Спортивні зали площею не менше 162 кв.м 677 

7 Плавальні басейни, усього  67 

 у тому числі:  

 50-метрові  5 

 25-метрові  62 

8 Стрілецькі тири криті і напівкриті на дистанцію не менше 25 м 216 

9 Велотреки, усього  1 

10 Кінноспортивні бази  6 

11 Споруди зі штучним льодом  10 

12 Веслувально-спортивні бази 3 

13 Водноспортивні бази  6 

14 Лижні бази на 100 пар лиж і більше  5 
   

1 Дані Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) 
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СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ ДАНІ 
(станом на 01.01.2016) 

 
Органи влади 
Органи місцевого самоврядування 
 

 
Кількість, 

один. 
Депутатів 

Штатних 
працівників 

Київська міська рада 1 120 175 
 
Виконавчі органи влади1 
 

 
Кількість, 
одиниць 

Працівників, 
осіб 

Київська міська державна адміністрація, всього: 1 1862 
апарат 1 275 
департаменти 18 1542 
управління 1 14 
відділи - - 
інші структури 1 10 
Служба у справах дітей та сім’ ї  1 21 

Районні у місті Києві державні адміністрації, всього: 10 3371 
апарати, в т.ч.: - 1443 

керівництво - 46 
відділи апаратів 192 1290 
сектори апаратів 40 85 
головні спеціалісти з питань режимно-секретної 
роботи 

- 2 

спеціалісти з питань режимно-секретної роботи - 16 
спеціалісти з питань оборонної та мобілізаційної 
роботи 

- 2 

спеціалісти з питань охорони праці - 2 
управління (з правом юридичної особи) 70 1726 
відділи (з правом юридичної особи) 9 53 
служби у справах дітей 10 149 

Голосіївська, всього 1 312 
апарат, в т.ч.: - 136 

керівництво - 5 
відділи апарату 20 125 
сектори апарату 2 4 
спеціаліст з питань режимно-секретної роботи  1 
спеціаліст з питань оборонної та мобілізаційної 
роботи 

 
1 

спеціаліст з питань охорони праці  1 
управління (з правом юридичної особи) 7 153 
відділи (з правом юридичної особи) 1 8 
Служба у справах дітей та сім’ ї 1 15 

Дарницька, всього 1 329 
апарат, в т.ч.: - 148 
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Кількість, 
одиниць 

Працівників, 
осіб 

керівництво - 4 
відділи апарату 20 137 
сектори апарату 3 6 
спеціаліст з питань режимно-секретної роботи - 1 

управління (з правом юридичної особи) 8 163 
Служба у справах дітей та сім’ ї 1 18 

Деснянська, всього 1 369 
апарат, в т.ч.:  139 

керівництво  4 
відділи апарату 18 126 
сектори апарату 3 7 
спеціаліст з питань режимно-секретної роботи 2 2 

управління (з правом юридичної особи) 9 213 
відділи (з правом юридичної особи)   
Служба у справах дітей та сім’ ї 1 17 

Дніпровська, всього 1 375 
апарат, в т.ч.: - 157 

керівництво - 5 
відділи апарату 20 145 
сектори апарату 2 4 
спеціаліст з питань режимно-секретної роботи 2 3 

управління (з правом юридичної особи) 6 193 
відділи (з правом юридичної особи) 1 7 
Служба у справах дітей та сім’ ї 1 18 

Оболонська, всього 1 333 
апарат, в т.ч.: - 145 

керівництво - 4 
відділи апарату 19 124 
сектори апарату 7 14 
спеціаліст з питань режимно-секретної роботи - 1 
спеціаліст з питань охорони праці  1 

управління (з правом юридичної особи) 7 174 
Служба у справах дітей та сім’ ї 1 14 

Печерська, всього  301 
апарат, в т.ч.: 1 140 

керівництво  5 
відділи апарату 19 124 
сектори апарату 5 10 
головний спеціаліст з питань режимно-секретної 
роботи - 1 

управління (з правом юридичної особи) 5 142 
відділи (з правом юридичної особи) 2 8 
Служба у справах дітей та сім’ ї 1 11 

Подільська, всього 1 281 
апарат, в т.ч.:  119 

керівництво  5 
відділи апарату 18 103 
сектори апарату 4 9 
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Кількість, 
одиниць 

Працівників, 
осіб 

спеціаліст з питань режимно-секретної роботи  4 
управління (з правом юридичної особи) 7 140 
відділи (з правом юридичної особи) 2 11 
Служба у справах дітей 1 11 

Святошинська, всього 1 348 
апарат, в т.ч.: - 145 

керівництво - 5 
відділи апарату 20 130 
сектори апарату 4 8 
спеціаліст з питань режимно-секретної роботи - 2 

управління (з правом юридичної особи) 6 181 
відділи (з правом юридичної особи) 1 6 
Служба у справах дітей та сім’ ї 1 16 

Солом’янська, всього 1 366 
апарат, в т.ч.: - 157 

керівництво - 5 
відділи апарату 19 136 
сектори апарату 5 14 
спеціаліст з питань режимно-секретної роботи  1 
спеціалісти з питань оборонної та мобілізаційної 
роботи  1 

управління (з правом юридичної особи) 7 185 
відділи (з правом юридичної особи) 1 7 
Служба у справах дітей та сім’ ї 1 17 

Шевченківська, всього 1 357 
апарат, в т.ч.:  157 

керівництво  4 
відділи апарату 19 140 
сектори апарату 5 9 
головний спеціаліст з питань режимно-секретної 
роботи  3 

управління (з правом юридичної особи) 8 182 
відділи (з правом юридичної особи) 1 6 
Служба у справах дітей та сім’ ї 1 12 

1 Дані Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) та районних у м. Києві державних адміністрацій 
 
 
Територіальні структурні підрозділи центральних органів влади  
(управління, представництва) 

 
№  
з/п 

Назва 
Кількість працюючих, 

осіб  

1. Головне управління ДСНС України у м. Києві 261 

 Центр забезпечення діяльності ГУ ДСНС України у 
м.Києві 83 

 Оперативно-координаційний центр ГУ ДСНС України у 
м. Києві 56 
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№  
з/п 

Назва 
Кількість працюючих, 

осіб  

 Центр оперативного зв’язку, телекомунікаційних систем 
та інформаційних технологій ГУ ДСНС України у м. 
Києві 24 

 Навчальний центр ГУ ДСНС України у м. Києві 13 
 1 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 63 
 2 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 73 
 3 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 61 
 4 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 57 
 5 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 61 
 6 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 62 
 7 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 67 
 8 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 61 
 9 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 63 
 10 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 57 
 12 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 62 
 13 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 83 
 14 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 69 
 15 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 58 
 16 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 64 
 17 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 31 
 18 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 62 
 19 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 86 
 20 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 97 
 21 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 74 
 23 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 53 
 24 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 

України у м. Києві 94 
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№  
з/п 

Назва 
Кількість працюючих, 

осіб  

 25 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 
України у м. Києві 95 

 26 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 
України у м. Києві 53 

 28 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 
України у м. Києві 2 

 29 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 
України у м. Києві з охорони об'єктів 53 

 30 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 
України у м. Києві з охорони об'єктів 63 

 31 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 
України у м. Києві з охорони об'єктів 39 

 32 окремий державний пожежно-рятувальний пост ГУ 
ДСНС України у м. Києві з охорони об'єктів 6 

 33 окремий державний пожежно-рятувальний пост ГУ 
ДСНС України у м. Києві з охорони об'єктів 5 

 34 професійний пожежно-рятувальний пост ГУ ДСНС 
України у м. Києві з охорони об'єктів 10 

 35 професійна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 
України у м. Києві з охорони об'єктів 23 

 36 професійна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 
України у м. Києві з охорони об'єктів 23 

 37 окремий державний пожежно-рятувальний пост ГУ 
ДСНС України у м. Києві з охорони об'єктів 7 

 38 окремий державний пожежно-рятувальний пост ГУ 
ДСНС України у м. Києві з охорони об'єктів 6 

 39 окремий пост державної пожежної охорони ГУ ДСНС 
України у м. Києві з охорони об'єктів 9 

 40 окремий державний пожежно-рятувальний пост ГУ 
ДСНС України у м. Києві з охорони об'єктів 11 

 41 окремий пост державної пожежної охорони ГУ ДСНС 
України у м. Києві з охорони об'єктів 6 

 42 державний пожежно-рятувальний пост ГУ ДСНС 
України у м. Києві з охорони об'єктів 7 

 43 державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС 
України у м. Києві 33 

 Управління з організації пожежно-профілактичної 
діяльності у державних установах ГУ ДСНС України у 
м. Києві 141 

 Управління з організації забезпечення заходів 
цивільного захисту на особливо важливих об'єктах ГУ 
ДСНС України у м. Києві 23 

 Загін технічної служби ГУ ДСНС України у м. Києві 227 
 Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення 

ГУ ДСНС України у м. Києві 228 
 1 регіональний відділ внутрішнього аудиту (м. Київ) 3 
 Всього: 2968 

2. Департамент державної архітектурно – будівельної 50 
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№  
з/п 

Назва 
Кількість працюючих, 

осіб  
інспекції у м.Києві 

3. Регіональне відділення Фонду державного майна України по 
м. Києву 123 

4. Управління Державної пенітенціарної служби України в 
м. Києві та Київській області 92 

5. Київське міське територіальне відділення Антимонопольного 
комітету України 1 

6. Головне управління Державної казначейської служби України у 
м. Києві 176 

 районні управління Державної казначейської служби у 
м. Києві 195 

7. Головне управління статистики у м. Києві 412 

8. Головне управління Пенсійного фонду України в м. Києві 1792 

 апарат Головного управління  366 

 районні управління  1426 

9. Головне управління Держсанепідслужби у м. Києві 49 

 Голосіївське міжрайонне управління 18 

 Деснянське міжрайонне управління 18 

 Оболонське міжрайонне управління 21 

 Всього: 106 

10. Об’єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві 
«Київська міська рада профспілок» 10 

11. Київська міська митниця ДФС 581 

12. Київське міське відділення Фонду соціального страхування з 
тимчасової втрати працездатності 276,5 

 Виконавча дирекція Київського міського відділення 
Фонду соціального страхування з тимчасової втрати 
працездатності  76 

 Голосіївська міжрайонна виконавча дирекція Київського 
міського відділення Фонду 45 

 Лівобережна міжрайонна виконавча дирекція Київського 
міського відділення Фонду 36 

 Подільська міжрайонна виконавча дирекція Київського 
міського відділення Фонду 48 

 Святошинська міжрайонна виконавча дирекція Київського 
міського відділення Фонду 33 

 Центральна міжрайонна виконавча дирекція Київського 
міського відділення Фонду 38,5 

13. Управління державної служби Головного управління 
державної служби України в м. Києві та Київській області 10 

14. Головне управління Державної міграційної служби України в 
місті Києві 313 



69 

№  
з/п 

Назва 
Кількість працюючих, 

осіб  

 Центральний апарат ГУДМС України в м.Києві 129 

 Територіальні підрозділи ГУДМС України в м.Києві 184 

15. Управління виконавчої дирекції Фонду соціального 
страхування від нещасних випадків на виробництві та 
професійних захворювань України у м. Києві 155 

16. Київський міський центр зайнятості 503 

17. Головне територіальне управління юстиції у м. Києві 831 

18. Головне управління Держземагенства у місті Києві 1 

 Головне управління Держгеокадастру у місті Києві 88 

19. Головне управління ветеринарної медицини в м. Києві 22 

20. Інспекція з питань захисту прав споживачів у м. Києві 41 
 
 
Дані про судові та контролюючі органи 
 
№ 
з/п 

Назва 
Кількість працюючих, 

осіб 

1. Господарський суд міста Києва 343 

2. Київський апеляційний господарський суд 295 

3. Головне управління державної фіскальної служби у м. Києві 1537 

 ДПІ у Голосіївському районі ГУ ДФС у м. Києві 212 

 ДПІ у Дарницькому районі ГУ ДФС у м. Києві 183 

 ДПІ у Деснянському районі ГУ ДФС у м. Києві 182 

 ДПІ у Дніпровському районі ГУ ДФС у м. Києві 218 

 ДПІ у Оболонському районі ГУ ДФС у м. Києві 208 

 ДПІ у Печерському районі ГУ ДФС у м. Києві 388 

 ДПІ у Подільському районі ГУ ДФС у м. Києві 170 

 ДПІ у Святошинському районі ГУ ДФС у м. Києві 181 

 ДПІ у Солом’янському районі ГУ ДФС у м. Києві 251 

 ДПІ у Шевченківському районі ГУ ДФС у м. Києві 366 

 Всього: 3896 

4. Державна фінансова інспекція в м. Києві  197 

5. Прокуратура міста Києва 355,5 

 Київські місцеві прокуратури №1-№10 531,5 

 Всього: 887 
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Народні депутати України, обрані в м. Києві за мажоритарною системою в 
одномандатних виборчих округах1 

 

№ 
з/п 

Прізвище, ім’я, по батькові 
Виборчий округ, 

№ 
Партійність, фракція 

1. Рибчинський Євген Юрійович 211 
(Голосіївський 
район) 

Політична партія «Блок 
Петра Порошенка» 

2. Сташук Віталій Филимонович 212 (Дарницький 
район) 

Політична партія 
«Народний Фронт» 

3. Береза Борислав Юхимович 213 
(Деснянський 
район) 

Самовисуванець 

4. Чумак Віктор Васильович 214 
(Дніпровський 
район) 

Політична партія «Блок 
Петра Порошенка» 

5. Іллєнко Андрій Юрійович 215 (частина 
Деснянського та 
частина 
Дніпровського 
району) 

Політична партія 
Всеукраїнське об’єднання 
"Свобода" 

6. Супруненко Олександр Іванович 216 (частина 
Дарницького та 
частина 
Дніпровського 
району) 

Самовисуванець 

7. Білецький Андрій Євгенійович  217 
(Оболонський 
район) 

Самовисуванець 

8. Ар’єв Володимир Ігорович  218 (частина 
Оболонського та 
частина 
Святошинського 
району) 

Політична партія «Блок 
Петра Порошенка» 

9. Третьяков Олександр Юрійович  219 
(Святошинський 
район) 

Політична партія «Блок 
Петра Порошенка» 

10. Константіновський Вячеслав 
Леонідович  

220 
(Подільський 
район) 

Політична партія 
«Народний Фронт» 

11. Ємець Леонід Олександрович  221 (Печерський 
район, частина 
Солом’янського 
та частина 
Шевченківського 
району) 

Політична партія 
«Народний Фронт» 

12. Андрієвський Дмитро Йосипович  222 
(Солом’янський 
район) 

Політична партія «Блок 
Петра Порошенка» 

13. Левченко Юрій Володимирович  223 
(Шевченківський 

Політична партія 
Всеукраїнське об’єднання 
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№ 
з/п 

Прізвище, ім’я, по батькові 
Виборчий округ, 

№ 
Партійність, фракція 

район) "Свобода" 
1 Інформація Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) 
 
 
Дані про діючі при виконавчому органі Київської міської ради (Київській 
міській державній адміністрації) громадські координаційні ради, дорадчі 
служби, комітети, спілки, інше1  

 

№ 
з/п 

Назва Кількість 
членів, 
осіб 

Дані 
про керівника 

1. Рада з питань взаємодії місцевих 
органів виконавчої влади та 
органів місцевого самоврядування 
м. Києва 

25 Голова Київської міської державної 
адміністрації 

2. 
 
 

Комісія з питань встановлення 
пам’ятних знаків в м. Києві 

11 Керівник апарату Київської міської 
державної адміністрації Бондаренко 
Володимир Володимирович 
 

3. Громадська рада при виконавчому 
органі Київської міської ради 
(Київській міській державній 
адміністрації) 

190 Калініченко Михайло Володимирович - 
голова Громадської ради 

4. Рада регіонального розвитку при 
виконавчому органі Київської 
міської ради (Київській міській 
державній адміністрації) 

26 Київський міський голова 

5. Комісія з питань найменувань 15 Резніков Олексій Юрійович 
6. Видавнича рада при Департаменті 

суспільних комунікацій 
виконавчого органу Київської 
міської ради (Київській міській 
державній адміністрації) 

11 Гузенко Тетяна Андріївна - Заступник 
директора Департаменту - начальник 
управління преси та інформації 
Департаменту суспільних комунікацій 

7. Координаційна рада з питань 
розвитку підприємництва при 
виконавчому органі Київської 
міської ради (Київській міській 
державній адміністрації) 

53 Голова Київської міської державної 
адміністрації 

8. Регіональна рада підприємців в м. 
Києві 

42 Доротич Сергій Іванович - 
голова Всеукраїнської ГО «Союз 
захисту підприємництва», 
тел.: (068) 100 00 01 

9. Рада директорів підприємств, 
установ та організацій м. Києва 
при виконавчому органі Київської 
міської ради (Київській міській 
державній адміністрації) 
 

21 Осадчий Олександр Володимирович - 
генеральний директор ВО 
«Київприлад», 
тел.: (044) 456 38 48, 
456 02 16 
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№ 
з/п 

Назва Кількість 
членів, 
осіб 

Дані 
про керівника 

10. Координаційна рада з питань 
боротьби з порушенням прав 
інтелектуальної власності у місті 
Києві виконавчого органу 
Київської міської ради (Київській 
міській державній адміністрації) 

70 Профільний заступник голови Київської 
міської державної адміністрації 

11. Архітектурно-містобудівна рада 
при головному архітекторові м. 
Києва 

77 Директор Департаменту містобудування 
та архітектури, 
тел.: (044) 235 10 25; 
Заступник голови архітектурно-
містобудівної ради -  перший заступник  
директора Департаменту 
містобудування та архітектури, 
тел.: (044) 235 10 25 

12. Міжнародна експертна рада при 
Стратегічній ініціативі 
«Дніпровська перлина» 

37 Родичкіна Наталія Іванівна - директор 
ДП «Інститут "Київпроект-5» АО 
"Київпроект", 
тел.: (044) 234 42 48; 
Шевченко Володимир Георгійович - 
заступник голови Міжнародної 
експертної ради, керівник творчої 
архітектурної майстерні Національної 
спілки архітекторів України, 
тел.: (044) 279 63 57; 
Васильченко Ольга Сергіївна - секретар 
Міжнародної експертної ради, головний 
спеціаліст відділу художнього 
оформлення та ландшафтної 
архітектури Департаменту 
містобудування та архітектури, 
тел.: (067) 401 49 26 

13. Громадська рада при Стратегічній 
ініціативі «Дніпровська перлина» 

24 Добруцький Ігор Ігорович - Голова ГО 
«Столичні ініціативи», 
тел.: (067) 9212190; 
Неліпа Андрій Володимирович - 
заступник голови громадської ради, 
президент Всеукраїнського 
громадського об’єднання «Громада 
рибалок України», 
тел.: (067) 505 73 78; 
Колєсніков Костянтин - заступник 
голови громадської ради, 
тел.: (067) 504 25 54; 
Драженко Алевтина Сергіївна - 
секретар громадської ради; 
тел.: (067) 401 49 26 
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№ 
з/п 

Назва Кількість 
членів, 
осіб 

Дані 
про керівника 

14. Ініціативна експертна рада з 
питань щодо Міжнародного 
відкритого конкурсу на 
визначення кращої ідеї 
меморіального комплексу Героям 
Небесної Сотні у м. Києві 

6 Організаційний комітет конкурсу: 
тел.: (068) 687 11 96 
e-mail: mgns.kyiv@gmail.com 
www.nebesna.kga.gov.ua 
Координатор конкурсу: Бондар Ганна 

15. Комісія з питань розміщення 
тимчасових споруд 
торговельного, побутового, 
соціально-культурного чи іншого 
призначення для здійснення 
підприємницької діяльності, 
засобів пересувної 
дрібнороздрібної торговельної 
мережі, майданчиків для 
харчування біля стаціонарних 
закладів ресторанного 
господарства 

25 Профільний заступник голови Київської 
міської державної адміністрації 
 

16. Міжвідомча міська рада по 
туризму та екскурсіях 

39 Старостенко Ганна Вікторівна - 
заступник голови Київської міської 
державної адміністрації, 
тел.: (044) 202 75 14 

17. Постійно діюча конкурсна комісія 
по залученню інвесторів до 
будівництва, реконструкції, 
реставрації тощо об’єктів 
житлового та нежитлового 
призначення, незавершеного 
будівництва, інженерно-
транспортної інфраструктури 
міста Києва 

18 Перший заступник голови Київської 
міської державної адміністрації 

18. Рада вітчизняних та іноземних 
інвесторів при виконавчому 
органі Київської міської ради 
(Київської міської державної 
адміністрації) 

33 Голова Київської міської державної 
адміністрації 

19. Робоча група з реалізації 
стратегічної ініціативи 
«Першокласна інфраструктура» 

20 Заступник директора Департаменту 
житлово-комунальної інфраструктури (в 
частині житлово-комунального 
господарства) 
Перший заступник директора 
Департаменту транспортної 
інфраструктури (в частині транспортної 
інфраструктури) 

20. Робоча група з реалізації 
стратегічної ініціативи 
«Ощадлива енергетика» 

14 Заступник директора Департаменту 
житлово-комунальної інфраструктури - 
начальник управління з питань 
енергозбереження, паливно-
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енергетичного комплексу та у сфері 
питної води 

21. Робоча група з реалізації 
стратегічної ініціативи «Зроблено 
в Києві» 

11 Директор Департаменту промисловості 
та розвитку підприємництва 

22. Робоча група з реалізації 
стратегічної ініціативи 
«Електронний уряд» 

7 Перший заступник керівника апарату 
виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної 
адміністрації) 

23. Робоча група з реалізації 
стратегічної ініціативи 
«Культурна височина» 

9 Директор Департаменту культури 
Попова Діана Олегівна 

24. Робоча група з реалізації 
стратегічної ініціативи 
«Дніпровська перлина» 

12 Директор Департаменту містобудування 
та архітектури 

25. Робоча група з реалізації 
стратегічної ініціативи «Здоровий 
киянин» 

11 Директор Департаменту освіти і науки, 
молоді та спорту Фіданян Олена 
Григорівна 

26. Робоча група з реалізації 
стратегічної ініціативи «Центр 
поруч з домом» 

12 Директор Департаменту містобудування 
та архітектури - головний архітектор 
міста 

27. Робоча група з реалізації 
стратегічної ініціативи 
«Міжнародна гавань штаб-
квартир» 

12 Директор Департаменту промисловості 
та розвитку підприємництва Кузьменко 
Максим Андрійович 

28. Комісія з розгляду документів 
щодо надання дозволу 
підприємствам та організаціям 
громадських організацій інвалідів 
на право користування пільгами з 
оподаткування, отримання позик, 
фінансової допомоги та дотацій 

12 Профільний заступник голови Київської 
міської державної адміністрації 

29. Київська міська тристороння 
соціально-економічна рада 

45 Співголова перший заступник голови 
Київської міської державної 
адміністрації 
 

30. Тимчасова комісія з питань 
погашення заборгованості із 
заробітної плати (грошового 
забезпечення), пенсій, стипендій 
та інших соціальних виплат в м. 
Києві 

22 Профільний заступник голови Київської 
міської державної адміністрації 

31. Рада волонтерів при Київському 
міському голові 

39 Київський міський голова 

32. Науково - технічна рада Програми 
інформатизації міста Києва 

12 Профільний заступник голови Київської 
міської державної адміністрації 
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33. Робоча група з питань реалізації 
Програми облаштування та 
розвитку велосипедних доріжок у 
місті Києві 
 

16 Директор Департаменту транспортної 
інфраструктури Козловський Олександр 
Володимирович, 
тел. (044) 278 22 41 

34. Робоча група з впорядкування 
перевезень пасажирів на таксі в 
місті Києві 

16 Директор Департаменту транспортної 
інфраструктури Козловський Олександр 
Володимирович, 
тел.: (044) 278 22 41 

35. Робоча група щодо впорядкування 
руху вантажних автомобілів в м. 
Києві 

20 Профільний заступник голови Київської 
міської державної адміністрації 

36. Колегія Департаменту охорони 
здоров’я виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) 

15 Директор Департаменту охорони 
здоров’я Донченко Тетяна Миколаївна, 
тел.: (044) 284 08 75 

37. Координаційна рада з питань 
протидії туберкульозу та ВІЛ-
інфекції/СНІДу 

26 Заступник голови Київської міської 
державної адміністрації 

38. Координаційна рада з питань 
фізичної культури і спорту при 
виконавчому органі Київської 
міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) 

22 Голова Київської міської державної 
адміністрації 

39. Консультативна рада з питань 
охорони культурної спадщини 
 

20 Директор Департаменту культури 
Попова Діана Олегівна, 
тел.: (044) 279 61 09 

40. Київська міська рада церков і 
релігійних організацій при 
виконавчому органі Київської 
міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) 

18 Головуючий на засіданнях Голова 
Київської міської державної 
адміністрації 

41. Рада національностей при 
Київській міській раді 

43 Мацюк Володимир Володимирович - 
заступник директора - начальник 
управління у справах національностей 
та релігій 

42. Міська комісія з питань 
упорядкування обліку юридичних 
осіб, що за даними ЄДРПОУ 
належать до сфери управління 
органів державної влади, які 
розташовані у місті Києві 

13 Заступник голови Київської міської 
державної адміністрації 
 

43. Ліцензійна комісія ВОКР КМДА з 
питань ліцензування провадження 
господарської діяльності з 
виробництва теплової енергії 
(крім діяльності з виробництва 
теплової енергії на 
теплоелектроцентралях, 

18 Заступник голови  Київської міської 
державної адміністрації 
Пантелеєв Петро Олександрович 
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теплоелектростанціях, атомних 
електростанціях і когенераційних 
установках та установках з 
використанням нетрадиційних або 
поновлюваних джерел енергії), 
транспортування теплової енергії 
магістральними та місцевими 
(розподільчими) тепловими 
мережами, постачання теплової 
енергії, централізованого 
водопостачання та водовідведення 

44. Комісія Київради із забезпечення 
житлових прав мешканців 
гуртожитків 

26 Заступник голови Київської міської 
державної адміністрації 
Пантелеєв Петро Олександрович 

45. Координаційна рада з питань 
сприяння розвитку ОСББ у м. 
Києві 

37 Голова  Київської міської державної 
адміністрації, 
Заступник голови Київської міської 
державної адміністрації Пантелеєв 
Петро Олександрович 

46. Експертна робоча група з питань 
життєзабезпечення та 
енергозбереження в сфері 
житлово-комунального 
господарства 

27 Київський міський голова 

47. Дорадчий комітет з питань 
розробки плану дій сталого 
енергетичного розвитку міста 
Києва 

36 Заступник голови  Київської міської 
державної адміністрації Пантелеєв 
Петро Олександрович 

48. Робоча група з питань 
поводження з відходами у м. 
Києві 

29 Перший заступник голови Київської 
міської державної адміністрації 

49. Науково-технічна рада 10 Перший заступник директора 
Департаменту Птуха Сергій 
Михайлович 
тел.: (044) 202-79-84 

50. Робоча група із розгляду питань 
щодо впровадження в місті Києві 
електронного урядування 

13 Перший заступник керівника апарату 
виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної 
адміністрації) 
Почтарьов Андрій Олександрович 

51. Київська міська міжвідомча 
координаційна-методична рада з 
правової освіти населення 

23 Керівник апарату Київської міської 
державної адміністрації Бондаренко 
Володимир Володимирович 

52. Колегія Служби у справах дітей 
виконавчого органу Київської 
міської ради (КМДА) 

32 Начальник Служби у справах дітей 

53. Постійно діюча комісія з питань 
розгляду звернень громадян при 
виконавчому органі Київської 

31 Керівник апарату Київської міської 
державної адміністрації Бондаренко 
Володимир Володимирович 
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міської ради (Київській міській 
державній адміністрації) 

54. Робоча група з напрацювання 
Концепції розвитку центрів 
надання адміністративних послуг 
у місті Києві 

17 Перший заступник голови Київської 
міської державної адміністрації 

55. Експертна рада з питань надання 
адміністративних послуг при 
Київському міському голові 

Не 
затвердже

но 

Київський міський голова 

56. Постійно діюча комісія з питань 
розгляду звернень громадян 

31 Керівник апарату Київської міської 
державної адміністрації Бондаренко 
Володимир Володимирович 

57. Колегія виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) 

35 Голова Київської міської державної 
адміністрації 

58. Експертна рада з питань розробки 
та впровадження концепції «Київ 
Смарт Сіті» 

12 Київській міський голова 

Дорадчі органи при Голосіївській районній в м. Києві державній адміністрації 

1. Колегія Голосіївської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації 

 Мельничук Андрій Анатолійович - 
голова Колегії, т. в. о. голови 
Голосіївської райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-57 

2. Координаційна рада з питань 
розвитку підприємництва при 
Голосіївській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

13 Мельничук Андрій Анатолійович - 
голова Координаційної ради, 
т. в. о. голови Голосіївської 
райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-57; 
Крилюк Андрій Тітусович, 
заступник голови Координаційної ради, 
перший заступник голови Голосіївської 
райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-48 

3. Рада керівників промислових 
підприємств, наукових установ та 
автотранспортних організацій 
Голосіївського району м. Києва 

133 Голова Ради керівників промислових 
підприємств, наукових установ та 
автотранспортних організацій 
Голосіївського району м. Києва - 
Саворовський Федір Григорович 

4. Комітет з конкурсних торгів 
Голосіївської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

11 Голова комітету Крилюк Андрій 
Тітусович -  перший заступник голови 
Голосіївської райдержадміністрації 

5. Студентська рада при 
Голосіївській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

27 Мельничук Андрій Анатолійович - 
співголова Студентської ради, т. в. о. 
голови Голосіївської 
райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-57; 
Мялук Вікторія Вікторівна 
співголова Студентської ради, 
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студентка НУБіП України 
6. Громадська рада при Голосіївській 

районній в місті Києві державній 
адміністрації 

23 Керівник 
Гаджимурадов Руслан Ерзіманович 

7. Координаційна рада з питань 
сприяння розвитку об'єднань 
співвласників багатоквартирних 
будинків в Голосіївському районі 
міста Києва 

11 Мельничук Андрій Анатолійович - 
голова Координаційної ради,  
т. в. о. голови Голосіївської 
райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-57 

8. Наглядова рада з питань розподілу 
і утримання житла у гуртожитках 
та використання гуртожитків і 
прибудинкових територій у 
Голосіївському районі міста Києва 

14 Мельничук Андрій Анатолійович - 
голова ради, 
т. в. о. голови Голосіївської 
райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-57 

9. Районна Міжвідомча комісія по 
обстеженню стану жилих 
будинків, жилих приміщень з 
метою встановлення їх 
відповідності санітарно-технічним 
нормам 

6 Мельничук Андрій Анатолійович, 
голова комісії, тимчасово виконуючий 
обов’язки голови Голосіївської 
райдержадміністрації; 
тел. (044) 226-24-57 

10. Районна робоча комісія по 
передачі об’єктів теплопостачання 
та зовнішніх інженерних мереж до 
житлових, нежитлових будинків, 
об’єктів соціальної сфери, тощо, 
що будуть передаватися до 
комунальної власності 
територіальної громади м. Києва 

10 голова комісії - перший заступник 
голови Голосіївської 
райдержадміністрації 
 

11. Районна комісія зі складання та 
уточнення списків громадян, які 
мають право на одержання 
приватизаційних паперів 

11 Мостова Лариса Павлівна 
голова комісії - начальник управління 
ЖКГ Голосіївської 
райдержадміністрації 

12. Районна постійно діюча комісія по 
проведенню роз’яснювальної 
роботи з мешканцями району з 
метою погодженого 
запровадження нових тарифів на 
комунальні послуги з 
централізованого постачання 
холодної та гарячої води і 
водовідведення, опалення та 
квартирної плати (плати за 
утримання житла), оперативне 
реагування на виникнення 
неврегульованих питань 

6 голова комісії - перший заступник 
голови Голосіївської 
райдержадміністрації 
 

13 Координаційна рада з питань 
протидії туберкульозу та ВІЛ -
інфекції/СНІДу при Голосіївській 
районній в місті Києві державній 

 Крилюк Андрій Тітусович - голова 
Координаційної ради, перший 
заступник голови Голосіївської 
райдержадміністрації, 
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адміністрації. тел. (044) 226-24-48 
14. Координаційна рада з питань 

відпочинку і оздоровлення, 
організації дозвілля, соціального 
захисту дітей при Голосіївській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

15 Крилюк Андрій Тітусович - 
голова Координаційної ради, перший 
заступник голови Голосіївської 
райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-48 

15. Громадська комісія з житлових 
питань при Голосіївській районній 
в місті Києві державній 
адміністрації 

10 Крилюк Андрій Тітусович - 
голова комісії, перший заступник 
голови Голосіївської 
райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-48 

16. Опікунська рада при Голосіївській 
районній в м. Києві державній 
адміністрації 

9 Голова ради - Крилюк Андрій Тітусович 
перший заступник голови Голосіївської 
райдержадміністрації 

17. Молодіжна рада при Голосіївській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

 Затверджено положення про Молодіжну 
раду, 
склад ради формується 

18. Комісія з питань своєчасності і 
повноти сплати податкових та 
інших надходжень 
при Голосіївській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

17 Мельничук Андрій Анатолійович, 
голова комісії, тимчасово виконуючий 
обов’язки голови Голосіївської 
райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-57 

19. Робоча група по вивченню 
питання використання землі 
суб’єктами господарювання та 
стану сплати податку на землю на 
території Голосіївського району 
міста Києва 

14 Мельничук Андрій Анатолійович, 
голова робочої групи, тимчасово 
виконуючий обов’язки голови 
Голосіївської райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-57 

20. Комісія з вирішення питань, 
пов’язаних із дарунками, 
одержаних посадовими особами 
Голосіївської 
райдержадміністрації як 
подарунки Голосіївській районній 
в місті Києві державній 
адміністрації 

4 голова комісії Катренко Олександр 
Вікторович 
секретар - Максименко Ольга 
Миколаївна 
 

21. Комісія з питань захисту прав 
дитини Голосіївської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації, створено Комісію з 
питань захисту прав дитини, яка є 
постійно діючим дорадчим 
органом Голосіївської 
адміністрації. 

15 Мельничук Андрій Анатолійович, 
голова комісії, тимчасово виконуючий 
обов’язки голови Голосіївської 
райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-57 

22. Координаційна рада з питань 
захисту дітей при Голосіївській 
районній в м. Києві державній 
адміністрації 

15 Крилюк Андрій Тітусович, 
голова комісії, перший заступник 
голови Голосіївської 
райдержадміністрації 
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23. Комісія з питань техногенно-
екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій 
Голосіївської РДА 

16 Крилюк Андрій Тітусович, 
голова комісії, перший заступник 
голови Голосіївської 
райдержадміністрації 

24. Районна евакуаційна комісія та 
збірний/приймальний 
евакуаційний пункт 

9 Крилюк Андрій Тітусович, 
голова комісії, перший заступник 
голови Голосіївської 
райдержадміністрації 

25. Місцева інвентаризаційна комісія 
з проведення технічної 
інвентаризації захисних споруд 
цивільного захисту, що 
розташовані на території 
Голосіївського району 

9 Крилюк Андрій Тітусович, 
голова комісії, перший заступник 
голови Голосіївської 
райдержадміністрації 

26. Комісія по перегляду нормативно-
правових актів Голосіївської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 

3 Крилюк Андрій Тітусович, 
голова комісії, перший заступник 
голови Голосіївської 
райдержадміністрації 

27. Постійно діюча комісія з питань 
розгляду звернень громадян у 
Голосіївському районі м. Києва. 

 
 

7 Мельничук Андрій Анатолійоч 
голова комісії, т.в.о.голови 
Голосіївської райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-57 

28. Комісія Голосіївської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації щодо перевірки 
наявності документів із грифом 
«Для службового користування». 

3 голова комісії - керівник апарату 
Голосіївської райдержадміністрації 

29. Тимчасова комісія з питань  
забезпечення погашення  
заборгованості із виплати 
заробітної  плати (грошового 
забезпечення), пенсій, стипендій 
та ін соціальних виплат 

12 Мельничук Андрій Анатолійоч 
голова комісії, т.в.о.голови 
Голосіївської райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-57 

30. Робоча група з питань легалізації 
виплати заробітної плати і 
зайнятості населення в  
Голосіївському районі міста Києва 

11 Крилюк Андрій Тітусович, 
голова робочої групи, перший 
заступник голови Голосіївської 
райдержадміністрації, 

31. Спеціальна комісія для вжиття 
заходів щодо запобігання різкому 
зростанню безробіття під час 
масового вивільнення працівників 
у Голосіївському районі міста 
Києва 

13 Крилюк Андрій Тітусович, 
голова комісії, перший заступник 
голови Голосіївської 
райдержадміністрації 

32. Конкурсна комісія з питань 
оренди майна територіальної 
громади міста Києва. Переданого 
до сфери управління Голосіївської 
районної в місті Києві державної 

7 Мельничук Андрій Анатолійоч 
голова комісії, т.в.о.голови 
Голосіївської райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-57 
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адміністрації 
33. Балансова комісія 12 Мельничук Андрій Анатолійоч 

голова комісії, т.в.о.голови 
Голосіївської райдержадміністрації, 
тел. (044) 226-24-57 

34. Конкурсна комісія про проведення 
відбору кандидатів на заміщення 
вакантних посад державних 
службовців 

6 Крилюк Андрій Тітусович, 
голова комісії, перший заступник 
голови Голосіївської 
райдержадміністрації 

35. Постійно діюча комісія з питань 
преміювання працівників 
Голосіївської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

6 Катренко Олександр Вікторович голова 
комісії, керівник апарату 
райдержадміністрації 

Дорадчі органи при Дарницькій районній в м. Києві державній адміністрації 

1. Комісія з питань захисту прав 
дитини Дарницької районної в 
місті Києві державної 
адміністрації 

13 
Голова Дарницької РДА - 
Сінцов Г.Л. 

2. Комісія з питань проведення 
безоплатного капітального 
ремонту власних житлових 
будинків і квартир осіб, які мають 
право на таку пільгу 

9 Співголови: 
Захарченко П.П.- заступник голови 
Дарницької РДА, 
Устименко С.М. - перший заступник 
директора Департаменту соціальної 
політики виконавчого органу Київської 
міської ради 

3. Тимчасова комісія з питань 
погашення заборгованості із 
заробітної плати, з платежів до 
бюджету та Пенсійного фонду 
України 

12 Заступник голови Дарницької РДА - 
Захарченко П.П. 

4. Комісія з конкурсного відбору  
районних громадських та 
благодійних організацій для 
надання фінансової підтримки з 
бюджету міста Києва при 
Дарницькій районній в місті Києві 
державній адміністрації 

10 Голова Дарницької РДА - Сінцов Г.Л. 
 

5. Комісія з питань надання 
одноразової матеріальної 
допомоги малозахищеним 
верствам населення Дарницького 
району міста Києва, які опинилися 
в складних життєвих обставинах. 

10 Заступник голови Дарницької РДА - 
Захарченко П.П. 

6. Комісія з спірних питань щодо 
призначення субсидій на житлово-
комунальні послуги, призначення 
державної соціальної допомоги 
малозабезпеченим сім’ям та 

11 Заступник голови Дарницької РДА - 
Захарченко П.П. 
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обліку осіб, які мають право на 
пільги за фактичним місцем 
проживання 

7. Робоча група з питань легалізації 
заробітної плати та зайнятості 
населення в Дарницькому районі 
міста Києва 

11 Заступник голови Дарницької РДА - 
Захарченко П.П. 

8. Консультативна рада з питань 
поліпшення соціального захисту 
громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської 
катастрофи в Дарницькому районі 
м. Києва 

14 Заступник голови Дарницької РДА - 
Захарченко П.П. 

9. Опікунська рада Дарницької 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 

10 Голова Дарницької РДА - 
Сінцов Г.Л. 

10. Комісія для розгляду питань, 
пов’язаних із встановленням 
статусу учасника війни відповідно 
до закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту» Дарницької 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 

15 Заступник голови Дарницької РДА - 
Захарченко П.П. 

11. Комісія з розгляду питань надання 
грошової допомоги постраждалим 
чи внутрішньо переміщеним 
особам Дарницької районної в 
місті Києві державної 
адміністрації 

17 Заступник голови Дарницької РДА - 
Захарченко П.П. 

12. Міжвідомча комісія по роботі з 
сім’ями, члени яких є учасниками 
антитерористичної операції 
Дарницької районної в місті Києві 
державної адміністрації 

24 Заступник голови Дарницької РДА - 
Захарченко П.П. 

13. Комісія з питань забезпечення 
своєчасності і повноти сплати 
податкових та інших надходжень 
до бюджетів усіх рівнів 

9 Голова Дарницької РДА - Сінцов Г.Л. 

14. Робоча група щодо спільного 
відпрацювання питань по 
збільшенню надходжень по платі 
за землю 

14 Голова Дарницької РДА - Сінцов Г.Л. 

15. Конкурсна комісія на заміщення 
вакантних посад у структурних 
підрозділах Дарницької районної  
в місті Києві державної 
адміністрації 

10 Перший заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 

16. Комісія з аналізу результатів 9 Перший заступник голови  
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фінансово-господарської 
діяльності підприємств, установ, 
організацій, що належать до сфери 
управління Дарницької районної  в 
місті Києві державної 
адміністрації 

Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 

17. Районна робоча група з перевірки 
діяльності суб’єктів 
підприємницької діяльності, які 
здійснюють операції з 
металобрухтом 

7 Перший заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 

18. Комісія з питань звільнення 
громадян від плати за соціальне 
обслуговування (надання 
соціальних послуг) 

9 
 

Перший заступник голови Дарницької 
РДА - Лозовий В.Б. 

19. Районна комісія з конкурсного  
відбору районних громадських та 
благодійних організацій для 
надання фінансової підтримки з 
бюджету міста Києва при 
Дарницькій РДА 

10 Голова Дарницької РДА - 
Сінцов Г.Л. 

20. Районна соціально-медична комісія 
по направленню дітей по 
відділенням соціально-медичної 
реабілітації дітей з дитячим 
церебральним паралічем, розумово 
відсталих дітей та дітей з 
ураженням центральної нервової 
системи з порушенням психіки 
(денне перебування). 

9 Заступник голови   
Дарницької РДА -  
Захарченко П.П. 

21. Районний координаційний штаб з 
охорони громадського порядку та 
забезпечення життєдіяльності 
району «Безпечна Дарниця» 

53 Голова Дарницької РДА - Сінцов Г.Л. 

22. Районна тимчасова робоча група з 
вирішення питань, пов’язаних з 
життєзабезпеченням та 
розміщенням мешканців 
тимчасово окупованої території 
Автономної Республіки Крим, а 
також мешканців Луганської та 
Донецької областей, які прибули у 
місто Київ для тимчасового 
проживання у зв’язку з 
нестабільною суспільно-
політичною ситуацією 

16 Перший заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

23. Конкурсна комісія Дарницької 
районної в місті Києві державної 
адміністрації на право оренди 

7 
 

Перший заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 



84 

№ 
з/п 

Назва Кількість 
членів, 
осіб 

Дані 
про керівника 

майна територіальної громади 
місті Києва 

24. Спостережна комісія при 
Дарницькій РДА 

9 Перший  заступник голови Дарницької 
РДА - Лозовий В.Б. 

25. Колегія Дарницької районної в 
м. Києві державної адміністрації 

25 Голова Дарницької РДА - 
Сінцов Г.Л. 

26. Координаційна рада з питань 
протидії наркоманії, алкоголізму 
та ВІЛ-інфекції в Дарницькому 
районі м.Києва 

13 Заступник Голови Дарницької РДА - 
Захарченко П.П. 

27. Координаційна рада з питань 
створення, розвитку та 
забезпечення функціонування 
об’єднань 
співвласників багатоквартирних 
будинків 

13 Перший заступник голови 
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

28. Наглядова рада з питань розподілу 
і утримання житла у гуртожитках  
та використання гуртожитків і 
прибудинкових територій 

22 Перший заступник голови 
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

29. Районна комісія з питань 
координації роботи, пов’язаної із 
складанням  та уточненням 
списків громадян, які мають право 
на одержання приватизаційних 
паперів 

13 
 

Перший заступник голови 
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 

30. Районна постійно діюча комісія з 
розгляду спірних питань, 
пов’язаних із здійсненням 
розрахунків за житлово-
комунальні послуги та енергоносії 

14 
 

Перший заступник голови 
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

31. Постійно діюча комісія з питань 
розгляду звернень громадян при 
Дарницькій районній в місті Києві 
державній адміністрації 

17 Сінцов Г.Л. - голова Дарницької РДА 
 

32. Робоча група з питань координації 
заходів по впорядкуванню 
розміщення тимчасових споруд 
торговельного, побутового, 
соціально-культурного чи іншого 
призначення для здійснення 
діяльності в Дарницькому районі 
міста Києва 

26 
 

Перший заступник голови 
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 

33. Районна громадська комісія з 
житлових питань 

11 
 

Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 

34. Комісія з оцінки вартості майна, 
яке знаходиться у власності 
громадянина та членів його сім’ ї, 
та з проведення щорічного 

9 
 

Голова Дарницької РДА  -Сінцов Г.Л. 
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моніторингу сукупного доходу 
громадян, які перебувають на 
соціальному квартирному обліку 

35. Наглядова рада у сфері розподілу 
соціального житла 

9 
 

Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 

36. Духовна Рада Церков при 
Дарницькій районній в місті Києві 
державній адміністрації 

13 В. Кунець - Дарницька Церква 
Єангельських Християн-Бабтистів (за 
згодою) 

37. Рада волонтерів Дарницького 
району 
м. Києва 

16 М. Шеремет  - Благодійний фонд 
«Благодійний фонд Марини Шеремет» 
(за згодою) 

38. Комісія з проведення технічної 
інвентаризації захисних споруд 
цивільної оборони (цивільного 
захисту), які перебувають у сфері 
управління Дарницької районної в 
м. Києві державної адміністрації 

9 Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

39. Постійна комісія з питань 
техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій 
Дарницької РДА 

25 
 

Перший  заступник голови Дарницької 
РДА - Лозовий В.Б. 

40. Постійно діюча комісія по обліку 
матеріальних цінностей 
Дарницької районної в місті Києві 
державної адміністрації 

7 Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

41. Міжвідомча комісія по роботі з 
сім’ями, члени яких є учасниками 
антитерористичної операції 

23 Голова Дарницької РДА - 
Сінцов Г.Л. 

42. Комітет з конкурсних торгів 
Дарницької РДА 

8 Перший  заступник голови Дарницької 
РДА - Лозовий В.Б. 

43. Координаційна рада з питань 
розвитку підприємництва при 
Дарницькій районній в місті Києві 
державній адміністрації 

18 Голова  Дарницької РДА -  Сінцов Г.Л. 
 

44. Комісія з питань запобігання 
проявам корупції в Дарницькій 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

7 Голова  Дарницької РДА -  Сінцов Г.Л. 
 

45. Комісія з обстеження стану 
житлових будинків Дарницького 
району міста Києва з метою 
встановлення їх відповідальності 
санітарним та технічним вимогам 
та визнання жилих будинків і 
жилих приміщень непридатними 
для проживання 

15 Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

46. Робоча група з питань 
упорядкування обліку юридичних 
осіб, що за даними ЄДРПОУ 

15 Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
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належить до сфери управління 
органів державної влади, які 
розташовані у Дарницькому 
районі міста Києва 

47. Постійно діюча робоча група із 
перевірки договорів про передачу 
майна територіальної громади 
міста Києва в оренду, віднесеного 
до сфери управління Дарницької 
районної в місті Києві державної 
адміністрації, що потребують 
приведення у відповідність до 
вимог чинного законодавства 
України 

7 Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

48. Робоча група по опрацюванню 
питання стосовно надання 
службового житла працівникам 
комунальних підприємств галузі 
житлово-комунального 
господарства, що передані до 
сфери управління Дарницької 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 

11 Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

49. Рада директорів промислових 
підприємств, установ та 
організацій Дарницького району 
міста Києва 

36 Голова Ради директорів - Сторожук 
М.К. (голова правління ПАТ 
«Київський радіозавод») 

50. Евакуаційна комісія Дарницького 
району міста Києва 

19 Перший заступник голови Дарницької 
РДА - Лозовий В.Б. 

51. Громадська рада при Дарницькій 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

37  

52. Міжвідомча координаційно-
методична рада Дарницької 
районної в місті Києві державної 
адміністрації з правової освіти 
населення 

15 Керівник апарату Дарницької РДА - 
Лелюк Р.В. 

53. Комітет забезпечення доступності 
інвалідів та інших мало мобільних 
груп населення до об’єктів 
соціальної та інженерно-
транспортної інфраструктури 
Дарницької районної в місті Києві 
державної адміністрації 

17 Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

54. Районна комісія з питань 
поводження з тваринами та 
регулювання чисельності 
безпритульних тварин гуманними 
методами 

14 Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
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55. Оперативний районний штаб з 
питань підготовки районного 
господарства до роботи в осінньо-
зимовий період 2015-2016 років 

27  Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

56. Робоча група при Дарницькій 
районній в місті Києві державній 
адміністрації для напрацювання 
механізмів реалізації органами 
самоорганізації населення 
делегованих повноважень 

11 Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

57. Робоча група з питань обстеження 
та ідентифікації будівельних 
майданчиків, паркувальних 
майданчиків та газоправних 
станцій на території Дарницького 
району міста Києва 

21 Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

58. Робоча група з недопущення 
порушень благоустрою на 
території Дарницького району 
міста Києва 

32 Голова Дарницької РДА - Сінцов Г.Л. 
 

59. Робоча група по організації обліку 
дітей і підлітків шкільного віку (6-
18 років) Дарницького району 
міста Києва 

7 Перший  заступник голови  
Дарницької РДА - Лозовий В.Б. 
 

60. Районний штаб з проведення у 
2015-2016 навчальному році 
районного етапу Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура») 

22 Голова Дарницької РДА - Сінцов Г.Л. 
 

Дорадчі органи при Деснянській районній в м. Києві державній адміністрації 
1. Громадська Рада при Деснянській 

районній в місті Києві державній 
адміністрації 

35 Голова - Аракелян Артур 
Олександрович 
тел. 547-42-63, 
0504147007 

2. Колегія Деснянської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації 

71 Головуючий - Онуфрійчук Вадим 
Михайлович 
т.в.о. голови Деснянської районної в 
місті Києві державної адміністрації, тел. 
545-34-90,  515-77-75 

3. Комісія з питань захисту прав 
дитини Деснянської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації 

18 Голова комісії - Онуфрійчук Вадим 
Михайлович 
т.в.о. голови Деснянської районної в 
місті Києві державної адміністрації, 
тел. 515-75-76, 
545-34-90 

4. Постійно діюча комісія з питань 
розгляду звернень громадян при 

12 Голова комісії - керівник апарату. 
Поладич В.Д. - заступник голови комісії 
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Деснянській районній в місті 
Києві державній адміністрації 
(є дорадчим органом) 

тел. 546-36-29 
 
 

5. Експертна комісія з проведення 
експертизи цінності документів 
Деснянської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
 

5 Голова комісії керівник апарату; 
Марченко Г.В. - заступник голови 
комісії (начальник відділу організації 
діловодства, тел. 546-07-51); 
Гур’янова Л.І. - секретар комісії 
(начальник архівного відділу, 
тел. 546-40-28) 

6. Громадська комісія з житлових 
питань при Деснянській районній 
в місті Києві державній 
адміністрації 

14 Голова комісії - Онуфрійчук Вадим 
Михайлович т.в.о. голови Деснянської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації,  тел. 545-34-90,  515-77-75 

7. Наглядова рада з питань розподілу 
соціального житла при 
Деснянській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

13 Голова комісії - Онуфрійчук Вадим 
Михайлович т.в.о. голови Деснянської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації тел. 545-34-90,  515-77-75 

8. Комісія з оцінки майна, що 
знаходиться у власності 
громадянина та членів його 
родини, та з проведення 
щорічного моніторингу сукупного 
доходу громадян, які перебувають 
на соціальному квартирному 
обліку при Деснянській районній в 
місті Києві державній 
адміністрації 

6 Голова комісії - Алєксєєнко Ірина 
Миколаївна заступник голови 
Деснянської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел. 515-25-39 

9. Спостережна комісія при 
Деснянській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

6 
 
 

Голова комісії - керівник апарату 
 

10. Громадська організація «Рада 
директорів промислових 
підприємств Деснянського району 
міста Києва» 

5 
(членів 

Правління) 

Керівник - Клименко Володимир 
Михайлович - генеральний директор 
ТОВ «Новий друк», 
тел. 537-24-00. 

11. Тимчасова комісія з питань 
погашення заборгованості із 
заробітної плати (грошового 
забезпечення), пенсій, стипендій 
та інших соціальних виплат 

20 Голова тимчасової комісії - Онуфрійчук 
Вадим Михайлович т.в.о. голови 
Деснянської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел. 545-30-90, 515-77-75 

12. Робоча група з питань легалізації 
виплати заробітної плати і 
зайнятості населення при 
Деснянській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

18 Голова робочої групи - Алєксєєнко 
Ірина Миколаївна 
заступник голови 
Деснянської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації, 
тел. 515-25-39 

13. Комісія з питань звільнення 10 Голова комісії - Алєксєєнко Ірина 
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громадян від плати за соціальне 
обслуговування (надання 
соціальних послуг) при 
Деснянській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

Миколаївна 
заступник голови Деснянської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації, 
тел.515-25-39 

14. Комісія з питань надання 
державної соціальної допомоги 
малозабезпеченим сім’ям при 
Деснянській районній в місті 
Києві державній адміністрації 
 

13 Голова робочої групи - Алєксєєнко 
Ірина Миколаївна 
заступник голови 
Деснянської районної в місті Києві 
державної адміністрації, 
тел. 515-25-39 

15. Комісія по вирішенню спірних 
питань, які виникають при 
призначенні житлових субсидій та 
пільг, при Деснянській районній в 
місті Києві державній 
адміністрації 

13 Голова робочої групи - Алєксєєнко 
Ірина Миколаївна 
заступник голови 
Деснянської районної в місті Києві 
державної адміністрації, 
т. 515-25-39. 

16. Опікунська рада при Деснянській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 
 

13 Голова - Алєксєєнко Ірина Миколаївна 
заступник голови 
Деснянської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації, 
т. 515-25-39 

17. Комісія з розгляду питань надання 
грошової допомоги постраждалим 
особам, які переміщуються з 
тимчасово окупованої території 
України або району проведення 
антитерористичної операції при 
Деснянській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

12 Голова - Алєксєєнко Ірина Миколаївна 
заступник голови 
Деснянської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
т. 515-25-39 

18. Деснянська районна в місті Києві 
міжвідомча координаційно-
методична рада з правової освіти 
населення 

16 Голова ради - 
Алєксєєнко Ірина Миколаївна 
заступник голови Деснянської районної 
в місті Києві державної адміністрації, 
тел.:515-25-39 

19. Рада митців при Деснянській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 
 

10 Голова ради - 
Чечулинська Тетяна Анатоліївна, 
начальник Управління культури, 
туризму та охорони культурної 
спадщини, 
тел. 546-58-84 

20. Координаційна рада з питань 
сприяння розвитку ОСББ при 
Деснянській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

16 Голова ради - 
Онуфрійчук Вадим Михайлович т.в.о. 
голови Деснянської районної в місті 
Києві державної адміністрації, 
тел. 515-77-75 
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21. Наглядова рада з питань розподілу 
і утримання житла у гуртожитках 
та використання гуртожитків і 
прибудинкових територій при 
Деснянській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

12 Голова ради - 
Алєксєєнко Ірина Миколаївна 
заступник голови Деснянської районної 
в місті Києві державної адміністрації, 
тел.:515-25-39 

Дорадчі органи при Дніпровській районній в м. Києві державній адміністрації 
1. Рада директорів підприємств 

промислового комплексу 
Дніпровського району м. Києва 
при Дніпровській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

44 Голова - 
Курченко М.О.- голова правління 
товариства з обмеженою 
відповідальністю «Київський 
механічний завод «Магістраль» 
ім..М.П.Шульгіна» 
тел.(044) 559-98-11; 
292-51-90 

2. Рада з питань сприяння діяльності 
органів самоорганізації населення 
Дніпровського району м. Києва 

11 Голова - 
Горбунов Я.В.- голова Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 559-10-73 

3. Колегія Дніпровської районної в 
місті Києві державної  
адміністрації 

20 Голова - 
Горбунов Я.В.- голова Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 559-10-73 

4. Комісія з питань захисту прав 
дитини 

14 Голова - 
Горбунов Я.В.- голова Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 559-10-73 

5. Постійно діюча комісія з питань 
розгляду звернень громадян 

16 Голова - 
Горбунов Я.В.- голова Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 559-10-73 

6. Тимчасова комісія з питань 
погашення заборгованості із 
заробітної плати (грошового 
забезпечення), пенсій, стипендій 
та інших соціальних виплат 

15 Голова - 
Горбунов Я.В.- голова Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 559-10-73 

7. Балансова комісія по розгляду 
питань фінансово - господарської 
діяльності підприємств, майно 
яких віднесено до сфери 
управління Дніпровської районної  
в місті Києві державної 
адміністрації 

10 Голова - 
Горбунов Я.В.- голова Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 559-10-73 



91 

№ 
з/п 

Назва Кількість 
членів, 
осіб 

Дані 
про керівника 

8. Конкурсна комісія на право 
оренди майна комунальної 
власності територіальної громади 
міста Києва, переданого до сфери 
управління Дніпровської районної 
в місті Києві державної 
адміністрації 

11 Голова - 
Горбунов Я.В.- голова Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 559-10-73 

9. Комісія з питань забезпечення 
своєчасності і сплати податкових 
та інших надходжень до бюджетів 
усіх рівнів 

12 Голова - 
Горбунов Я.В.- голова Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 559-10-73 

10. Координаційна рада з питання 
розвитку малого та середнього 
підприємництва при голові 
Дніпровської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

26 Голова - 
Горбунов Я.В.- голова Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 559-10-73 

11. Координаційна рада з питань 
сприяння розвитку та 
забезпечення функціонування 
об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків у 
Дніпровському районі м. Києва 

9 Голова - 
Горбунов Я.В.- голова Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 559-10-73 

12. Робоча група щодо спільного 
відпрацювання питань по 
збільшенню надходжень по платі 
за землю у Дніпровському районі 
міста Києва 

9 Голова - 
Горбунов Я.В.- голова Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 559-10-73 

13. Комісія з питань техногенно-
екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій 
Дніпровської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

21 Голова - 
перший заступник голови Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 292-20-29 

14. Комісія з перевірки знань з питань 
охорони праці 

7 Голова - 
перший заступник голови Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 292-20-29 

15. Конкурсна комісія з проведення 
відбору кандидатів на заміщення 
вакантних посад державних 
службовців Дніпровської районної  
в місті Києві державної 
адміністрації 

7 Голова - 
перший заступник голови Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 292-20-29 

16. Комісія з питань управління 
комунальним майном, переданого 
до сфери управління Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 

15 Голова - 
перший заступник голови Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 292-20-29 
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17. Постійно діюча громадська 
комісія з житлових питань при 
Дніпровській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

11 Голова - 
перший заступник голови Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 292-20-29 

18. Комісія з оцінки вартості майна, 
що знаходиться у власності 
громадянина та членів його сім’ ї, 
та з проведення щорічного 
моніторингу сукупного доходу 
громадян, які перебувають на 
соціальному квартирному обліку 

11 Голова - 
перший заступник голови Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 292-20-29 

19. Комісія з приймання - передачі 
картотек реєстраційного обліку 
місця проживання/перебування 
фізичних осіб 

8 Голова - 
перший заступник голови Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 292-20-29 

20. Наглядова рада з питань розподілу 
і утримання житла у гуртожитках 
та використання гуртожитків і 
прибудинкових територій у 
Дніпровському районі м.Києва 

18 Голова - 
перший заступник голови Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 292-20-29 

21. Районна рада з питань безпечної 
життєдіяльності населення 

17 Голова - 
перший заступник голови Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 292-20-29 

22. Орган приватизації Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 

7 Голова - 
перший заступник голови Дніпровської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 
тел.(044) 292-20-29 

23. Міжвідомча координаційна 
комісія по роботі із сім’ями, члени 
яких є учасниками 
антитерористичної операції, та 
сім’ями, переміщеними з 
тимчасово окупованої території 
автономної республіки Крим та 
зони проведення 
антитерористичної операції 

20 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

24. Державна надзвичайна 
протиепідемічна комісія при 
Дніпровській районній  в місті 
Києві державній   адміністрації 

20 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

25. Державна надзвичайна 
протиепізоотична комісія при 
Дніпровській районній  в місті 

20 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
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Києві державній   адміністрації державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

26. Опікунська рада Дніпровської 
районної  в місті Києві державної 
адміністрації 

7 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

27. Координаційна  рада з питань 
запобігання поширенню 
туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу 
та інших соціально-значущих 
хвороб при Дніпровській районній 
в місті Києві державній 
адміністрації 

21 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

28. Комісія з питань упорядкування 
обліку юридичних осіб, що за 
даними ЄДРПОУ належать до 
сфери управління органів 
державної влади, які цього не 
підтверджують, і які розташовані 
на території Дніпровського району 
міста Києва 

9 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

29. Спостережна комісія Дніпровської 
районної в місті києві державної 
адміністрації 

11 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

30. Конкурсна комісія відбору 
громадських організацій для 
фінансової підтримки з бюджету 

8 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

31. Комісія Дніпровської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації з розгляду питань 
надання одноразової 
матеріальної допомоги 
малозахищеним верствам 
населення району, які опинились 
у складних життєвих обставинах 

9 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

32. Комісія Дніпровської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації з розгляду спірних 
питань, які виникають при 
призначенні житлових субсидій 

9 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

33. Комісія Дніпровської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації з питань проведення 
безоплатного капітального 

7 Голова - 
Загородня А.В. - заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
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ремонту власних будинків і 
квартир осіб, що мають право на 
таку пільгу 

34. Районна соціально-медичну 
комісія щодо відбору дітей до 
відділення соціально-медичної 
реабілітації дітей, хворих на 
дитячий церебральний параліч, 
розумово відсталих дітей та дітей 
з ураженням центральної нервової 
системи з порушенням психіки та 
відділення ранньої соціальної 
реабілітації дітей-інвалідів 

12 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

35. Комісія Дніпровської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації з питань звільнення 
громадян від плати за надання 
соціальних послуг 

8 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

36. Комісія Дніпровської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації з розгляду питань 
надання грошової допомоги 
постраждалим та внутрішньо 
переміщеним особам з тимчасово 
окупованої території України або 
району проведення 
антитерористичної операції 

11 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

37. Комісія Дніпровської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації з розгляду питань 
надання соціальних допомог 

9 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

38. Районна конкурсна комісія з 
організації та проведення 
районного конкурсу-огляду 
суб’єктів господарювання  сфери  
побутового обслуговування на 
присвоєння зразкового у 
Дніпровському районі м. Києва 

8 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

39. Евакуаційна комісія 23 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 

40. Робоча група  з питань легалізації 
виплати заробітної плати і 
зайнятості населення в 
Дніпровській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

7 Голова - 
Загородня А.В. заступник голови 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел.(044) 559-85-62 
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41. Експертна комісія 9 Голова- 
Сушінець В.В. - керівник апарату 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел. (044) 292-20-92 

42. Міжвідомча координаційно-
методична рада з правової освіти 
населення Дніпровського району 
м.Києва 

11 Голова- 
Сушінець В.В. -керівник апарату 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел. (044) 292-20-92 

43. Комісія по проведенню 
інвентаризації,списання 
непридатного майна і обладнання, 
прийняття-передачі майна, 
індексації необоротних активів, 
раптової перевірки каси 

7 Голова- 
Сушінець В.В. -керівник апарату 
Дніпровської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
тел. (044) 292-20-92 

44. Комітет з конкурсних торгів 
Дніпровської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

8 Голова - 
Короткіх Г.А. -заступник керівник 
апарату Дніпровської районної в місті 
Києві державної адміністрації 
тел. (044) 292-12-88 

Дорадчі органи при Оболонській районній в м. Києві державній адміністрації 
1. Громадська рада при Оболонській 

районній в місті Києві державній 
адміністрації 

25 Марченко Вадим Михайлович - Голова 
ГО «Спілка ветеранів Афганістану 
Оболонського району м. Києва» 

2. Колегія Оболонської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації 

19 Цибульщак Олександр Леонідович - 
голова голова Оболонської РДА 

3. Служба  радників голови 
Оболонської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

5 Сагайдак Людмила Григорівна - 
керівник групи радників 

4. Міжвідомча координаційно-
методична рада з правової освіти 
населення 

12 Совенко Петро Олександрович - 
керівник апарату 

5. Координаційна рада волонтерів 
Оболоні 

22 Шуплик Віталій Миколайович - голова 
Ради 

6. Координаційна рада з питань 
розвитку малого та середнього 
підприємництва при Оболонській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

11 Цибульщак Олександр Леонідович - 
голова Оболонської РДА 
 

7. Комітет забезпечення доступності 
інвалідів та інших маломобільних 
груп населення до об’єктів 
соціальної та інженерно-
транспортної інфраструктури 

8 Блохов Сергій Володимирович - 
заступник голови 
 

8. Громадська комісія з житлових 
питань при Оболонській районній 

11 Перший заступник голови (керівник 
апарату) Оболонської РДА 
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в місті Києві державній 
адміністрації 

 

9. Наглядова рада у сфері 
соціального житла при 
Оболонській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

13 Перший заступник голови (керівник 
апарату) Оболонської РДА 
 

10. Оцінна комісія для визначення права 
громадян взяття на соціальний 
квартирний облік та перебування 
при Наглядовій раді у сфері 
розподілу соціального житла 

6 Перший заступник голови (керівник 
апарату) Оболонської РДА 
 

11. Рада директорів, підприємств, 
установ та організацій 
Оболонського району 

10 Ліщук Віктор Іванович - директор ЗАТ 
«Чинбар» 
 

Дорадчі органи при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації 
1. Опікунська рада з питань 

забезпечення прав повнолітніх 
осіб, які потребують опіки 
(піклування) 

15 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
тел.: (044) 226-26-93 

2. Спостережна комісія при 
Печерській районній в місті Києві 
державній адміністрації 

8 Заступник голови райдержадміністрації 
Невмержицький А.В. 
тел.: (044) 280-07-19 

3. Комісія з питань проведення 
безоплатного капітального 
ремонту власних будинків і 
квартир осіб, що мають право на 
таку пільгу 

10 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
тел.: (044) 226-26-93 

4. Комісія з питань надання 
одноразової грошової допомоги 
постраждалим чи внутрішньо 
перемішеним особам 

13 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
тел.: (044) 226-26-93 

5. Комісія з розгляду питань 
погашення заборгованості із 
виплати заробітної плати 
(грошового забезпечення), пенсій, 
стипендій ті інших соціальних 
виплат і питань легалізації 
виплати заробітної плати й 
занятості населення в 
Печерському районі 

16 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
тел.: (044) 226-26-93 

6. Комісія з питань субсидій при 
Печерській районній в місті Києві 
державній адміністрації 

12 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
тел.: (044) 226-26-93 

7. Міжвідомча координаційна 
комісія по роботі з учасниками 
АТО та переселенцями 

21 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
тел.: (044) 226-26-93 

8 Комісія з конкурсного відбору 
районних громадських та 

11 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
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благодійних організацій для 
надання фінансової підтримки з 
бюджету міста Києва 

тел.: (044) 226-26-93 

9. Рада директорів промислових та 
науково-дослідних підприємств 
Печерського району міста Києва 

7 Мясіщев Ігор 
Леонідович - 
голова Ради 
директорів Печерського району, 
голова правління - 
генеральний директор ПАТ«Київський 
завод «Радар» 
(044) 529-93-03 

10. Координаційна рада з питань 
розвитку підприємництва при 
Печерській районній в місті Києві 
державній адміністрації 

13 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
тел.: (044) 226-26-93 

11. Конкурсна комісія для проведення 
відбору кандидатів на заміщення 
вакантних посад державних 
службовців 

7 Заступник голови райдержадміністрації 
Невмержицький А.В. 
тел.: (044) 280-07-19 

12. Комісія по матеріальному 
стимулюванню керівників, 
начальників управлінь, відділів, 
інших працівників Печерської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації та керівників КП 
району 

9 Заступник голови райдержадміністрації 
Невмержицький А.В. 
тел.: (044) 280-07-19 

13. Комісія з питань координації 
роботи, пов’язаної із складанням 
та уточненням списків громадян, 
які мають право на одержання 
приватизаційних паперів, при 
Печерській районній в місті Києві 
державній адміністрації 

10 Виконуючий обов’язки першого 
заступника голови Попов В.С. 
тел.: (044) 280-40-11 

14. Оперативна робоча група з 
вирішення питань на проблемних 
об’єктах житлового будівництва 
на території Печерського району 
міста Києва 

15 Виконуючий обов’язки 
першого заступника голови Попов В.С. 
тел.: (044) 280-40-11 

15. Наглядова рада Печерського 
району міста Києва 

19 Виконуючий обов’язки 
першого заступника голови Попов В.С. 
тел.: (044) 280-40-11 

16. Районна комісія з питань розгляду 
звернень громадян, які мають 
рідних, щодо звільнення їх від 
плати за надання соціальних 
послуг 

8 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
тел.: (044) 226-26-93 

17. Районна соціально-медична 
комісія по відбору дітей до 
відділення соціально-медичної 

8 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
тел.: (044) 226-26-93 
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реабілітації дітей з органічним 
ураженням центральної нервової 
системи та розумово відсталих 
дітей 

18. Комісія з питань надання 
безкоштовного гарячого 
харчування в Територіальному 
центрі соціального 
обслуговування (надання 
соціальних послуг) Печерського 
району м. Києва 

7 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
тел.: (044) 226-26-93 

19. Координаційна рада з розвитку 
паліативної допомоги вдома в 
Печерському районі міста Києва 

12 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
тел.: (044) 226-26-93 

20. Комісія з розгляду спірних питань 
пов’язаних із застосуванням 
тарифів на житлово-комунальні 
послуги в залежності від терміну 
оплати мешканцями 

6 Виконуючий обов’язки 
першого заступника голови Попов В.С. 
тел.: (044) 280-40-11 

21. Районна громадська комісія з 
житлових питань при Печерській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

16 Голова РДА 
Мартинчук С.О. 
тел.: (044) 226-26-93 

22. Громадська рада при Печерській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

33 Почтовий Віталій Семенович - голова 
профспілки працівників державних 
установ міста Києва 

Дорадчі органи при Подільській районній в м. Києві державній адміністрації 
1. Рада керівників промислових 

підприємств Подільського району 
м. Києва 

52 Голова Ради - генеральний директор 
ПАТ «Фармак» Жебровська Філя 
Іваніна, 
тел. (044) 239-19-40 

2. Колегія Подільської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації 

21 Голова Колегії - т.в.о. голови 
Подільської РДА 
Мондриївський Валентин 
Миколайович, 
тел. (044) 226-20-26 

3. Координаційна рада з питань 
сприяння розвитку ОСББ у 
Подільському районі міста Києва 

12 Голова координаційної ради - т.в.о. 
голови Подільської РДА 
Мондриївський Валентин 
Миколайович, 
тел. (044) 226-20-26 

4. Наглядова рада з питань розподілу 
та утримання житла у гуртожитках 
та використання гуртожитків і 
прибудинкових територій, що 
розташовані у Подільському 
районі м. Києва 

10 Голова ради - перший заступник голови 
Подільської РДА в місті Києві, 
тел. (044) 417-35-53 

5. Штаб координації цілодобового 18 Керівник штабу - заступник голови 
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соціального патрулювання в 
зимовий період 2014-2015 років у 
Подільському районі міста Києва 

Подільської РДА 
Смирнов Віктор Володимирович, 
тел. (044) 417-55-21 

6. Постійно діюча комісія з питань 
розгляду звернень громадян при 
Подільській районній в місті Києві 
державній адміністрації 

10 Голова комісії - перший заступник 
голови Подільської РДА, 
Дубовик Микола Григорович, 
тел. (044) 417-35-53 

7. Комісія з питань захисту прав 
дитини Подільської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації 

15 Голова комісії - т.в.о. голови 
Подільської РДА 
Мондриївський Валентин 
Миколайович, 
тел. (044) 226-20-26 

8. Опікунська рада при Подільській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

12 Голова ради - заступник голови 
Подільської РДА 
Смирнов Віктор Володимирович, 
тел. (044) 417-55-21 

9. Громадська комісія по житловим 
питанням 

14 Голова комісії - керівник апарату 
Подільської РДА 

10. Оцінна комісія для визначення 
права громадян взяття та 
перебування на соціальному 
квартирному обліку при 
Подільській районній в місті Києві 
державній адміністрації 

13 Голова комісії - керівник апарату 
Подільської РДА 

11. Наглядова рада у сфері розподілу 
соціального житла Подільської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 

17 Голова ради - керівник апарату 
Подільської РДА 

12. Громадська рада при 
Подільській районній в м. Києві 
державній адміністрації 

17 Голова Громадської ради  - 
Білінський Тарас 
Володимирович, 
конт.тел.(066)4445554; 
e-mail:unioncountry@ukr.net 

Дорадчі органи при Святошинській районній в м. Києві державній адміністрації 
1. Громадська комісія з житлових 

питань при Святошинській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

10 Голова комісії - перший заступник 
голови Святошинської РДА Морозов 
Володимир Григорович, 
тел. 424-05-08 

2. Медична рада при управлінні 
охорони здоров’я Святошинської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 

59 Голова ради - начальник УОЗ 
Кришталь Наталія Юріївна, 
тел.: 402-51-32; 450-93-24 

3. Батьківська рада при управлінні 
освіти Святошинської районної в 
місті Києві державної 
адміністрації 

39 Голова ради - 
Наруцька Тетяна Василівна, 
тел. (093) 994-61-35 

4. Районна Асоціація 
«Старшокласник» 

39 Голова асоціації - 
Безпрозванна Катерина Анатоліївна, 
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Святошинського району тел. (063) 404-57-94 
5. Комісія з питань житлових 

субсидій при Святошинській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

13 Голова комісії - заступник голови 
Святошинської РДА 
Жидченко Ірина Михайлівна, 
тел. 424-23-97 

6. Комісія для розгляду питань, 
пов’язаних із встановленням 
статусу учасника війни 

10 Голова комісії - в.о. начальника 
управління праці та соціального захисту 
населення Святошинської РДА 
Рухайло Людмила Миколаївна, 
тел. 405-92-69 

7. Комісія для розгляду питань, 
пов’язаних з призначенням 
державної соціальної допомоги 
малозабезпеченим сім’ям 
Святошинської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

7 Голова комісії - в.о. начальника 
управління праці та соціального захисту 
населення Святошинської РДА 
Рухайло Людмила Миколаївна, 
тел. 405-92-69 

8. Спостережна комісія при 
Святошинській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

14 Голова комісії - заступник голови 
Святошинської РДА 
Жидченко Ірина Михайлівна, 
тел. 424-23-97 

9. Комісія з питань проведення 
безоплатного капітального 
ремонту власних житлових 
будинків і квартир осіб, які мають 
право на таку пільгу 

9 Голова комісії - заступник голови 
Святошинської РДА 
Жидченко Ірина Михайлівна, 
тел. 424-23-97 

10. Комітет забезпечення доступності 
інвалідів та інших мало мобільних 
груп населення до об’єктів 
соціальної та інженерно-
транспортної інфраструктури при 
Святошинській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

7 Голова комітету - заступник голови 
Святошинської РДА 
Жидченко Ірина Михайлівна, 
тел. 424-23-97 

11. Постійно діюча комісія з питань 
соціального захисту населення в 
Святошинській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

9 Голова комісії - заступник голови 
Святошинської РДА 
Жидченко Ірина Михайлівна, 
тел. 424-23-97 

12. Опікунська рада при 
Святошинській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

15 Голова комісії - заступник голови 
Святошинської РДА 
Жидченко Ірина Михайлівна, 
тел. 424-23-97 

13. Комісія з оцінки вартості майна, 
що знаходиться у власності 
громадянина та членів його сім’ ї, 
які бажають стати на соціальний 
квартирний облік 

8 Голова комісії - перший заступник 
голови Святошинської РДА 
Морозов Володимир Григорович, 
тел. 424-05-08 

14. Наглядова рада з питань розподілу 
і отримання житла у гуртожитках 

12 Голова наглядової ради, голова комітету 
захисту мешканців гуртожитків України 
- Палаш Микола Петрович, 
тел. 424-05-08 
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15. Координаційна рада органів 
самоорганізації населення при 
Святошинській районній в місті 
Києві державній адміністрації 
 

21 Голова ради - начальник відділу з 
питань внутрішньої політики, зв’язків з 
громадськістю та засобами масової 
інформації Романенко Ірина Олексіївна, 
тел. 424-02-58 

16. Районна Міжконфесійна духовна 
Рада Церков і релігійних 
організацій при Святошинській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

11 Голова ради - начальник відділу з 
питань внутрішньої політики, зв’язків з 
громадськістю та засобів масової 
інформації Романенко Ірина Олексіївна, 
тел. 424-02-58 

17. Комісія з обстеження стану 
житлових будинків з метою 
встановлення їх відповідності 
санітарним і технічним вимогам та 
визнання жилих будинків і жилих 
приміщень непридатними для 
проживання 

7 Голова комісії - перший заступник 
голови Святошинської РДА 
Морозов Володимир Григорович, 
тел. 424-05-08 

18. Комісія з врегулювання спірних 
питань між балансоутримувачем 
житлового фонду в 
Святошинському районі міста 
Києва та обслуговуючими 
організаціями щодо надання 
житлово-комунальних послуг 

11 Голова комісії - перший заступник 
голови Святошинської РДА 
Морозов Володимир Григорович, 
тел. 424-05-08 

19. Постійно діюча міжвідомча 
комісія для розгляду питань щодо 
відключення споживачів від 
мереж ЦО та ГВП 

6 Голова комісії - перший заступник 
голови Святошинської РДА 
Морозов Володимир Григорович, 
тел. 424-05-08 

20. Комісія по перегляду нормативно-
правових актів Святошинської 
РДА 

5 Голова комісії - заступник голови 
Святошинської РДА 
Жидченко Ірина Михайлівна, 
тел. 424-23-97 

21. Координаційна рада з питань 
сприяння розвитку об’єднань 
співвласників багатоквартирних 
будинків у Святошинському 
районі міста Києва 

26 Голова координаційної ради - голова 
Святошинської РДА 
Сагайдак Ілля Вадимович, 
тел. 424-30-06 

22. Наглядова рада з питань розподілу 
і утримання житла у гуртожитках 
та використання гуртожитків і 
прибудинкових територій 

12 Голова наглядової ради - начальник 
УЖКГ 
Мужиченко Євгеній Олександрович 

23. Робоча група щодо спільного 
відпрацювання питань повноти 
надходжень плати за землю у 
Святошинському районі міста 
Києва 

11 Голова робочої групи - голова 
Святошинської РДА 
Сагайдак Ілля Вадимович, 
тел. 424-30-06 

24. Робоча група з питань легалізації 
виплати заробітної плати та 
зайнятості населення 

11 Голова робочої групи - заступник 
голови Святошинської РДА 
Жидченко Ірина Михайлівна, 
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тел. 424-23-97 
25. Тимчасова комісія з питань 

погашення заборгованості із 
заробітної плати, (грошового 
забезпечення, пенсій, стипендій та 
інших соціальних виплат) 

14 Голова тимчасової комісії - голова 
Святошинської РДА 
Сагайдак Ілля Вадимович, 
тел. 424-30-06 

26. Комісія з розгляду питань надання 
грошової допомоги постраждалим 
особам чи особам, які 
переміщуються 

14 Голова комісії - заступник голови 
Святошинської РДА 
Жидченко Ірина Михайлівна, 
тел. 424-23-97 

27. Комісія з питань протидії 
соціально небезпечним хворобам у 
Святошинському районі міста 
Києва 

12 Голова комісії - заступник голови 
Святошинської РДА 
Жидченко Ірина Михайлівна, 
тел. 424-23-97 

28. Державна надзвичайна 
протиепізоотична комісія при 
Святошинській РДА 

10 Голова комісії - заступник голови 
Святошинської РДА 
Жидченко Ірина Михайлівна, 
тел. 424-23-97 

29. Міжвідомча координаційна 
комісія по роботі з сім’ями, члени 
яких є учасниками операції, та 
сім’ями, переміщеними із зони 
проведення антитерористичної 
операції 

20 Голова Міжвідомчої координаційної 
комісії - голова Святошинської РДА 
Сагайдак Ілля Вадимович, 
тел. 424-30-06 

30. Комісія з питань сприяння 
проведенню Всеукраїнського 
перепису населення у 
Святошинському районі міста 
Києва 

21 Голова комісії - перший заступник 
голови Святошинської РДА 
Морозов Володимир Григорович, 
тел. 424-05-08 

31. Постійно діюча комісія 
Святошинської районної в місті 
Києві державної адміністрації з 
питань розгляду звернень 
громадян 

5 Голова комісії - голова Святошинської 
РДА 
Сагайдак Ілля Вадимович, 
тел. 424-30-06 

32. Комісія з питань захисту прав 
дитини 

13 Голова комісії - голова Святошинської 
РДА 
Сагайдак Ілля Вадимович, 
тел. 424-30-06 

33. Колегія при Святошинській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

14 Голова комісії - голова Святошинської 
РДА 
Сагайдак Ілля Вадимович, 
тел. 424-30-06 

34. Робоча група з питань вжиття 
заходів щодо погашення 
заборгованості населення за 
житлово-комунальні послуги у 
Святошинському районі м. Києва 

18 Голова робочої групи - перший 
заступник голови Святошинської РДА 
Морозов Володимир Григорович, 
тел. 424-05-08 

35. Комісія з питань техногенно-
екологічної безпеки та 

18 Голова комісії - перший заступник 
голови Святошинської РДА 
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надзвичайних ситуацій 
Святошинської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

Морозов Володимир Григорович, 
тел. 424-05-08 

36. Балансова комісія з розгляду 
питань фінансово-господарської 
діяльності 
підприємств, установ та 
організацій, які передані до сфери 
управління 
Святошинської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

12 Голова балансової комісії - голова 
Святошинської РДА 
Сагайдак Ілля Вадимович, 
тел. 424-30-06 

Дорадчі органи при Солом’янській районній в м. Києві державній адміністрації 
1. Громадська рада при 

Солом’янській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

35 Шарафетдінов Петро Ільясович, 
404-14-97 

Дорадчі органи при Шевченківській районній в м. Києві державній адміністрації 
1. Колегія Шевченківської районної 

в місті Києві державної 
адміністрації 

29 Голова колегії - голова Шевченківської 
РДА Гаряга О.О., 
тел. 226-23-52 

2. Районна міжвідомча 
координаційно-методична рада з 
правової освіти населення при 
Шевченківській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

10 Перший заступник голови 
Шевченківської районної в місті Києві 
державної адміністрації Андрєєв В.І. 
Тел.. (044)226-21-80 

3. Опікунська рада при 
Шевченківській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

11 Перший заступник голови 
Шевченківської районної в місті Києві 
державної адміністрації Андрєєв В.І. 
Тел.. (044)226-21-80 

4. Наглядова рада у сфері розподілу 
соціального житла при 
Шевченківській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

15 Перший заступник голови 
Шевченківської районної в місті Києві 
державної адміністрації Андрєєв В.І. 
Тел.. (044)226-21-80 

5. Постійно діюча комісія з питань 
розгляду звернень громадян при 
Шевченківській районній у місті 
Києві державній адміністрації 

9 Голова Шевченківської РДА 
Гаряга О.О., 
тел. 226-23-52 

6. Комісія з питань захисту прав 
дитини при Шевченківській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

13 Голова Шевченківської РДА 
Гаряга О.О., 
тел.: 226-23-52 

7. Тимчасова комісія з питань 
погашення заборгованості із 
виплати заробітної плати 
(грошового забезпечення), пенсій, 
стипендій та інших соціальних 
виплат у Шевченківському районі 
м. Києва 

16 Голова Шевченківської РДА 
Гаряга О.О., 
тел. 226-23-52 

8. Балансова комісія по розгляду 
питань фінансово-господарської 

19 Голова Шевченківської РДА 
Гаряга О.О., 
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діяльності підприємств, установ та 
організацій майно яких передано 
до сфери управління 
Шевченківської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

тел. 226-23-52 

9. Комісія з питань евакуації 
Шевченківської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

19 Голова Шевченківської РДА 
Гаряга О.О., 
тел. 226-23-52 

10. Комісія для розгляду питань, 
пов’язаних із встановленням 
статусу учасника війни відповідно 
до Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту» у 
Шевченківському районі 

7 Голова комісії - начальник управління 
праці та соціального захисту населення 
Шевченківської РДА 
Давиденко В.І., 
тел.: 235-24-31; 226-30-33 

11. Комісія з вирішення питань 
надання житлових субсидій у 
виняткових випадках мешканцям 
Шевченківського району 

9 Голова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

12. Комісія з питань забезпечення 
своєчасності і повноти сплати 
податкових та інших надходжень 
до бюджетів усіх рівнів 

11 Голова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

13. Постійна діюча комісія із 
списання, переміщення 
необоротних активів 
Шевченківської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

7 Голова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

14. Постійно діюча комісія з 
проведення інвентаризації у 
Шевченківській районній в місті 
Києві адміністрації 

9 Голова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

15. Комісія з питань покращення 
благоустрою та поліпшення 
санітарного стану 
районну,запобігання та ліквідації 
несанкціонованої торгівлі на 
території Шевченківського району 
міста Києва 

10 Заступник голови Шевченківської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації Миколаєнко Ю.І., 
Тел. (044) 226-22-34 

16. Комісія з питань координації 
заходів проведення демонтажу 
самовільно встановлених малих 
архітектурних форм та тимчасових 
споруд в Шевченківському районі 
міста Києва 

17 Заступник голови Шевченківської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації Миколаєнко Ю.І., 
Тел. (044) 226-22-34 

17. Місцева комісія з питань 
техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій 
Шевченківської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

18 Голова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 
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18. Громадська комісія з житлових 
питань при Шевченківській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

13 Голова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

19. Оцінна комісія по обчисленню 
вартості майна громадян для 
визначення їх права взяття на 
соціальний квартирний облік при 
Шевченківській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

7 Вносяться корективи в склад комісії 

20. Спостережна комісія при 
Шевченківській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

7 Вносяться корективи в склад комісії, у 
зв’язку з кадровими змінами 

21. Робоча група для виконання робіт, 
пов’язаних з проведенням 
інвестиційних конкурсів для 
будівництва, реконструкції, 
реставрації тощо об’єктів 
житлового та нежитлового 
призначення, незавершеного 
будівництва Шевченківського 
району міста Києва 

7 Голова робочої групи - перший 
заступник голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

22. Робоча група з питань 
упорядкування обліку юридичних 
осіб, що за даними ЄДРПОУ 
належать до сфери управління 
органів державної влади, які 
розташовані в Шевченківському 
районі міста Києва 

20 Перший заступник голови 
Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

23. Конкурсна комісія з питань 
оренди майна комунальної 
власності територіальної громади 
міста Києва, яке передано до 
сфери управління Шевченківської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 

7 Перший заступник голови 
Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

24. Робоча група по розробленню 
організаційно-правових заходів з 
удосконалення та оптимізації 
структури управління житлово-
комунального господарства у 
Шевченківському районі м. Києва 

8 Перший заступник голови 
Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

25. Координаційна рада з питань 
сприяння розвитку об’єднань 
співвласників багатоквартирних 
будинків в Шевченківському 
районі м. Києва 

10 Голова Шевченківської РДА 
Гаряга О.О., 
тел. 226-23-52 

26. Комісія зі звільнення у виняткових 
випадках громадян, що мають 
рідних, які повинні забезпечити їм 

7 Голова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
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догляд та допомогу, від плати за 
соціальне обслуговування 
(надання соціальних послуг) в 
Територіальних центрах 
соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 
Шевченківського району м. Києва 
№1, №2 

тел. 226-21-80 

27. Комісія з вирішення питань, 
пов’язаних з призначенням 
державної допомоги 
малозабезпеченим сім’ям 
Шевченківського району 

7 Голова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

28. Комісія з питань проведення 
безоплатного капітального 
ремонту власних житлових 
будинків і квартир осіб, що мають 
право на таку пільгу, в 
Шевченківському районі 

9 Співголова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

29. Комісія з конкурсного відбору 
громадських та благодійних 
організацій для надання 
фінансової підтримки з бюджету 
м. Києва 

9 Голова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

30. Рада директорів підприємств та 
організацій Шевченківського 
району м. Києва при 
Шевченківській районній в місті 
Києві Шевченківській 
адміністрації 

15 Голова Ради директорів - голова 
правління ПАТ «Київський завод 
автоматики ім. Г.Петровського» 
Маляров С.П., 

31. Міжвідомча координаційна 
комісія по роботі із сім’ями, члени 
яких є учасниками 
антитерористичної операції та 
особами, переміщеними з 
тимчасово окупованої території 
Автономної Республіки Крим та 
зони проведення 
антитерористичної операції 

15 Голова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

32. Штаб координації соціального 
патрулювання в зимовий період 
2014-2015 рр. Шевченківського 
району м. Києва 

11 Керівник оперативного штабу - перший 
заступник голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

33. Комісія з розгляду питань надання 
грошової допомоги постраждалим 
чи внутрішньо переміщеним 
особам 

10 Голова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

34. Комісія з питань впорядкування 
розміщення тимчасових споруд на 
території Шевченківського району 

17 Заступник голови Шевченківської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації Миколаєнко Ю.І., 
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міста Києва Тел. (044) 226-22-34 
35. Робоча група щодо відпрацювання 

питань по збільшенню надходжень 
плати за землю Шевченківського 
району міста Києва 

7 Голова комісії - перший заступник 
голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

36. Наглядова рада з питань розподілу 
і утримання житла у гуртожитках 
та використання гуртожитків і 
прибудинкових територій у 
Шевченківському районі міста 
Києва 

15 Голова наглядової ради - перший 
заступник голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

37. Робоча група з розгляду питань і 
конфліктних ситуацій у сфері 
містобудування та благоустрою на 
території Шевченківського району 
м. Києва 

12 Заступник голови Шевченківської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації Миколаєнко Ю.І., 
Тел. (044) 226-22-34 

38. Робоча комісія з питань 
координації діяльності з надання 
компенсації додаткових витрат на 
оплату комунальних послуг в 
умовах підвищення цін і тарифів 
на комунальні послуги при 
Шевченківській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

6 Перший заступник голови 
Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

39. Громадська рада при 
Шевченківській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

17 В.о. голови Громадської ради 
Шевченківській Чиж Ю.І., РДА 
Тел. 226-23-52 

40. Комісія з питань захисту прав 
дитини при Шевченківській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

13 Голова Шевченківської РДА 
Гаряга О.О., 
тел. 226-23-52 

41. Постійно діюча робоча група для 
виконання робіт, пов’язаних з 
проведенням інвестиційних 
конкурсів для будівництва, 
реконструкції, реставрації тощо 
об’єктів житлового та 
нежитлового призначення, 
незавершеного будівництва 
Шевченківського району міста 
Києва 

7 Голова робочої групи - перший 
заступник голови Шевченківської РДА 
Андрєєв В.І., 
тел. 226-21-80 

42. Робоча група з розгляду 
проблемних питань стадіону 
«Старт» Шевченківського району 
м. Києва 

12 Голова Шевченківської РДА 
Гаряга О.О., 
тел. 226-23-52 

43. Районна комісія з проведення 
весняного двомісячника з 
благоустрою, озеленення та 
поліпшення санітарного стану 
Шевченківського району у 2015 

15 
 

Заступник голови Шевченківської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації Миколаєнко Ю.І., 
Тел. (044) 226-22-34 
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році 
44. Районна комісія з проведення 

осіннього місячника з 
благоустрою, озеленення та 
поліпшення санітарного стану 
Шевченківського району 

19 Заступник голови Шевченківської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації Миколаєнко Ю.І., 
Тел. (044) 226-22-34 

Дорадчі органи при Святошинській районній в м. Києві державній адміністрації 
№ 
з/п 

Назва Кількість 
членів, 
осіб 

Дані 
про керівника 

1. Громадська комісія з житлових 
питань при Святошинській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

10 Голова комісії - Пилипчук Сергій 
Іванович - перший заступник голови 
РДА 424-05-08 

2. Медична рада при управлінні 
охорони здоров’я Святошинської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 

59 Голова ради - начальник УОЗ Кришталь 
Наталія Юріївна 402-51-32, 450-93-24 

3. Батьківська рада при управлінні 
освіти Святошинської районної в 
місті Києві державної адміністраці 

39 Голова ради - Наруцька Тетяна 
Василівна (093) 994-61-35 

4. Комісія з питань житлових 
субсидій при Святошинській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

13 Голова комісії - Жидченко Ірина 
Михайлівна - заступник голови РДА 
424-23-97 

5. Комісія для розгляду питань, 
пов’язаних із встановленням 
статусу учасника війни 

10 Голова комісії - Рухайло Людмила 
Миколаївна - в.о. начальника 
управління праці та соціального захисту 
населення Святошинського району 405-
92-69 

6. Комісія для розгляду питань, 
пов’язаних з призначенням 
державної соціальної допомоги 
малозабезпеченим сім’ям 
Святошинської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

7 Голова комісії - Рухайло Людмила 
Миколаївна - в.о. начальника 
управління праці та соціального захисту 
населення Святошинського району 405-
92-69 

7. Спостережна комісія при 
Святошинській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

14 Голова комісії - Жидченко Ірина 
Михайлівна - заступник голови РДА 
424-23-97 

8. Комісія з питань проведення 
безоплатного капітального 
ремонту власних житлових 
будинків і квартир осіб, які мають 
право на таку пільгу 

9 Голова комісії - Жидченко Ірина 
Михайлівна - заступник голови РДА 
424-23-97 

9. Комітет забезпечення доступності 
інвалідів та інших мало мобільних 
груп населення до об’єктів 
соціальної та інженерно- 

7 Голова комітету - Жидченко Ірина 
Михайлівна - заступник голови РДА 
424-23-97 
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транспортної інфраструктури при 
Святошинській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

10. Постійно діюча комісія з питань 
соціального захисту населення в 
Святошинській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

9 Голова комісії - Жидченко Ірина 
Михайлівна - заступник голови РДА 
424-23-97 

11. Опікунська рада при 
Святошинській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

15 Голова комісії - Жидченко Ірина 
Михайлівна - заступник голови РДА 
424-23-97 

12. Комісія з оцінки вартості майна, 
що знаходиться у власності 
громадянина та членів його сім’ ї, 
які бажають стати на соціальний 
квартирний облік 

8 Голова комісії - Пилипчук Сергій 
Іванович - перший заступник голови 
РДА 424-05-08 

13. Наглядова рада з питань 
розподілу і отримання житла у 
гуртожитках 

12 Голова наглядової ради, голова комітету 
захисту мешканців гуртожитків України 
- Палаш Микола Петрович 424-05-08 

14. Координаційна рада органів 
самоорганізації населення при 
Святошинській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

21 Голова ради - Романенко Ірина 
Олексіївна - начальник відділу з питань 
внутрішньої політики, зв’язків з 
громадськістю та засобами масової 
інформації 424-02-58 

15. Районна Міжконфесійна духовна 
Рада Церков і релігійних 
організацій при Святошинській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

11 Голова ради - Романенко Ірина 
Олексіївна - начальник відділу з питань 
внутрішньої політики, зв’язків з 
громадськістю та засобів масової 
інформації 424-02-58 

16. Комісія з обстеження стану 
житлових будинків з метою 
встановлення їх відповідності 
санітарним і технічним вимогам 
та визнання жилих будинків і 
жилих приміщень непридатними 
для проживання 

7 Голова комісії - Пилипчук Сергій 
Іванович - перший заступник голови 
РДА 424-05-08 

17. Комісія з врегулювання спірних 
питань між балансоутримувачем 
житлового фонду в 
Святошинському районі міста 
Києва та обслуговуючими 
організаціями щодо надання 
житлово-комунальних послуг 

11 Голова комісії - Пилипчук Сергій 
Іванович - перший заступник голови 
РДА 424-05-08 

18. Постійно діюча міжвідомча 
комісія для розгляду питань щодо 
відключення споживачів від 
мереж ЦО та ГВП 

6 Голова комісії - Пилипчук Сергій 
Іванович - перший заступник голови 
РДА 424-05-08 
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19. Комісія по перегляду нормативно- 
правових актів Святошинської 
РДА 

5 Голова комісії - Жидченко Ірина 
Михайлівна - заступник голови РДА 
424-23-97 

20. Координаційна рада з питань 
сприяння розвитку об’єднань 
співвласників багатоквартирних 
будинків у Святошинському 
районі міста Києва 

26 Голова координаційної ради - Сагайдак 
Ілля Вадимович - голова РДА 424-30-06 

21. Наглядова рада з питань 
розподілу і утримання житла у 
гуртожитках та використання 
гуртожитків і прибудинкових 
територій 

12 Голова наглядової ради - Мужиченко 
Євгеній Олександрович - начальник 
УЖКГ 

22. Робоча група щодо спільного 
відпрацювання питань повноти 
надходжень плати за землю у 
Святошинському районі міста 
Києва 

11 Голова робочої групи - Сагайдак Ілля 
Вадимович - голова РДА 424-30-06 

23. Робоча група з питань легалізації 
виплати заробітної плати та 
зайнятості населення 

11 Голова робочої групи - Жидченко Ірина 
Михайлівна - заступник голови РДА 
424-23-97 

24. Тимчасова комісія з питань 
погашення заборгованості із 
заробітної плати, (грошового 
забезпечення, пенсій, стипендій та 
інших соціальних виплат) 

14 Голова тимчасової комісії - Сагайдак 
Ілля Вадимович - голова РДА 424-30-06 

25. Комісія з розгляду питань надання 
грошової допомоги постраждалим 
особам чи особам, які 
переміщуються 

14 Голова комісії - Жидченко Ірина 
Михайлівна - заступник голови РДА 
424-23-97 

26. Комісія з питань протидії 
соціально небезпечним хворобам 
у Святошинському районі міста 
Києва 

12 Голова комісії - Жидченко Ірина 
Михайлівна - заступник голови РДА 
424-23-97 

27. Державна надзвичайна 
протиепізоотична комісія при 
Святошинській РДА 

10 Голова комісії - Жидченко Ірина 
Михайлівна - заступник голови РДА 
424-23-97 

28. Міжвідомча координаційна 
комісія по роботі з сім’ями, члени 
яких є учасниками операції, та 
сім’ями, переміщеними із зони 
проведення антитерористичної 
операції 

20 Голова Міжвідомчої координаційної 
комісії - Сагайдак Ілля Вадимович - 
голова РДА 424-30-06 

29. Комісія з питань сприяння 
проведенню Всеукраїнського 
перепису населення у 
Святошинському районі міста 
Києва 

21 Голова комісії - Пилипчук Сергій 
Іванович - перший заступник голови 
РДА 424-05-08 
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осіб 

Дані 
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30. Постійно діюча комісія 
Святошинської районної в місті 
Києві державної адміністрації з 
питань розгляду звернень 
громадян 

5 Голова комісії - Сагайдак Ілля 
Вадимович - голова РДА 424-30-06 

31. Комісія з питань захисту прав 
дитини 

13 Голова комісії - Сагайдак Ілля 
Вадимович - голова РДА 424-30-06 

32. Колегія при Святошинській 
районній в місті Києві державній 
адміністрації 

14 Голова комісії - Сагайдак Ілля 
Вадимович - голова РДА 424-30-06 

33. Робоча група з питань вжиття 
заходів щодо погашення 
заборгованості населення за 
житлово- комунальні послуги у 
Святошинському районі м. Києва 

18 Голова робочої групи - Морозов 
Володимир Григорович - перший 
заступник голови РДА 424-05-08 

34. Комісія з питань техногенно-
екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій 
Святошинської районної в місті 
Києві державної адміністрації 

18 Голова комісії - Морозов Володимир 
Григорович - перший заступник голови 
РДА 424-05-08 

35. Балансова комісія з розгляду 
питань фінансово-господарської 
діяльності підприємств, установ 
та організацій, які передані до 
сфери управління Святошинської 
районної в місті Києві державної 
адміністрації 

12 Голова балансової комісії - Сагайдак 
Ілля Вадимович - голова РДА 424-30-06 

36. Громадська рада при 
Святошинській районній в місті 
Києві державній адміністрації 

35 Голова громадської ради - Нікульшин 
Дмитро Олександрович 

1 Інформація Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) 
 
Політичні партії (блоки), зареєстровані реєстраційною службою Головного 
управління юстиції у м. Києві в 2015 році1  
 

№ 
з/п 

Назва партії 
Дані про керівника 
парторганізації, 

посада 
Адреса 

1. Політична партія 
«ВІННИЦЬКА 
ЄВРОПЕЙСЬКА 
СТРАТЕГІЯ» 

Смольянінов 
Андрій 
Олександрович 

м. Київ, вул. Г.Ахматової,буд. 
4, кв. 70 

2. Політична партія 
«КОНТРОЛЮЙ ВЛАДУ» 

Роздинський 
Анатолій 
Анатолійович 

03033, м. Київ, вул. 
Володимирська, 71, оф.45 

3. Політична партія «ПАРТІЯ 
ПРОСТИХ ЛЮДЕЙ СЕРГІЯ 
КАПЛІНА» 

Лідер Партії 
Каплін Сергій 
Миколайович 

02175, м. Київ, вул. 
Сімферопольська, 11/1, кім. 420 
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4. Політична партія «ПАРТІЯ 
ГАРМОНІЙНОГО 
РОЗВИТКУ» 

Басок Олена 
Михайлівна 

39803, Полтавська обл., м. 
Комсомольськ, вул. Миру, 20 

5. Політична партія 
«ГІДНІСТЬ» 

Башловка 
Анатолій 
Миколайович 

04116, м. Київ, вул. 
Старокиївська, буд. 9, кв. 101 

6. Політична партія «ПОРУЧ» Гоцький Микола 
Миколайович 

04210, м. Київ, просп. Героїв 
Сталінграда, буд. 43 В, кв. 14 

7. Політична партія 
«ОБ’ЄДНАНА УКРАЇНА» 

Жила Анатолій 
Анатолійович 

01014, м. Київ, вул. Катерини 
Білокур, 1, оф. 3 

8. Політична партія 
«АЛЬТЕРНАТИВА» 

Хацкевич 
Олександр 
Михайлович 

01034, м. Київ, вул. 
Пушкінська, буд. 11, нежиле 
приміщення 23, літера А. 

9. Політична партія 
«Офіцерський корпус» 

Рубан Володимир 
Володимирович 

01030, м. Київ, вул. Б. 
Хмельницького, 51-А. 

10. Політична партія «СИЛА 
ГРОМАД» 

Карпенко Андрій 
Петрович 

м. Київ, вул. Хрещатик, 6, офіс 
№ 1 

11. Політична партія 
«ПЛАТФОРМА ІНІЦІАТИВ» 

Павлюк 
Олександр 
Миколайович 

02068, м. Київ, просп. Петра 
Григоренка, буд. 1 Б, кв. 70 

12. Політична партія «ДРУЖБА» Крамаренко 
Богдан Юрійович 

04050, м. Київ, вул. 
Мельникова, 9, кв. 40 

13. Політична партія 
«ПЕРЕМОГА» 

Дубенко Сергій 
Сергійович 

04050, м. Київ, вул. В. Дончука, 
5 

14. Політична партія «ПРАВО 
НАРОДУ» 

Потоцький Юрій 
Васильович 

03115, Україна, м. Київ, вул. 
Святошинська, 4. 

15. Політична партія «Альянс За 
Соціальну Справедливість» 

Голова Політичної 
ради Партії 
Кисельов Андрій 
Олександрович 

08203, Київська обл., м. Ірпінь, 
вул. Котляревського, буд. 31-б, 
кв. 57 

16. Політична партія «ДОБРИЙ 
САМАРЯНИН» 

Кравець 
Володимир 
Васильович 

46001, м. Тернопіль, вул. 
Руська, 5 

17. Політична партія 
«ПРОГРЕС» 

Каплунов Денис 
Вікторович 

69006, м. Запоріжжя, вул. 
Мала, буд. 3, кв. 125 

18. Політична партія «НАША 
ЗЕМЛЯ» 

Василевич Ольга 
Володимирівна 

04114, м. Київ, вул. Макіївська, 
буд. 4, нежиле приміщення № 1 
В ЛІТЕРА «А» 

19. Політична партія «НОВА 
ДІЯ» 

 08122, Києво-Сятошинський р-
н, с. Шпитьки, вул. Гагаріна, 8, 
кв. 40 

20. Політична партія  «БЛОК 
ДАРТА ВЕЙДЕРА» 

Скрипець 
Володимир 
Вікторович 

Київська область, Києво-
Святошинський район, м. 
Вишневе, вул. Святошинська, 
буд. 33, кв. 15 

21. Політична партія «Партія 
національного відродження» 

Гриньова Галина 
Вікторівна 

Волинська обл., Луцький р-н, с. 
Зміїнець, вул. Тиха, буд. 35 

22. Політична партія 
«ВІДРОДЖЕННЯ УКРАЇНИ» 

Білоус Анастасія 
Анатоліївна 

м. Київ, проспект Миколи 
Бажана, буд. 16, кв, 162 
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23. Політична партія 
«ГРОМАДСЬКИЙ РУХ 
«НАРОДНИЙ КОНТРОЛЬ» 

Добродомов 
Дмитро Євгенович 

01054, Україна, м. Київ, вул. 
Дмитрівська, 56-а, кв. 24 

24. Політична партія «Незалежна 
політична платформа» 

Голова Політичної 
ради Партії 
Шаповалов Сергій 
Дмитрович 

03151, м. Київ, вул. Смілянська, 
буд. 15, кв. 222 

25. Політична партія 
«Громадянський рух 
«Спільна Справа» 

Данилюк 
Олександр 
Володимирович 

03186, м. Київ, вул. 
Авіаконструктора Антонова, 
буд. 7, кв. 21 

26. Політична партія «ГРОМАДА 
І ЗАКОН» 

Ільницький 
Михайло 
Степанович 

м. Київ, вул. Володимирська, 
42, кім. 175 

27. Політична партія 
«ВСЕУКРАЇНСЬКЕ 
ОБ’ЄДНАННЯ ГРОДЯН 
«ПЕРСПЕКТИВА» 

Оксенюк Сергій 
Григорович 

03040, м. Київ, вул. Дубініна, 
буд. 12, кв. 10 

28. Політична партія 
«ОБ’ЄДНАНІ 
ДЕМОКРАТИЧНІ СИЛИ 
УКРАЇНИ» 

Лобановський 
Денис 
Володимирович 

03150, м. Київ, вул. 
Предславинська, 12, оф. 194 

29. Політична партія 
«Український вибір» 

Березін Олександр 
Володимирович 

м. Запоріжжя, вул. 
Червоногвардійська, буд. 27 
«А», кв. 27 

30. Політична партія 
«НАЦІОНАЛЬНИЙ РУХ» 

Спіцина Галина 
Михайлівна 

01021, м. Київ, вул. 
Грушевського, буд. 16, оф. 3 

31. Політична партія «ЗА 
КОНКРЕТНІ СПРАВИ» 

Шинкович Андрій 
Васильович 

29017, Хмельницька обл., м. 
Хмельницький, вул. 
Зарічанська, буд. 11/4 

32. Політична партія 
«КОМАНДА СВЯТОСЛАВА 
СЕНЮТИ» 

Сенюта Святослав 
Ярославович 

03113, м. Київ, просп. 
Перемоги, буд. 60, кв. 95 

33. Політична партія «РІДНИЙ 
ДІМ» 

Білошицький 
Олександр 
Петрович 

03058, Житомирська обл., м. 
Коростень, вул. Першого 
Травня, 85 

34. Політична партія 
«ХЕРСОНЦІ» 

Мищенко Вікторія 
Вікторівна 

м. Київ, Харківське шосе, 144 А 

35. Політична партія 
«СОЦІАЛЬНА ПАРТІЯ 
УКРАЇНИ» 

Бойко Сергій 
Вікторович 

04111, м. Київ, вул. Щербакова, 
буд. 53 

36. Політична партія 
«Патріотичний рух» 

Махо Павло 
Борисович 

04071, м. Київ, вул. 
Костянтинівська, 20/14, літ. А 

37. Політична партія «ОЛІМП» Бровчук Віталій 
Юрійович 

08131, Київська обл., Києво-
Святошинський 
район,                                         с. 
Софіївська Борщагівка, вул. 
Шевченка, 87 

38. Політична партія «ПАРТІЯ 
РІШУЧИХ ГРОМАДЯН» 

Пелих Ярослав 
Васильович 

02232, м. Київ, вул. Олександра 
Сабурова, буд. 8 



114 

№ 
з/п 

Назва партії 
Дані про керівника 
парторганізації, 

посада 
Адреса 

39. Політична партія «БЛОК 
ВОЛОДИМИРА 
МИКОЛАЄНКО» 

Серебряков Юрій 
Васильович 

04053, м. Київ, пров. 
Бехтеревський, буд. 4А,  н/п № 
19 

40. Політична партія «БЛОК ЗА 
ЗМІНИ» 

Русінов Сергій 
Андрійович 

01011, м. Київ, вул. Лєскова, 
буд. 3 

41. Політична партія 
«ЛЕЙБОРИСТСЬКА ПАРТІЯ 
УКРАЇНИ» 

Мельник Євген 
Володимирович 

04014, м. 
Київ,                        вул. 
Звіринецька, буд. 63 

42. Політична партія «Україна 
завтра» 

Білоцерківський 
Павло 
Валерійович 

04050, м. Київ, вул. Миколи 
Пимоненка, буд. 3, офіс 5 

43. Політична партія «Українська 
православна асамблея» 

Горшков Дмитро 
Вікторович 

м. Київ, вул. Ярославська, 47/29 

44. Політична партія 
«Конкретних справ» 

Железняк Максим 
Сергійович 

м. Київ, вул. Васильківська, 3 

45. Політична партія «Суверенна 
Україна» 

Гончаренко Олена 
Іванівна 

Донецька обл., м. Краматорськ, 
вул. Шкадінова, буд.78, кв. 28 

46. Політична партія 
«ВОЛОНТЕРСЬКА ПАРТІЯ 
УКРАЇНИ» 

Координатор Ради 
Партії Федотюк 
Тамара Іванівна 

01103, м. Київ, вул. Кіквідзе, 3, 
кв. 3 

47. Політична партія 
«Громадянське суспільство» 

Корабельников 
Сергій 
Геннадійович 

04071, м. Київ, вул. Волоська, 
55/57 

48. Політична партія «ЄДИНА 
СИЛА» 

Нетребенко 
Володимир 
Володимирович 

02098, м. Київ, вул. П. Тичини, 
16/2, кв. 6 

49. Політична партія 
«Європейська ліберальна 
партія» 

Шипитькова Юлія 
Миколаївна 

08292, Київська обл., м. Буча, 
вул. Пушкінська, буд. 2к, кв. 77 

50. Політична партія «Українська 
патріотична партія» 

Булига Ольга 
Миколаївна 

Волинська обл., м. Луцьк, пр-т 
Волі, буд. 60, кв. 16 

51. Політична партія 
«ЗЛАГОДА» 

Климкін Кирило 
Євгенович 

01010, м. Київ, вул. Аїстова, 
буд. 3, кв. 134 

52. Політична партія «НАРОДНА 
ОПОЗИЦІЯ» 

Товстий Андрій 
Іванович 

42520, Україна, Сумська обл., 
Липоводолинський р-н, с. Саї, 
вул. Довженка, 4 

53. Політична партія «УНА-
УНСО» 

Фуштей 
Костянтин 
Костянтинович 

01021, м. Київ, вул. Липська, 
19/7, кв. 30а 

54. Політична партія 
«АДВОКАТ» 

Вознюк Анатолій 
Володимирович 

03191, м. Київ, вул. 
Лятошинського, 14 А 

55. Політична партія 
«МАЙБУТНЄ КРАЇНИ» 

Котушенко 
Максим 
Анатолійович 

01042, м. Київ, вул. Академіка 
Філатова, буд. 10-а, кв. 3/38. 

56. Політична партія «ЗА 
КЕРНЕСА! (ЗА 
КОНСТРУКТИВНІ 
ЕКОНОМІЧНІ РЕФОРМИ, 
НЕСПРИЙНЯТТЯ 

Александров 
Микола 
Валерійович 

42840, Сумська обл., 
Великописарівський р., с. 
Добрянське, вул. Гагаріна, буд. 
21 
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ЕКСТРЕМІЗМУ, СПРОТИВ 
АВТОРИТАРИЗМУ!)» 

57. Політична партія «ВОЇНИ 
АТО» 

Муринський 
Сергій 
Володимирович 

03045, м. Київ, вул. Набережно-
Корчуватська, буд. 80, кв. 91 

58. Політична партія 
«РЕСПУБЛІКАНСЬКА 
ПАРТІЯ» 

Паризький Ігор 
Володимирович 

03150, м. Київ, вул. 
Предславинська, 31/11 

59. Політична партія «Миру і 
розквіту» 

Герасімова Ірина 
Андріївна 

07300, Київська обл., 
Вишгородський р., м. 
Вишгород, вул. Шолуденка, 
буд. 6-Б, кв. 22 

60. Політична партія «НАРОДНА 
ПРАВДА» 

Бобко Віктор 
Андрійович 

03186, м. Київ, вул. 
Авіаконструктора Антонова, 
буд. 15-А 

61. Політична партія «За 
Європейську Україну» 

Булига Роман 
Миколайович 

Волинська обл., м. Луцьк, пр-т 
Перемоги, буд. 10, кв. 72 

62. Політична партія 
«ЄВРОПЕЙСЬКА 
ПЕРСПЕКТИВА» 

Антоненко 
Володимир 
Миколайович 

03048, м. Київ, вул. Івана 
Пулюя, буд. 3, кв. 125 

63. Політична партія 
«ПАТРІОТИ УКРАЇНИ» 

Клочко Сергій 
Володимирович 

40035, Сумська обл., м. Суми, 
вул. Заливна, буд. 1/1, кв. 8 

1 Дані Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації). 
 
 
Організації роботодавців, зареєстровані реєстраційною службою Головного 
управління юстиції у м. Києві в 2015 році1  

№ 
з/п 

Назва 
Дані про керівника, 

посада 
Адреса 

1. Організація роботодавців 
авіаційної промисловості 

Г.О. Кривов 
 

м.Київ,  
вул. Фрунзе, 19-21 

2. Київська міська організація 
роботодавців експертних та 
інспекційних організацій 
України 

Толмачов В.В. м. Київ, вул. Саксаганського, 
6 

1 Дані Головного управління юстиції у м. Києві 

 
 
Професійні спілки легалізовані в 2015 році1 

№ 
з/п 

Назва 
Дані про керівника, 

посада  
Адреса 

1. Первинна профспілкова 
організація «Справедливий 
захист працівників НДУ» 

Жмуркович Д.А. м. Київ, вул. Нижній Вал, 
17/8 

2. Первинна профспілкова 
організація «Незалежна 
профспілка працівників 

 м. Київ, вул. 
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№ 
з/п 

Назва 
Дані про керівника, 

посада  
Адреса 

УЗШК» 
3. Професійна спілка 

підприємців та найманих 
працівників торгівлі, сфери 
послуг та промисловості 
«Єдність» 

Гапоненко В.В. м. Київ, вул. Грушевського, 
28/2 н/п 43 

4. Професійна спілка 
працівників Національного 
цирку України 

Рибченко О.Я. м. Київ, Площа перемоги, 2 

5. Первинна профспілкова 
організація Державного 
агентства України з питань 
відновлення Донбасу 

Злакоман С.Л. м. Київ,  площа Лесі 
Українки, 1 

1 Дані Головного управління юстиції у м. Києві 
 
 
Громадські організації, об’єднання, спілки1  
№ Назва Адреса 
1 2 3 

Головне територіальне управління юстиції у місті Києві 
1. Київська міська організація Політичної партії 

«Відродження і розвиток» 
м. Київ, вул. Курчатова, 18, 
кв. 97 

2. КИЇВСЬКА МІСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКА 
ПЕРСПЕКТИВА» 

м. Київ, вул. Дегтярівська, б. 
55, кв. 2 

3. Київська міська організація Політичної партії 
«Спілка вільних людей «Сонце» 

м. Київ, вул. Русанівська 
набережна, 12, кв. 65 

4. Київська міська організація Політичної партії 
«СИЛА НАЦІЇ» 

м. Київ, вул. Героїв 
Сталінграду, буд. 9, кв. 213 

5. Київська міська організація ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «СОЦІАЛІСТИ» 

м. Київ, вул. Тупикова 
Генерала, буд. 11а 

6. Київська міська організація Політичної партії 
«Українська Галицька партія» 

м. Київ, вул.. 
Нижньоюрківська, 13, кв. 16 

7. Київська міська партійна організація Політичної 
партії «Всеукраїнське об’єднання «Відродження 
України» 

м. Київ, проспект Перемоги, 
121-А, кв. 166 
 

8. Київська міська регіональна парторганізація 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СОБОРНІСТЬ» 

м. Київ, вул. Вершигори, буд. 
5, кв. 37 

9. Київська міська організація Політичної партії 
«Всеукраїнське об’єднання «Мир» 

м. Київ, вул. Маршала 
Конєва, буд. 8, оф. 71 

10. Київська місцева партійна організація 
Політичної Партії «Об’єднана Україна» 

м. Київ, вул. Катерини 
Білокур, буд. 1, офіс 3  

11. Київська міська організація політичної партії 
«Партія Європейських Демократів» 

м. Київ, вул. Сортувальна, 
буд. 5а, кім. 4 

12. Київська міська партійна організація політичної 
партії «Сила Людей» 

м. Київ, вул. Хрещатик, 7/11 

13. Київська міська організація Політичної партії 
«Народна Трибуна» 

м. Київ, вул. Генерала 
Наумова, 3  

14. Київська міська територіальна організація м. Київ, вул.. Спаська, 6-А, 



117 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «МОГУТНЯ УКРАЇНА» кв. 16 
15. Київська міська організація політичної партії 

«Солідарність» 
м. Київ, вул. Мічуріна, буд. 
2, кв. 16 

16. Київська міська організація Політичної партії 
«Офіцерський корпус» 

м. Київ, вул. Михайла 
Грушевського, 10 

17. Київська міська організація Політичної партії 
«УКРАЇНСЬКА СИЛА» 

м. Київ, вул. Рейтарська, буд. 
7, кв. 9 

18. Київська міська організація Політичної партії 
«СИЛА ГРОМАД» 

м. Київ, вул. Степана 
Олійника, 17, кв. 55 

19. Київська міська територіальна організація 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «НОВА ЄВРОПЕЙСЬКА 
УКРАЇНА» 

м. Київ, вул. В. Беретті, буд. 
14-А, кв. 96 

20. Київська міська партійна організація Політичної 
Партії «Громада і Закон» 

м. Київ, вул. Володимирська, 
буд. 42, літера А, оф. 17  

21. Київська міська партійна організація Політичної 
Партії «Національний Рух» 

м. Київ, вул. Грушевського, 
буд. 16, оф. 3 

22. Київська міська регіональна організація 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ОПОЗИЦІЙНА СИЛА» 

м. Київ, вул. Вишняківська, 
буд. 8-А, кв. 163 

23. КИЇВСЬКА МІСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РІДНА КРАЇНА» 

м. Київ, бульвар Лесі 
Українки, буд. 19, кв. 121 

24. Київська міська організація ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «ПРАВО НАРОДУ» 

м. Київ, вул. Маяковського, 
буд. 12, кв. 67 

25. Регіональна парторганізація ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «ГІДНІСТЬ» у місті Києві 

м. Київ, вул. Братська,10,  
кв. 36 

26. КИЇВСЬКА МІСЬКА ПАРТІЙНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ПАРТІЯ 
ПРОСТИХ ЛЮДЕЙ СЕРГІЯ КАПЛІНА» 

м. Київ, вул. Червона, буд. 20 

27. Київська міська організація Політичної Партії 
«Поруч» 

м. Київ, проспект Перемоги, 
144, кв. 18  

28. Київська міська організація Політичної партії 
«Всеукраїнське об’єднання «ЦЕНТР» 

м. Київ, вул. Мечникова, буд. 
14/1, оф. 306 

29. Київська міська регіональна парторганізація 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ВІДРОДЖЕННЯ 
УКРАЇНИ» 

м. Київ, вул. 
Авіаконструктора Антонова,  
15-А 

30. Київська міська організація політичної партії 
«Громадський рух «Народний контроль» 

м. Київ, вул. Жилянська, 31 

31. Київська міська організація ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «ПАРТІЯ РІШУЧИХ ГРОМАДЯН» 

м. Київ, вул. Олександра 
Сабурова, буд. 8 

32. Київська міська територіальна організація 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ПЛАТФОРМА 
ІНІЦІАТИВ» 

м. Київ, проспект Петра 
Григоренка, буд. 1б, кв. 70 

33. Київська міська організація ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ 
«СИЛА ЄДНОСТІ» 

м. Київ, вул. Срібнокільська, 
14, кв. 169  

34. Київська міська організація Політичної партії 
«Альтернатива» 

м. Київ, проспект Перемоги, 
буд. 104а, кв. 1 

35. Київська міська організація ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «НАША ЗЕМЛЯ» 

м. Київ, вул. Бережанська, 
буд. 16 А, кв. 144 

36. Київська міська організація політичної партії 
«Альянс За Соціальну Справедливість» 

м. Київ, вул. В. Гетьмана, 
буд. 26-б, кв. 6  

37. Київська міська організація Політичної партії М. Київ,вул.. Борисоглібська, 
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«ПЕРЕМОГА»  16-а, кв. 8 
38. Київська міська організація ПОЛІТИЧНОЇ 

ПАРТІЇ «БЛОК ДАРТА ВЕЙДЕРА» 
М. Київ, вул.. Бальзака, 4 кв. 
292 

39. Київська міська організація ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «Патріотичний рух» 

М. Київ, вул. Ярославів Вал, 
26 літ А 

40. Київська міська організація ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «Українська православна Асамблея» 

М. Київ, вул. Волоська, 55/57 

41. Київська міська організація Партії Сергія 
Тігіпка «Сильна Україна» 

М. Київ, вул. Княжий затон, 
2/30 

42. КИЇВСЬКА МІСЬКА ПАРТІЙНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "РІДНИЙ 
ДІМ" 

м. Київ, вул. Володимирська, 
71, оф. 45 

43. Київська міська регіональна організація 
партійної організації Політичної партії "ЄДИНА 
СИЛА" 

м. Київ, 118ул.. П. Тичини, 
16/2 кв. 6 

44. Київська міська організація ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ "НАРОДНА ОПОЗИЦІЯ" 

м. Київ, вул. Леніна, 31 кв. 1 

45. Київська міська організація Політичної партії 
"Конкретних справ" 

м. Київ, м. Київ, 
вул.Вербицького30-А, оф. 9 

46. КИЇВСЬКА МІСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ВОЛОНТЕРСЬКА 
ПАРТІЯ УКРАЇНИ" 

м. Київ, вул. Кондратюка, 
б.4, кв. 218 

47. КИЇВСЬКА МІСЬКА ПАРТІЙНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
"КОНТРОЛЮЙ ВЛАДУ" 

м. Київ, вул. Володимирська, 
71, оф.45 

48. Київська міська партійна організація Політичної 
Партії "Блок За Зміни" 

м. Київ, вул. Лєскова, буд. 3 

49. Київська міська організація Політичної партії 
"Громадянський рух "Спільна Справа" 

м. Київ, вул. 
Авіаконструктора Антонова, 
буд. 7, кв. 21 

50. Київська міська регіональна парторганізація 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ПРОГРЕС» 

М. Київ, вул. Гагаріна, 9, кВ. 
142 

51. Київська міська організація ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ "СОЦІАЛЬНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ" 

м. Київ, вул. Тверський 
тупик, 9 кв. 86 

52. Київська міська організація політичної партії 
«Незалежна політична платформа» 

м. Київ, вул.. Харківське 
шосе, буд. 180/21, кв. 220 

53. КИЇВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА МІСЬКА 
ПАРТІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ "КОМАНДА СВЯТОСЛАВА 
СЕНЮТИ" 

м. Київ, просп. Перемоги, 60, 
кв. 95 

54. КИЇВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА МІСЬКА 
ПАРТІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ "ДРУЖБА" 

м. Київ, вул. Мельникова, 9 

55. КИЇВСЬКА МІСЬКА ПАРТІЙНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
«РЕСПУБЛІКАНСЬКА ПАРТІЯ» 

м. Київ, 
 вул. Предславинська, 31/11. 

56. Київська міська партійна організація Політичної 
партії "ВОЇНИ АТО" 

м. Київ, вул. Ентузіастів, 31 
кв. 69.  

57. Київська міська організація Політичної партії 
«Україна завтра» 

м. Київ, вул. Миколи 
Пимоненка, буд. 3, офіс 5. 

58. Київська міська організація Політичної партії м. Київ, вул. Рейтерська, буд. 
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"Українська патріотична партія" 7, кв. 9. 
59. Київська міська організація  Політичної партії 

«Суверенна Україна» 
м. Київ, вул.  Панківська, 6, 
кв. 7. 

60. Київська міська організація політичної партії 
«Європейська ліберальна партія» 

м. Київ, вул.  
Ю. Шумського, 1а, кв. 82. 

61. Київська міська організація ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «ЗЛАГОДА» 

м. Київ, вул. Аїстова, буд. 3, 
кв. 134 

62. Київська міська регіональна парторганізація 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «МИРУ І РОЗКВІТУ» 

м. Київ, вул. Прирічна, буд. 
37, кв.12 

63. Київська міська регіональна парторганізація 
Політичної партії "ЕВРОПЕЙСЬКА 
ПЕРСПЕКТИВА" 

м. Київ, 
 вул. І.Пулюя, 3 кв. 125 

Голосіївське районне управління юстиції у м. Києві 
 У стадії ліквідації  

Дарницьке районне управління юстиції у м. Києві 
 У стадії ліквідації  

Деснянське районне управління юстиції у м.Києві 
 У стадії ліквідації  

Дніпровське районне управління юстиції у м. Києві 
1. Громадська організація «Сотня милосердя» 02139, м.Київ, Дніпровський 

р., Бульвар Перова, будинок 
40-А, квартира 59 

2. Громадська організація «Аквасолар» 02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Плеханова, 
будинок 4-А, квартира 52 

3. Громадська організація «Всеукраїнський 
громадський фонд «Завтра» 

02169, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Возз'єднання, 
будинок 15 

4. Громадська організація «Захист прав творців» 02160, м.Київ, Дніпровський 
р., вул. Харківське шосе, буд. 
2, кв. 242 

5. Громадська організація "асоціація валютно - 
обмінних небанківських фінансових установ 
україни" 

02094, м.Київ, Дніпровський 
р., вул. Сергієнка, буд. 19, кв. 
11 

6. Громадська організація «Всеукраїнська 
федерація армійського рукопашного бою» 

02100, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Бажова, будинок 
13/9, квартира 29 

7. Громадська організація «Правий сектор 
Дніпровський район м. Києва» 

02125, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Петра Запорожця, 
будинок 11В, квартира 70 

8. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "Я-КОД" 02218, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Генерала 
Ватутіна, будинок 2-Б, 
квартира 36 

9. Громадська організація «Рівновага» 02192, м.Київ, Дніпровський 
р., Дарницький бульвар, 
будинок 10, квартира 38 

10. Громадська організація «Академія фетальної 
медицини» 

02154, м.Київ, Дніпровський 
р., вул. Ентузіастів, будинок 
9, квартира 11 

11. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ФОНД 02098, м.Київ, Дніпровський 
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СУЧАСНОГО МОЛОДІЖНОГО РОЗВИТКУ 
КИЄВА" 

р., проспект Павла Тичини, 
будинок 12-Б, квартира 124 

12. Громадська організація «Професійний 
бійцівський клуб хортингу «Чемпіон» 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Микільсько-
Слобідська, будинок 4-Б, 
квартира 128 

13. Громадська організація «Аналітична група «21 
листопада» 

02094, м.Київ, Дніпровський 
р., бульвар Верховної Ради, 
будинок 33/1, квартира 42 

14. Громадська організація «Зелене майбутнє» 02154, м.Київ, Дніпровський 
р., бульвар Олексія 
Давидова, будинок 7, 
квартира 111 

15. Громадська організація «Об’єднання поляків 
Лівобережжя» 

02125, м.Київ, Дніпровський 
р., бульвар Перова, будинок 
8, квартира 32 

16. Громадська організація «Реабілітаційний центр 
для людей з обмеженими можливостями 
«Майбутнє» 

02125, м.Київ, Дніпровський 
р., бульвар Перова, будинок 
1 

17. Громадська організація «Енергокрок» 02139, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Курнатовського, 
будинок 4, квартира 25 

18. Громадська спілка 
«Муніципальна енергія» 

02090, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Володимира 
Сосюри, будинок 5 

19. Громадська організація «Крок до 
самоврядування» 

02139, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Курнатовського, 
будинок 4, квартира 25 

20. Громадська організація «Екокрок» 02139, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Курнатовського, 
будинок 4, квартира 25 

21. Громадська організація «Центр сприяння 
реформам» 

02152, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Серафимовича, 
будинок 13, квартира 27 

22. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ІНСТИТУТ 
РОЗВИТКУ ЕНЕРГЕТИКИ" 

02094, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Шумського, 
будинок 1, офіс 112 

23. Громадська організація «Народний герой» 02160, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Возз'єднання, 
будинок 7а, офіс 309а 

24. Громадська організація «Спілка ветеранів Куби» 02090, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Лохвицька, 
будинок 12 

25. Громадська організація «Київська міська 
організація інвалідів «Дніпровський шлях» 

02094, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця 
Червоногвардійська, будинок 
10, квартира 98 

26. Громадська організація 
«Самопоміч»Дніпровського району м. Києва 

02098, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Тичини, 
будинок 18-б, офіс 1 

27. Громадська організація «Екологічний – рух» 02660, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця М. Раскової, 
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будинок 19 
28. Громадська організація «Спортивний клуб 

«Успіх ТКД» 
02218, м.Київ, Дніпровський 
р., бульвар Перова, будинок 
25, квартира 31 

29. Громадська організація «Спортивний клуб 
«Ірбіс» Дзюдо самбо Київ» 

02100, м.Київ, Дніпровський 
р., бульвар Верховної Ради, 
будинок 3 А, квартира 75 

30. Громадська організація «Волонтерський рух «За 
життя» 

02098, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Тичини, 
будинок 18, корпус Б, офіс 1 

31. Громадська спілка «Благоустрій Дніпровського 
району м. Києва» 

02100, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Гагаріна, 
будинок 3 

32. Громадська організація «Інвестори ЖК 
«Комфорт Таун» 

02160, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Регенераторна, 
буд. 4, кв. 7-434 

33. Громадська організація «Громадський центр 
Моніторингу реформ» 

02152, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Павла Тичини, 
будинок 21, квартира 10 

34. Громадська організація «Спортивний клуб 
«Корса» 

02094, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Пожарського, 
будинок 8, квартира 156 

35. Громадська організація «Правозахисна фундація 
«Спис» 

02094, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Будівельників, 
будинок 19, квартира 79 

36. Громадська спілка «Асоціація ландшафтних 
архітекторів України» 

02160, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Ярослава Гашека, 
будинок 13, офіс 16 

37. Громадська організація «Напалм» 02092, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Сеноманська, 
будинок 15/1 

38. Громадська організація «Сім вогнів» 02152, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Тичини, 
будинок 20 

39. Громадська організація «За прозорі закупівлі» 02160, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Возз'єднання, 
будинок 15, офіс 505 а 

40. Громадська спілка «Міждержавна гільдія 
інженерів консультантів» 

02160, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Возз'єднання, 
будинок 15/17 

41. Громадська організація «Український центр 
прямої демократії» 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Садова 10, 
будинок 43 

42. Громадська організація «Інформатор» 02206, м.Київ, Дніпровський 
р., Дарницький бульвар, 
будинок 4 А, квартира 23 

43. Громадська організація «Взаємна дія» 02090, м.Київ, Дніпровський 
р., Харківське шосе, будинок 
17, квартира 423 

44. Громадська організація «Психологічна 
підтримка та супровід «Наші діти» 

02090, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Новаторів, 
будинок 2-А, квартира 30 
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45. Громадська організація «Казкове місто» 02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Луначарського, 
будинок 24, квартира 476 

46. Громадська спілка «Всеукраїнська 
фармацевтична спілка Фармукраїна» 

02098, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Березняківська, 
будинок 29 

47. Громадська організація «Український центр 
суспільних даних» 

02152, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Павла Тичини, 
будинок 1, квартира 30 

48. Громадська організація «Інститут верховенства 
права» 

02139, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Курнатовського, 
будинок 4, квартира 182 

49. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "СІВІК ХАБ 
УКРАЇНА" 

02125, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Воскресенська, 
будинок 14б, квартира 55 

50. Громадська організація «Центр наукових 
досліджень і соціальних ініціатив «Наш 
простір» 

02094, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Пожарського, 
будинок 1, квартира 57 

51. Громадська організація «Центр підтримки 
реформ в Україні» 

02125, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Воскресенська, 
будинок 14б, квартира 55 

52. Громадська організація «Громадський 
люстраційний рух» 

02100, м.Київ, Дніпровський 
р.,  бульвар Праці, будинок 7, 
квартира 6 

53. Громадська організація «Спільнота людей з 
епілепсією» 

02160, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Регенераторна, 
будинок 4, корпус 2,  
квартира 212 

54. Громадська організація «Українська спілка 
професійних тілесно-орієнтованих 
психотерапевтів» 

02192, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Малишка, будинок 
35, квартира 52 

55. Громадська організація «Всеукраїнська 
федерація інтернет ігор» 

02090, м.Київ, Дніпровський 
р., вул. Гродненська, 
будинок 32 

56. Громадська спілка  «Велика рада отаманів 
України» 

02154, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Ентузіастів, 
будинок 15, квартира 5 

57. Громадська організація «Крадіям по руках» 02090, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Алма - Атинська, 
будинок 8, офіс 304 

58. Громадська організація «Енергетична ініціатива 
України» 

02098, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Тичини, 
будинок 6, квартира 147 

59. Громадська спілка «Всеукраїнські християнські 
ініціативи» 

02192, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Генерала 
Жмаченка, будинок 20 

60. Громадська організація «З любов’ю до всіх» 02152, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Павла Тичини, 
будинок 17, кімната 22 

61. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "АСОЦІАЦІЯ 
БІЗНЕС СТРАТЕГІЇ "СПОНСОРЕ" 

02160, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Возз'єднання, 
будинок 15/17, офіс 318-А 
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62. ГРОМАДСЬКА СПІЛКА "УКРАЇНСЬКА 
АСОЦІАЦІЯ ГНУЧКОГО ПАКУВАННЯ" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця М. Раскової, 
будинок 1 

63. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ПРАВИЙ 
СЕКТОР - СЕКТОР ПРАВА" 

02183, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Ватутіна, 
будинок 30, квартира 400 

64. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
"АРХЕОЛОГІЧНЕ ПАТРІОТИЧНО - 
ПОШУКОВЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ВІДНОВЛЕННЯ 
МИНУЛОГО" 

02102, м.Київ, Дніпровський 
р., пр. Гагаріна, будинок 3 

65. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЦЕНТР 
ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМ СХІДНОЇ 
УКРАЇНИ"        

02115, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Гагаріна, 
будинок 9, квартира 142 

66. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ТВІЙ ШЛЯХ - 
ПРОСТІР ЮА" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Микільсько - 
Слобідська, будинок 6-А, 
квартира 38 

67. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"МІЖНАРОДНА ФЕДЕРАЦІЯ КОЗАЦЬКОГО 
ДВОБОЮ ХОРТИНГУ" 

02105, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Тампере, 04, 
квартира 32 

68. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"МІЖНАРОДНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ КЛУБ" 

02098, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Юрія Шумського, 
будинок 10, квартира 237 

69. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"ГРОМАДСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ РУХ 
"ОБ'ЄДНАНІ МЕТОЮ - ГРОМ" 

02098, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Марії Раскової, 
будинок 19, офіс 900 

70. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"ВСЕУКРАЇНСЬКА ЛІГА ІНЖЕНЕРІВ 
"СТРАТЕГІЧНІ ПРОЕКТИ" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Марини Раскової, 
будинок 23, офіс 929 

71. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РАДА 
ВЕТЕРАНІВ АТО ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ 
МІСТА КИЄВА" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Луначарського, 
будинок 3, офіс 135 

72. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ФЕДЕРАЦІЯ 
КОЗАЦЬКОГО ДВОБОЮ ХОРТИНГ 
УКРАЇНИ" 

02105, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Тампере, будинок 
4, квартира 32 

73. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ДОРОГИ 
МАЙБУТНЬОГО" 

02094, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Миколи Лебедєва, 
будинок 6, офіс 24 

74. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "СТУДВЕЙ" 02100, м.Київ, Дніпровський 
р., бульвар Верховної Ради, 
будинок 20 

75. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "КОЛЕГІЯ 
ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ "СВІТ ОСВІТ" 

02098, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Березняківська, 
будинок 36, квартира 173 

76. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "МЕДІА-
ЦЕНТР "СЛОВО І ДІЯ" 

02098, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Павла Тичини, 
будинок 4, квартира 23 

77. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "НЬЮ ВІЖН" 02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця ОванесаТуманяна, 
будинок 15-А, офіс № 630 

78. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ПЕРША 
УКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ" 

02092, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Новоросійська, 
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будинок 7 
79. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 

"ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ "УКРАЇНА - 
СЛОВ'ЯНСЬКА" 

02192, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Шалетт, буд. 14, 
кв. 55 

80. ГРОМАДСЬКА  СПІЛКА "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ 
ОБ'ЄДНАННЯ АВТОШКІЛ" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Микільсько - 
Слобідська, будинок 4-В, 
офіс 132 

81. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"ВОЛЕЙБОЛЬНИЙ СПОРТИВНИЙ КЛУБ 
"ОРЕАНДА" 

02660, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Визволителів, 1 

82. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВО 
"НАРОДНА БІЛЬШІСТЬ" 

02105, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Миру, будинок 
4, офіс 214 

83. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЗРОСТАЙМО 
ЗДОРОВІ" 

02139, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Кибальчича, 
будинок 8А, квартира 47 

84. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "АКАДЕМІЯ 
СІМ'Ї "КОРОЛІВСТВО ДІТЕЙ" 

02098, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Березняківська, 
будинок 36 

85. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "НОВИЙ 
СОЦІАЛЬНИЙ ВЕКТОР" 

02191, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Генерала 
Жмаченка, будинок 8, 
квартира 247 

86. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"РЕРІХІВСЬКИЙ КУЛЬТУРНО - 
ПРОСВІТНИЦЬКИЙ ЦЕНТР" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Флоренції, 
будинок 5, квартира 138 

87. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"ЕКОГРОМАДА" 

02139, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Братиславська, 
будинок 15, квартира 96 

88. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "КОРПУС 
СПРАВЕДЛИВОСТІ" 

02100, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Бажова, будинок 
5, квартира 16 

89. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ЄВРОПЕЙСЬКОЇ 
ПОЛІТИКИ" 

02098, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Березняківська, 
будинок 36-В, квартира 93 

90. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ГІДРОПАРК" 02660, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Броварський, 
будинок 9-В 

91. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "УКРАЇНСЬКА 
ВІДПОВІДАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ 
ГРОМАДСЬКИХ АКТИВІСТІВ" 

02090, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Алма-Атинська, 
будинок 8, офіс 304 

92. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЕКСПЕРТНИЙ 
ЦЕНТР З ПРАВ ЛЮДИНИ" 

02100, м.Київ, Дніпровський 
р., бульвар Верховної Ради, 
будинок 12-А, квартира 54 

93. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЗЕМЕЛЬНА 
ВАРТА" 

02100, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Бажова, будинок 
7/21 

94. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"АВТОПАТРУЛЬ МАЙДАН" 

02139, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Сулеймана 
Стальського, будинок 26, 
квартира 2/4 
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95. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"ГРОМАДЯНСЬКА ІНІЦІАТИВА "Т-ЕМА" 

02090, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Харківське шосе, 
будинок 19, приміщення 
3011 

96. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ОБ'ЄДНАННЯ 
САМОУПРАВЛІННЯ НАРОДУ ПОПУДРЕНКА 
22/14" 

02100, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Попудренка, 
будинок 22/14, квартира 33 

97. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"ЛІБЕРАЛЬНИЙ ГЕНДЕР ПРОДЖЕКТ" 

02160, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Возз'єднання, 
будинок 15 

98. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "КИЇВСЬКА 
МРІЯ" 

02152, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Павла Тичини, 
будинок 20, корпус А, 
квартира 75 

99. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "КОМФОРТНЕ 
МІСТО" 

02152, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Павла Тичини, 
будинок 20 

100. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "УКРАЇНСЬКА 
КІНОЛОГІЧНА АСОЦІАЦІЯ" 

02090, м.Київ, Дніпровський 
р., провулок Бишівський, 
будинок 6-А 

101. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ІНІЦІАТИВА 
ЗБЕРЕЖЕННЯ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Є. Сверстюка, 
будинок 1 

102. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "КИЇВСЬКИЙ 
КЛУБ ТАЙСЬКОГО БОКСУ "СВАРОГ" 

02192, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Андрія Малишка, 
будинок 5 

103. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "АГРАРНИЙ 
ДОРАДЧИЙ ЦЕНТР БРІДЖЕС" 

02147, м.Київ, Дніпровський 
р., бульвар Давидова, 
будинок 20, квартира 66 

104. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "НІСШИНКАН 
АЙКІДО" 

02125, м.Київ, Дніпровський 
р., бульвар Перова, будинок 
10, корпус А, квартира 81 

105. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЕКСПЕРТНО-
АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР З ПИТАНЬ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ" 

02660, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Марини Раскової, 
будинок 11, корпус А 

106. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "МИКІЛЬСЬКА 
СЛОБІДКА" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Луначарського, 
будинок 1/2, квартира 135 

107. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВЕТЕРАН 15" 02192, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Юності, будинок 
6А, квартира 71 

108. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "АФТ СЛАВС" 02105, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Миру, будинок 
17 

109. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ОБ’ЄДНАННЯ 
САМОУПРАВЛІННЯ НАРОДУ ПОПУДРЕНКА 
22/14" 

02100, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Попудренка, 
будинок 22/14, квартира 33 

110. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПЛАТФОРМА 
ІНІЦІАТИВ КРАЇНИ» 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Раїси Окіпної, 
будинок 3 

111. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
«ЛІВОБЕРЕЖНО-СЛОБІДСЬКА РАДА» 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Раїси Окіпної, 
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будинок 3 
112. ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ 

ОБ’ЄДНАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ З 
ВИВЧЕННЯМ ПОЛЬСЬКОЇ МОВИ» 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Євгена Сверстюка, 
будинок 2а, офіс 515 

113. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ДИТЯЧА 
АКАДЕМІЯ ТАЛАНТІВ" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Луначарського, 
будинок 14 Б 

114. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"СПОРТИВНИЙ КЛУБ "ДЗЮДО МАСТЕР" 

02183, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект Генерала 
Ватутіна, будинок 26, 
квартира 33 

115. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РАЙДУГА 
МІСТА КИЄВА" 

02094, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Попудренка, 
будинок 46/2 

116. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РЕВЕРАНС" 02098, м.Київ, Дніпровський 
р., проспект П. Тичини, 
будинок 6, квартира 120 

117. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"НАДЗВИЧАЙНА КОМІСІЯ ПО БОРОТЬБІ З 
КОРУПЦІЄЮ ТА САБОТАЖЕМ " 

02154, м.Київ, Дніпровський 
р., бульвар Давидова, 
будинок 20, квартира 145 

118. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ШКОЛА 
ЮНИХ ЛІДЕРІВ ГРОМАДЯНСЬКОГО 
СУСПІЛЬСТВА" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Луначарського, 
будинок 3г 

119. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "АСОЦІАЦІЯ 
ІНВЕСТОРІВ ЖИТЛА" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Раїси Окіпної, 
будинок 3 

120. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ІНВАЛІДІВ 
ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД МІН ТА УЧАСНИКІВ 
АТО" 

02218, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Вершигори, 
будинок 3, квартира 34 

121. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ІНСТИТУТ 
ГРОМАДЯНСЬКОЇ ПРОСВІТИ" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Луначарського, 
будинок 3, корпус Г 

122. ГРОМАДСЬКА СПІЛКА "УКРАЇНСЬКА 
АСОЦІАЦІЯ ДОСКОНАЛОСТІ ТА ЯКОСТІ" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Микільсько-
Слобідська, будинок 6-Д 

123. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "АСОЦІАЦІЯ 
ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ТА УЧАСНИКІВ 
БОЙОВИХ ДІЙ "СПИС"" 

02002, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Раїси Окіпної, 
будинок 9, квартира 22 

124. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"ПЕРСОНАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ+" 

02183, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Миколи 
Кибальчича, будинок 13-а, 
кабінет 4 

125. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР 
"ДАЙДЖЕСТИ ТА АНАЛІТИКА" 

02154, м.Київ, Дніпровський 
р., вулиця Ентузіастів, 
будинок 19/1, квартира 81 

Оболонське районне управління юстиції у м. Києві 
 

ГО «КУЛЬТУРНО ІНФОРМАЦІЙНА АГЕНЦІЯ 
«СОЦІАЛЬНИЙ ПОРТАЛ УКРАЇНИ»  

04213, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Прирічна, буд.29, 
кв.138   

 ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ 
«ХОКЕЙНА СПІЛЬНИТА УКРАЇНИ » 

04073, м.Київ, Оболонський 
р., Московський проспект, 
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буд. 13В 
 

ГО «ВЗАЄМОДІЯ МОЛОДІ» 
 04210, м.Київ, Оболонський 
р., проспект Героїв 
Сталінграду, буд.20 

 
ГС «БЕЗПЕЧНЕ ПРОМИСЛОВЕ 
РИБАЛЬСТВО» 

04212, м.Київ, Оболонський 
р., вул.Маршала 
Тимошенко,7-в 

 ГО «ХОРОС» 
 

 04214, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Героїв Дніпра, буд. 
42, кв. 60 

  
ГО «ТОТЕМ» 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., пр-т Героїв Сталінграда, 
буд 28, кв.24 

  
ГО «СТВОРЮЄМО УКРАЇНУ РАЗОМ» 
 

04211, м.Київ, Оболонський 
р., вул.Оболонська 
Набережна, буд.7,корп.5 

 ГО «Інститут геополітичного виміру»  
 

 04210, м.Київ, Оболонський 
р., просп. Героїв 
Сталінграда, буд. 20-А, в.441  

 ГО «МАЙДАН СВОБОДИ » 
 

 04074, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Новозабарська, буд. 
21 А, офіс1   

 ГО «ДИТЯЧА ОРГАНІЗАЦІЯ «КОЗАЦЬКО 
ЛИЦАРСЬКА ШКОЛА» 

 04073, м.Київ, Оболонський 
р., просп.Московський, 
буд.16,оф.415 

 ГО «Академія  критики, мистецтва та 
естетичних наук України»» 
 

 04211, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Мате Залки, буд. 8Б, 
кв. 84 

  
ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
«БЕРЕГИНЯ УКРАЇНИ» 

04211, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Оболонська 
Набережна, буд. 1 

  
 
ГО «КОЗАЦЬКИЙ КОШ» 

04211, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Оболонська 
Набережна, буд. 1 

  
 
ГО «СУЧАСНІ ЖІНКИ УКРАЇНИ» 

04209, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Героїв Дніпра, буд. 
25, кв. 47 

 ГО «"ЦЕНТР ЕКОНОМІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 
ТА ПРОГНОЗУВАННЯ "ФІНАНСОВИЙ 
ПУЛЬС"» 

04073, м.Київ, Оболонський 
р., пров. Куренівський, 
буд.19/5 

 
ГО «ЦЕНТР РЕАБІЛІТАЦІЇ ВЕТЕРАНІВ АТО»  
 

04114, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Макіївська, буд. 7, 
кв.164  

 
ГО «СУСПІЛЬНО ПОЛІТИЧНИЙ РУХ «МАЮ 
ПРАВО» 

04073, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Фрунзе, буд. 160, 
корп. А 

 ГО «Асоціація випускників провідних 
університетів світу» 

 

 ГО «Асоціація випускників вищих навчальних 
закладів  

 

  
ГО «Волонтерське об’єднання «Українці - 

04212, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Тимошенка, буд 18, 
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Разом» кв.98 
 ГО «Всеукраїнська організація «Альянс 

Захистників Миру» 
04212, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Тимошенка, буд 18, 
кв.98 

  
 
ГО «ПАРК НАТАЛКА» 

04212, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Тимошенка, буд 2- Л, 
офіс 2 

 ГО «Спортивний клуб «НОВЕ  ПОКОЛІННЯ 
УКРАЇНИ» 
 

04205, м.Київ, Оболонський 
р., проспект . Оболонський , 
буд.11, кВ. 236 

 ГО «БЕЗПЕКА КИЯН» 
 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., проспект . Героїв 
Сталінграду , буд.20 А, офіс 

 ГО «ГРОМАДСЬКА РАДА ЗООПАРКУ В 
МІСТІ  КИЄВІ» 
 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., проспект. Героїв 
Сталінграду, буд 20-А 

 ГО «УКРАЇНСЬКО – НІМЕЦЬКИЙ 
ПРАВОЗНАЧИЙ ДІАЛОГ» 
 

04213, м.Київ, Оболонський 
р., проспект . Героїв 
Сталінграду , буд.32, офіс 
108 

 ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ 
РЕФОРМАТОРІВ» 
 

04114, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Академіка Навашина, 
буд.4, офіс 1-п 

 ГС «ІННОВАЦІЙНА ОРХУСЬКА МЕРЕЖА 
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД УКРАЇНИ ТА 
МІСТА КИЄВА» 

4213, м.Київ, Оболонський 
р., проспект . Героїв 
Сталінграду , буд.44 кв. 58 Г 

 ГО «ФОНД РУХУ МИХАЙЛІВСЬКИЙ » 
 

04209, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Озерна, буд.6, кВ. 124 

 ГО «ПРОФЕСІЙНА ЛІГА ЗМІШАНИХ 
ЄДИНОБОРСТВ УКРАЇНИ» 
 

04074, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Новозабарська, 
буд.21 А 

 ГО «ЗЕЛЕНА СВІДОМІСТЬ ТА 
ПАРТНЕРСТВО» 
 

04211, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Лайоша Гавро, буд.9-
К, кВ. 116 

 ГО «СПОРТИВНИЙ КЛУБ ХОРТИНГУ 
«ПАНТЕРА»  
 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Лайоша Гавро, буд. 
18-А, кв.107  

 ГО «Всеукраїнська інтеграційний рух «ВІР в 
Україну» 
 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., просп. Героїв 
Сталінграду, буд. 14 Б кв. 62   

 ГО «ОРГАНІЗАЦІЯ ПРЯМОГО ВПЛИВУ» 
 

04114, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Вишгородська, буд. 
52, оф. 86   

 ГО «ПІСЛЯЗАВТРА» 
 

04209, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Озерна, буд. 28, кв. 
142   

 ГО «ФЕДЕРАЦІЯ ПОВІТРОПЛАВАННЯ 
УКРАЇНИ» 

04080, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Аляб’єва, буд. 3 

 ГО «СТОП РАШН ТЕРОРИЗМ» 04214, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Героїв Дніпра, буд 
40-а, кВ. 45  

  04213, м.Київ, Оболонський 
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ГО «Просвітницький Центр національного 
відродження імені Євгена Чикеленка» 

р., вул. Прирічна , буд. 37, 
кв. 159 

 ГО «АСОЦІАЦІЯ ОСІБ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ 
ВІД ВОЄННОЇ АГРЕСІЇ В УКРАЇНІ «НАШ 
ДІМ» 

04214, м.Київ, Оболонський 
р., вул . Північна, буд.6, 
літера а1, каб.3 

 ГО «АСОЦІАЦІЯ ВОЖАТИХ УКРАЇНИ» 
 

04074, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Вишгородська, 
буд.16 корпус А, кВ. 3 

 ГС «Всеукраїнська Асоціація операторів ринку 
безпеки» 

04313, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Прирічна, буд.25 А 

 ГО «ЕКСТЕРН - ГІМНАЗІЯ» 
 

 04213, м.Київ, Оболонський 
р., проспект . Героїв 
Сталінграду , буд.56, кВ. 13 

 ГО «Правозахисне об’єднання «Світанок» 
 

04073, м.Київ, Оболонський 
р., просп. Московський, 
буд.10 -Б, офіс 29 

 ГО «АСОЦІАЦІЯ ЗАХИСТУ ПРАВ МАЛОГО 
ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ МІСТА КИЄВА» 
 

04074, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Сокальська, буд.1 
офіс 28 

 ГО «Всеукраїнський Громадський Контроль 
Безпека Нагляд» 
 

04205, м.Київ, Оболонський 
р., просп. Оболонський, 
буд.15, кВ. 169 

 ГО «Вільне слово Донбасу» 
 

04214, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Героїв Дніпра, буд.21 
А 

 ГО «Захист вкладників «Дельта»  
 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., пл. Дружби Народів, буд. 
8, кв.146 

 ГО «КРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ЛІТАЮЧИХ 
ДИСКІВ» 
 

ГО «КРАЇНСЬКА  
04114, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Макіївська,  буд. 7 кв. 
200   

 ГО «СТАБІЛЬНИЙ КУРС РОЗВИТКУ» 
 

04214, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Північна, буд. 30, кв. 
123 

 ГО «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПОРТИВНИЙ 
КЛУБ «КОДО - КАН» 
 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Малиновського, буд. 
273, кв. 335 

 ГО «Всеукраїнська організація «Молодь 
України та Польщі разом» 

04074, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Автозаводська, буд. 2 

  
ГО «НАША ЗЕМЛЯ 2.0» 
 

04114, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Макіївська, буд. 4 , 
нежиле приміщення 1 В 
літера «А» 

  
ГО «ЗА РЕЛІГІЙНИЙ ТА СОЦІАЛЬНИЙ 
ДІАЛОГ» 

04212, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Маршала Тимошенка, 
буд. 5, кв. 37 

 ГО «НАРОДЖЕНІ СЛУЖИТИ ЛЮДЯМ» 
 

04211, м.Київ, Оболонський 
р., вул . Лайошо Гавро, 
буд.2-А, кв. 96 

 ГО «КЛУБ МОЛОДИХ РЕФОРМАТОРІВ» 
 

04211, м.Київ, Оболонський 
р., ПЛОЩА Дружби 
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Народів, буд.2 кВ. 22 
 ГС «СУЧАСНЕ СУСПІЛЬСТВО» 

 
04201, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Бережанська, буд.24, 
кВ.30 

 ГО «НГО 3.0» 
 

04201, м.Київ, Оболонський 
р., проспект  Маршала 
Рокосовського, буд.3 

 ГО «СПРАВЕДЛИВІСТЬ ТА ДОБРОБУТ» 
 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., пр-т. Героїв Сталінграда, 
буд.30, кв. 80 

 ГО «ЯСКРАВІ ВЧИНКИ» 
 

 04205, м.Київ, Оболонський 
р., вул. М. Тимошенка, 
буд.21  

 ГО «Нові Українці»  
 

 04074, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Вишгородська, буд. 
4-А, кв.115 

 ГО «Україна. Воля. Життя» 
 

04114,, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Автозаводська,  буд. 
72  А 

 ГО «СИНІ КРИЛА» 
 

 04213, м.Київ, Оболонський 
р., пр-т. Героїв Сталінграду, 
буд. 48, кв. 131 

 ГО «Київська міська спілка ветеранів АТО 
«ПЕРУН» 
 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., пр-т. Героїв Сталінграду, 
буд. 20 -А 

  
ГО «КИЇВСЬКА МІСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ «ХОНГ-
ЗА В’ЄТНАМ» 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., пр-т. Героїв Сталінграду, 
буд. 20 -А   

  
ГО «Дім розвитку жінок» 
 

04114, м.Київ, Оболонський 
р., пр-т. Оболонський, буд. 
34 А , кВ. 25   

  
ГО «Український автомобільний ассістанс» 

04212, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Зої Гайдай, буд 5 

 ГО «ВВЕДЕНСЬКА РАДА БАТЬКІВ» 
 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., вул . Оболонська 
набережна, буд.59 

 ГО «СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО 
ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА» 
 

 04213, м.Київ, Оболонський 
р., пр-т. Героїв Сталінграду, 
буд.54-А кВ. 107 

 ГО «ОБ’ЄДНАННЯ ВИМУШЕНИХ 
ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ З ДОНБАСУ ТА КРИМУ, 
УЧАСНИКІВ АТО І ЇХ РОДИН «ДЖЕРЕЛО 
ПУЩА»  

04075, м.Київ, Оболонський 
р.,Пуща Водиця, вул. 
Курортна, буд. 4 

 ГО «Смарт вей Юкрейн» 
 

04213,, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Прирічна,  буд. 27  В 

 ГО «Борцовський клуб «Легіон» 
 

04073, м.Київ, Оболонський 
р., пр-т. Московський, буд. 8. 

 ГО «Інститут політики та урядування» 
 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., пр-т. Героїв Сталінграду, 
буд. 4, корп. 4 

  
ГО «РУДАЧ» 

04201, м.Київ, Оболонський 
р., пр-т. Мінський, буд. 8-А. 
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ГО «Всеукраїнський рух захисту освіти» 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Оболонська 
набережна, буд. 59  

 ГО «КИЇВСЬКА БАТЬКІВСЬКА 
ХРИСТИЯНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «АЛЕТЕЯ»  
 

04212, м.Київ, Оболонський 
р. , вул. Тимошенка, буд. 2/4 
кв. 72 

 ГО «ЦЕНТР ВІЙСЬКОВО – ПАТРІОТИЧНОЇ 
ПІДГОТОВКИ «КАСКАД -  
 

04205, м.Київ, Оболонський 
р., ПРОСП. Оболонський ,  
буд. 9 кВ 251   

 ГО «НАШ ПАРК ОБОЛОНЬ» 
 

04213, м.Київ, Оболонський 
р., пр-т. Героїв Сталінгада , 
буд. 61 кв. 18   

 ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
ПІДТРИМКИ ЖБК ТА ОСББ» 
 

4205, м.Київ, Оболонський 
р., пр-т. Оболонський, буд. 
15, офіс 162   

  
ГО «ГРОМАДА ЖИТЛОВОГО КОМПЛЕКСУ 
«ПАРКОВЕ МІСТО» 

04212, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Зої Гайдай, буд. 10, 
кв. 39 

 ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ 
«КРЕАТИВНА УКРАЇНА» 

04074, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Шахтарська, буд. 5 

 ГС «УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ІННОВАЦІЙ ТА 
ТЕХНОЛОГІЙ» 
 

 04075, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Гамарника, буд. 64, 
Корпус В, офіс 3 

 ГО «ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОПІР» 
 

 04212, м.Київ, Оболонський 
р., вул. Тимошенка, буд. 11, 
кВ. 83 

 ГО «СВІТ ЯКІСНИХ ТВАРИ 
 

 04210, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Лайоша Гавро, 
буд.14 корп. 4 кв. 124 

 ГО «ЄДНІСТЬ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ» 
 

04075, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця  Курортна , буд. 4  
кім.204   

 ГО «РІДНІ НИВКИ» 
 

04213, м.Київ, Оболонський 
р., проспект  Героїв 
Сталінграда , буд.  47-А   

 ГО «ЗАХИСНИК - ПАТРІОТ»  04205, м.Київ, Оболонський 
р., проспект  Оболонський , 
буд. 28 кв.195   

  
 
ГО «ЛАЙТХАУЗ» 

 04210, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Лайоша Гавро, 
буд. 18-А, кв. 124  

 ГО «"АСОЦІАЦІЯ ЛІКАРІВ І ПСИХОЛОГІВ 
"РОЗЛАДИ ХАРЧОВОЇ ПОВЕДІНКИ: 
ТЕРАПІЯ І ПРЕВЕНЦІЯ"» 

 04211, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Мате Залки, буд. 
2/12, кв. 151  

 ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"НАЦІОНАЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ ШКІЛЬНОГО 
ХОРТИНГУ УКРАЇНИ" 
 

04212, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Маршала 
Тимошенка, буд. 2, корпус 
Ж, кімната 206 

 ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"УКРАЇНСЬКИЙ МОНІТОРИНГОВИЙ ЦЕНТР 
ПРОБЛЕМ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ ТА 
СУСПІЛЬСТВА" 

 04114, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Автозаводська, 
буд. 99/4, кв. 101   
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 ГО «ВІДКРИТЕ СЕРЦЕ УКРАЇНИ" 
 

04212, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Тимошенка, буд. 
13 А, кв. 502   

 ГО «ВІДКРИТА МІСІЯ» 
 

04210, м.Київ, Оболонський 
р., проспект Героїв 
Сталінграда, , буд. 11-А, кв. 
52 

  
ГО"АСОЦІАЦІЯ ДИТЯЧИХ 
КАРДІОРЕВМАТОЛОГІВ М. КИЄВА"   

 04209, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Богатирська, буд. 
30 

  
 
ГО "Я СУЧАСНИЙ УКРАЇНЕЦЬ" 

04201, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Петра Панча, буд. 
7, корпус 6 , кв. 86 

  
 
ГО "ОБ'ЄДНАНІ УКРАЇНОЮ" 

04205, м.Київ, Оболонський 
р., проспект Оболонський, 
буд. 12,офіс 4 

  
 
ГО"МАЙБУТНЄ ГРОМАДИ"  

 04211, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Лайоша Гавро, 
буд. 2 а, кв. 110 

  
 
ГО""УКРАВТОБЕЗПЕКА""   

04211, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Лайоша Гавро, 
буд. 4, офіс 114 

  
 
ГО"УКРАЇНСЬКА ТАНЦЮВАЛЬНА РАДА"  

04622, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Алябьєва, буд. 15, 
офіс 1 

  
 
ГО"ЮНІТЕ"  

04209, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Героїв Дніпра, 
буд. 18, офіс 

 ГО "ГРОМАДЯНСЬКА ЕКОЛОГІЧНА  
СПРАВА" 

04201, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Полярна, буд. 10 

 ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"АНТИКОРУПЦІЙНА УКРАЇНА" 
 

04114, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Автозаводська , 
буд. 71, кв. 91 

 ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР НАРОДНИХ 
РЕМЕСЛ ДЛЯ ДІТЕЙ "МАЗАНА ХАТА"  

 04205, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Маршала 
Тимошенка, будинок 16, офіс 
112   

 ГО «ФІНЕКСПЕРТ» 
 
 

04209, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Озерна, будинок 3, 
офіс 338   

 ГО «НАША ПУЩА - ВОДИЦЯ» 
 

04075, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Червонофлотська, 
будинок 4, квартира 68 

  
 
ГО "СПОКІЙНА СИЛА"   

04074, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Бережанська, 
будинок 7 

  
 
ГО «ПОЖЕЖНЕ ТОВАРИСТВО М. КИЄВА» 

 04211, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Лайоша Гавра, 
будинок 5-А, квартира 112 

  
 
ГО " Контроль судової системи України" 

04201, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Майорова, буд.7, 
офіс  996 
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ГО" УКРАЇНСЬКА ДРЕГ - РЕЙСІНГ 
АСОЦІАЦІЯ"  

04211, м.Київ, Оболонський 
р., проспект Героїв 
Сталінграда, буд. 6, офіс 46 

  
 
ГО " ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
"СЛАВЕНТА УКРАЇНА"   

04210, м.Київ, Оболонський 
р., проспект Героїв 
Сталінграда, буд. 6, корпус 7, 
офіс 1 

  
 
ГО" ГРОМАДА УКРАЇНИ"  

04213, м.Київ, Оболонський 
р., проспект Героїв 
Сталінграду, будинок 61, 
квартира 92 

  
 
ГО" ЦЕНТР КОНТЕНТ-АНАЛІЗУ"  

04074, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Вишгородська, 
буд. 28/1, офіс 

 ГО "БЕРЕГИНЯ БАТЬКІВЩИНИ" 
 

04201, м.Київ, Оболонський 
р., Мінський проспект, буд. 
12, кв. 90 

 ГО "Земля добра" 
 

04209, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Маршала 
Тимошенка, будинок 21, 
корпус 9 А, 

 Громадська організація  "СПОРТИВНО-
ТАНЦЮВАЛЬНИЙ ЦЕНТР "ДІОР-ДЕНС" 

04201, м.Київ, Оболонський 
р., Мінський проспект, буд. 
№12 кв. 94 

 Громадська організація  "Українська асоціація 
аграрного права" 

04211, м.Київ, Оболонський 
р., проспект Героїв 
Сталінграда, буд. № 6-А 
корпус 1,  кв. 63 

 Громадська спілка "ФЕДЕРАЦІЯ  ВІЙСЬКОВО-
ПАТРІОТИЧНОГО ХОРТИНГУ УКРАЇНИ" 

04205, м.Київ, Оболонський 
р., проспект  Оболонський, 
буд. №7 – Г, кв.109 

 Громадська організація  "ШКОЛА  
ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ" 

04655, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Корабельна , буд. 
№6 

 ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ПОРА ЗМІН" 04074, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Автозаводська, 
буд. 7, кв. 91 

 ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
"ВОЛОНТЕРСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ  "УКРАЇНЦІ-
РАЗОМ!" 

04212, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Тимошенка, буд. 
2-Л, кв. 2 

 ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ОБ'ЄДНАННЯ 
ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ТА УЧАСНИКІВ 
АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ" 

04073, м.Київ, Оболонський 
р., проспект Московський, 
будинок 8, 

 ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ПЛЕЧЕМ ДО 
ПЛЕЧА" 

04201, м.Київ, Оболонський 
р., вулиця Бережанська, буд. 
16-А, кв. 51 

Печерське районне управління юстиції у м. Києві 
 У стадії ліквідації  

Подільське районне управління юстиції у м. Києві 
 У стадії ліквідації  

Святошинське районне управління юстиції у м.Києві 
 У стадії ліквідації  
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Солом’янське районне управління юстиції у м. Києві 
 У стадії ліквідації  

Шевченківське районне управління юстиції у м. Києві 
 У стадії ліквідації  

1 Дані районних управлінь юстиції у м.Києві та Головного територіального управління юстиції у 
місті Києві.  
 
Громадські організації національних меншин м. Києва1  
№ 
з/п 

Назва організації П.І.Б. керівника Електронна адреса 

1. ГО «Азербайджанський 
культурний центр імені 
Мусліма Магомаєва» 

Аббасов Гурбаналі 
Гасан-огли 

Gurban@ukr.net 

2. Національно-культурне 
товариство «Ніневія» 

Беньямінова Емма 
Андріївна 

emiliya10538@gmail.com 

3. Товариство болгарської  
культури «Радолюбіє» 1989 

Серіогло Віктор 
Дмитрович 

rodolubie-1989@yandex.ru 

4. Товариство болгарської 
культури «Радолюбіє» 

Залогіна Весела 
Іванова 

vesela.zalogina@gmail.com 

5. Київське товариство 
бурятської культури 

Магдажинова Олена 
Володимирівна 

magda28@mail.ru 
 

6. Вірменський конгрес Києва Аванесян Ашот 
Дадікоєвич 

rada_go@ukr.net 

7. Центр вірменської культури 
«Наірі» 

Хачатурова Віолета 
Цолаківна 

Violla43@ukr.net 

8. Київська міська ГО «Київська 
вірменська громада» 

Геворкян Норік 
Тігранович 

kievao@rambler.ru 

9. Київське міське гагаузьке 
національно-культурне 
товариство «Халк Бірлій» 

Келіогло Василь 
Григорович 

kelioglo_2003@mail.ru  
 

10. Грецький культурний центр 
«Зорбас» 

Шайтан Олександра 
Федорівна 

Aleksandra.shaytan@gmail.com 

11. Еллінське братство «Енотіта» Ліпіріді Дмитро 
Панайотович 

Lipiridi@voliacable.com 
 

12. Київське міське товариство 
греків ім. К. Іпсіланті 

Корягіна Мая 
Федорівна 

solodun@gmail.com 
 

13 Асоціація грузин України 
«Іберієлі» 

Шамугія Бесік 
Кукурійович 

besik@iberieli.org 

14 Грузинський культурно-
освітній центр «Іберія» 

Сулаквелідзе 
Манана Гурамівна 

Iberia2002@mail.ru 

15. Київське земляцтво 
дагестанців 

Алібековa Оксана 
Гаджіївна 

Alibekova@bigmir.net 
 

16. Естонське земляцтво України Літневська Маре Mare.litnevskaja@mfa.ee 
17. Київське естонське культурне 

товариство 
Горний Вадим 
Анатолійович 

eestiselts@meta.ua 
 

18. Єврейська Рада України Сусленський 
Олександр 
Семенович 

2863961@ukr.net 

19. Київське товариство 
єврейської культури 

Пленгайт Анатолій 
Петрович 

Toly1999@gmail.com 

20. Караїмське міське Арабаджи aral55@mail.ru 
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№ 
з/п 

Назва організації П.І.Б. керівника Електронна адреса 

національно-культурне 
товариство «Догума» 

Олександр Якович 

21. Асоціація «Корейці Києва» Тян Олександр 
Борисович 

aleksandr.tyan@gmail.com 

22. Корейський культурний центр Цой Володимир 
Валерійович 

info@koreancenter.org.ua 

23. Київське культурне 
товариство казахів «Достик» 

Аязбаєв Джаміль 
Фарзанович 

Lagan65@mail.ru 

24. Асоціація курдських 
громадських організацій 
«Мідія» 

Гасанов Георгій 
Мразович 

gasanov77@yandex.ru 
 

25. ГО «Курдська діаспора» Аті Алі Ati_Ali@mail.ru 
26. Київське товариство 

литовської культури 
ім. Майроніса 

Хоружа Віргінія 
Юозівна 

Vx_y@ukr.net 

27. Товариство німців Києва 
«Відродження - Відергебурт» 

Цельсдорф Лідія 
Леонардівна 

tselsdorf@ukr.net 
 

28. Німецький молодіжний 
культурний центр «Німецьке 
джерело» 

Цех Світлана 
Василівна 

zech@gmail.com 
 

29. Київський центр німецької 
культури «Відерштраль» 

Коваленко-Шнайдер 
Людмила Федорівна 

widerstrahlkiev@svitonline.com 

30. Київське культурно-
просвітницьке товариство 
ім. А. Міцкевича 

Гільова Ірена 
Альфредівна 

irenagilova@gmail.com 

31. «Русское собрание» Потапов Вячеслав 
Юрійович 

vflint54@mail.ru 
 

32. Київське міське національно-
культурне товариство 
старообрядців-липован 

Свінцова Людмила 
Миколаївна 

krokus@hp.com.ua 
 

33. Київська міська організація 
«Форума ромен Українатар» 

Григориченко 
Петро Дмитрович 

forumo.romen@gmail.com  
 

34. Київське культурно-
просвітницьке товариство 
«Ромське шатро» 

Коржов Юрій 
Серафимович 

artist@volicable.com 

35. Київське товариство 
румунської культури 
ім. П. Могили 

Казак Василь 
Миколайович 

profkazak@ukr.net 
 

36. Ісламський культурний центр 
м. Києва 

Валєєв Емір 
Хамітович 

Concard@meta.ua 

37. Київське товариство татар 
«Ільдаш» 

Самітов Шавкат 
Рауфович 

tugantel@gmail.com 

38. «Татаро-башкирський 
культурний центр «Нур» 

Нестеренко Нурія 
Шаміл’євна 

orgnur@gmail.com 

39. Київський башкирський 
культурний центр «Салават» 

Шнейдер Наіля 
Мурзагаліївна 

bashkir_salavat@mail.ru 
 

40. Київське товариство угорців Вашш Тібор Umdszkijev54@gmail.com. 
41. Київське товариство узбеків Казаков Пулат 

Оманович 
uzdiaspora@ukr.net 
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№ 
з/п 

Назва організації П.І.Б. керівника Електронна адреса 

42. Культурно-освітнє 
українсько-чеське товариство 
«Вишеград» 

Мухіна Людмила 
Федорівна 

ludmila-mukhina@yandex.ru 

43. КМГО «Афганська родина» Мохамед Наїм sherms@bigmir.net 
44. Київське культурне 

товариство «Білорусь» 
 

Пилипенко 
Михайло 
Григорович 

M.G.Pilipenko@mail.ru 

45. Осетинське товариство 
м.Києва 

Тедеєв Ельбрус 
Сосланович 

alik_ted@mail.ua 

46. Представництво нігерійського 
земляцтва у Києві 

Джонсон Анікі Зв'язок відсутній 
 

47. Товариство молдавської 
культури у м. Києві 

Демчак Світлана 
Василівна 

Зв’язок відсутній 

48. Київське товариство культури 
народів фіно-пермського 
угрупування 

Єфіміщ Надія 
Михайлівна 

komi@ua.fm 

49. ВОО «Діаспора чеченського 
народу» 

Садаєв Салман 
Аюбович 

Chechen_diaspora@ukr.net 

1 Інформація Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) 

 
 

ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
Газети1 

№ 
з/п 

Назва 
Тираж на 

місяць, прим. 
Дані про засновників (власників) 

1. Газета  «Вечірній 
Київ» 
(vechirniykiev.com.ua) 

30780 Київська міська рада 

2. Газета «Хрещатик» 
(kreschatic.kiev.ua) 

24750 Київська міська Рада 

3. 
Газета 
«Солом’янка» 

100 570 

Видавець ТОВ «Медіа-промінь», Бакалінський 
Гліб Вікторович, 
серія та номер свідоцтва КУ 725-363Р, дата 
реєстрації 05.11.2014 

4. 
«У озера» 

92 тис./2 рази 
на місяць 

ТОВ ВПП «Компас», 
директор Безгін Олександр Дмитрович 
(тел.044 572-57-01) 

5. 
«Дарницькі вісті» 

35 тис./2 рази 
на місяць 

Макаренко Ніла Петрівна,  
(тел.093 119-90-99) 

6. «Комунальний 
бюлетень міста 
Києва» 

- 
Комунальний концерн «Центр комунального 
сервісу» 

1 Інформація Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) та Шевченківської, Дарницької і Солом’янської 
районних у м. Києві державних адміністрацій 
 
Телебачення1 

№ 
з/п 

Назва Дані про засновників (власників) 
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№ 
з/п 

Назва Дані про засновників (власників) 

1. КП «Телекомпанія «Київ» 
(kievtv.com.ua) 

Київська міська Рада 

2. ТРК «МАРС-ТВ» Оператор кабельного телебачення  
ІТ – технології, продюсер телеканалу – Гуща 
Петро Михайлович  
(044 562-11-86) 

1 Інформація Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) та  Дарницької  районної  м. Києві державної 
адміністрації 
 
Радіо1 

№ 
з/п 

Назва Дані про засновників (власників) 

1. КП «Радіостанція «Голос 
Києва» 
(radio.kiev.fm) 

Київська міська рада 

1 Інформація Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) 
 
Електронні ЗМІ 
№ 
з/п 

Назва Дані про засновників (власників) 

1. Офіційний інтернет-портал 
КМДА  
kievcity.gov.ua  

Київська міська державна адміністрація 

2. golos.kievcity.gov.ua Голосіївська районна в місті Києві державна 
адміністрація 

2. darn.kievcity.gov.ua Дарницька районна в місті Києві державна 
адміністрація 

3. desn.kievcity.gov.ua Деснянська районна в місті Києві державна 
адміністрація 

4. dnipr.kievcity.gov.ua Дніпровська районна в місті Києві державна 
адміністрація 

5 obolon.kievcity.gov.ua Оболонська районна в місті Києві державна 
адміністрація 

6 pechersk.kievcity.gov.ua Печерська районна в місті Києві державна 
адміністрація 

7. podil.kievcity.gov.ua Подільська районна в місті Києві державна 
адміністрація 

8 svyat.kievcity.gov.ua Святошинська районна в місті Києві державна 
адміністрація 

9 solom.kievcity.gov.ua Солом’янська районна в місті Києві державна 
адміністрація 

10 shev.kievcity.gov.ua Шевченківська районна в місті Києві державна 
адміністрація 
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Форма 1 
 

м. КИЇВ 
Зведена інформація про чисельність та щільність населення, площу м. Києва та його адміністративних районів 

 
станом на 01.01.2016 

Назва міста, 
району  

Чисельність наявного 
населення, тис. осіб 

Площа 
району, 
міста, 
кв.км1 

Частка в 
загальній 
території 
міста, % 

Щільність 
населення, 

осіб на  
1 кв. км2 

Кількість 
міст, один. 

Кількість 
міських 

рад, один. 

Середня 
чисельність 
населення 

одного міста, 
тис. осіб3 

Кількість 
районів у 

містах, один. 
всього міське сільське 

м.Київ 2906,6 2906,6 – 835,58 100,0 3479 1 1 2897,3 10 

Адміністративні 
райони у місті 
Києві 

          

Голосіївський 247,6 247,6 – 160,55 19,2 1542     

Дарницький 332,3 332,3 – 129,09 15,5 2574     

Деснянський 368,4 368,4 – 147,36 17,6 2500     

Дніпровський 354,7 354,7 – 66,65 8,0 5322     

Оболонський 320,3 320,3 – 108,65 13,0 2948     

Печерський 152,0 152,0 – 19,56 2,3 7771     

Подільський 198,1 198,1 – 34,04 4,1 5820     

Святошинський 340,7 340,7 – 102,56 12,3 3322     

Солом’янський 364,8 364,8 – 40,51 4,8 9005     

Шевченківський 227,7 227,7 – 26,61 3,2 8557     
1 Дані Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
2 Розрахункові дані (в розрахунках використана чисельність наявного населення на 01.01.2016). 
3 Середня чисельність наявного населення за січень-грудень 2015 року 
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Продовження форми 1 
 

м. КИЇВ 
 

Зведена інформація про чисельність та щільність населення, площу м.Києва та його адміністративних районів 
 

станом на 01.01.2016 

Назва району, міста 
обласного значення 

Кількість 
районних у 
містах рад, 

один. 

Кількість 
селищ, 
один. 

Кількість 
селищ 

міського 
типу, один. 

Кількість 
селищних 
рад, один. 

Середня 
чисельність 
населення 
одного 

селища, чол. 

Середня 
чисельність 
населення 

однієї 
селищної ради, 

чол. 

Кількість 
сіл, один. 

Кількість 
сільських 
рад, один. 

Середня 
чисельність 
населення 

одного села, 
чол. 

Середня 
чисельність 
населення 

однієї 
сільської ради, 

чол. 

м.Київ - - - - - - - - - - 

Адміністративні 
райони у місті 
Києві 

          

Голосіївський - - - - - - - - - - 

Дарницький - - - - - - - - - - 

Деснянський - - - - - - - - - - 

Дніпровський - - - - - - - - - - 

Оболонський - - - - - - - - - - 

Печерський - - - - - - - - - - 

Подільський - - - - - - - - - - 

Святошинський - - - - - - - - - - 

Солом’янський - - - - - - - - - - 

Шевченківський - - - - - - - - - - 
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Форма 2 
 

Характеристика наявного потенціалу культурно-побутового обслуговування  
сільської поселенської мережі (станом на 01.01.2016) 

 

Cела у розрізі 
сільських рад по 
адміністративних 

районах 

Об'єкти культурно-побутового обслуговування (заповнюються в колонках наступним чином: проставляється літера - П 
для працюючих об'єктів або Н для непрацюючих та подається цифрами кількість об'єктів і їх сумарна потужність) 

дільничні 
лікарні 

амбулаторно-
поліклінічні 

заклади  

фельдшерсько-
акушерські 

пункти 

середні 
навчальні 
заклади 

(школи) за 
ступенями 

дошкільні 
заклади 

магазини об'єкти 
громадського 
харчування 

заклади 
побутового 

обслуговування 

бані 

    І ІІ ІІІ      

– – – – – – – – – – – – 
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Форма 3а 
 

Зведена інформація про представницькі органи місцевого самоврядування  
____________________________області1 

 
 

  Назва ради Назва 
адміністративного 

району, на 
території якого 

розташована рада 

Кількість 
адміністративно-
територіальних 
одиниць у складі 

ради 

Чисельність 
населення 
ради, осіб 

Загальний 
склад ради 
(кількість 

депутатських 
мандатів) 

Прізвище, 
ім’я, по-
батькові 
голови 

Контактний 
телефон 

1. Обласна рада        
2. Міська рада міста – 

обласного центру 
       

3. Міські ради міст 
обласного значення 

       

4. Районні ради        
4.1. Міські ради міст 

районного значення 
       

4.2. Селищні ради        
4.3. Сільські ради        
1 Відповідно до частини третьої статті 133 Конституції України Київ є містом із спеціальним статусом. Інформація наведена в формі 3в 
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Форма 3б 
 

Зведена інформація про представницькі органи місцевого самоврядування  
Автономної Республіки Крим1 

 
  Назва ради Назва 

адміністративного 
району, на 

території якого 
розташована рада 

Кількість 
адміністративно-
територіальних 
одиниць у складі 

ради 

Чисельність 
населення 
ради, чол. 

Загальний 
склад ради 
(кількість 

депутатських 
мандатів) 

Прізвище, 
ім’я, по-
батькові 
голови 

Контактний 
телефон 

1. Верховна Рада 
Автономної 
Республіки Крим 

       

2. Сімферопольська 
міська рада 

       

3. Міські ради міст 
республіканського 
значення 

       

4. Районні ради        
4.1. Міські ради міст 

районного 
значення 

       

4.2. Селищні ради        
4.3. Сільські ради        

1 Форма 3б не стосується м.Києва 
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Форма 3в 
 

 
Зведена інформація про представницькі органи місцевого  

самоврядування міст із спеціальним статусом  
м. Київ 

 
станом на 01.01.2015 

 Кількість 
адміністративно-
територіальних 
одиниць у складі 

ради 

Чисельність 
населення 

ради,  
тис. осіб1 

Загальний 
склад ради 
(кількість 

депутатських 
мандатів) 

Прізвище, ім’я,  
по-батькові голови 

Контактний 
телефон 

Київська міська рада 1 2906,6 120 Кличко Віталій Володимирович 202-77-08 
      

1 Чисельність постійного населення станом на 01.01.2016 
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 Форма 4а 
 

ІНФОРМАЦІЯ 
про кількісний склад депутатів обласних, районних рад, міськрад обласного значення1 

 
№ з/п Назва місцевої ради ПІП голови ради 

(міського голови) 
Партійна приналежність голови 

ради (міського голови) 
Кількість 
депутатів 

Партійне представництво 
депутатів 

          

__________________ область 
 Обласна рада              

міста обласного значення 
               
               
               

Всього по міськрадах міст 
обласного значення 

             

районні ради 
               
               
               

Всього по районах області              
Всього по області              
1 Відповідно до частини третьої статті 133 Конституції України Київ є містом із спеціальним статусом. Інформація наведена в формі 4в 
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Форма 4б 
 

ІНФОРМАЦІЯ 
про кількісний склад депутатів місцевих рад, Верховної Ради Автономної Республіки Крим1 

 
№ п/п Назва місцевої ради ПІП голови ради 

(міського голови) 
Партійна приналежність голови 

ради (міського голови) 
Кількість 
депутатів 

Партійне представництво 
депутатів 

          

Автономна Республіка Крим 
 Верховна Рада АРК              

міста республіканського значення 
               
               
               
               
               

Всього по містах 
республіканського значення АРК 

             

районні ради 
               

Всього по районах АРК              
Всього по АРК              
1 Форма 4б не стосується м.Києва 
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 Форма 4в 
 

Інформація про кількісний склад депутатів Київської міської ради1 

 
станом на 01.01.2016 

Назва місцевої 
ради 

ПІП голови ради 
(міського голови) 

Партійна 
приналежність 
голови ради 

(міського голови) 

Кількість 
депутатів 

Партійне представництво депутатів 

Д
еп

ут
ат

сь
ка

 ф
ра

кц
ія

  «
С
ол

ід
ар

ні
ст

ь»
 

Д
еп

ут
ат

сь
ка

 ф
ра

кц
ія

 «
О
б’

єд
на

нн
я 

«С
ам

оп
ом

іч
» 

Д
еп

ут
ат

сь
ка

 ф
ра

кц
ія

 «
В
се

ук
ра

їн
сь

ке
 

об
’є
дн

ан
ня

 «
Б
ат

ьк
ів
щ
ин

а»
 

Д
еп

ут
ат

сь
ка

 ф
ра

кц
ія

 «
Є
дн

іс
ть

» 

Д
еп

ут
ат

сь
ка

 ф
ра

кц
ія

 «
В
се

ук
ра

їн
сь

ке
 

об
’є
дн

ан
ня

 «
С
во

бо
да

» 

Київська 
міська рада 

Кличко Віталій 
Володимирович 

«Блок Петра 
Порошенко 

«Солідарність» 
120 52 22 17 15 14 

1 За даними офіційного веб-сайту Київської міської ради (kmr.gov.ua) 
 

 


